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Modell/Type/Bezeichnung Art/Umfang Format Sprache Druck-Nr. Preis in Euro

699 93168 S2 A4q D 207172 Juli 1992 3,5
699 93169 S2 A4q D März 1992 3,5
699 93170 S2 A4q D Jan 1992 3,5
699 93171 „  MITSUBISHI L300 Bestattungswagen A4h D 1/89 7,5
699 93172 „  VOLKSWAGEN Transporter Bestattungswagen S1 A4q D März 1993 2,5

699 93173 S2 A4h I RO10/06 1,5

699 93174 C8 A4h D RI 88.8 7,5

699 93175 A4h E 198? 4,5
699 93176 A4h E 198? 4,5
699 93177 A4h E 198? 4,5
699 93178 A4h E 198? 4,5
699 93179 F4 A4h E 198? 2,5
699 93180 F4 A4h E 198? 2,5
699 93181 A4h E 198? 4,5
699 93182 A4h E 198? 2,5
699 93183 S1 A4h Hol 198?, NL 1,5
699 93184 S1 A4h Hol 198?, NL 1,5
699 93185 S1 gelocht A4h Hol 198?, NL 1,5
699 93186 S1 gelocht A4h Hol 198?, NL 1,5
699 93187 F4 A4h Hol 198?, NL 2,5

699 93188 F4 A4h 4spr 200? 3,5

699 93189 Angebotsmappe 199? 1,5

W. Zimmermann * Bitzenwiesen 5 * D- 78727 Oberndorf * GERMANY * E-Mail: Automobilarchiv@t-online.de

LKW's aus aller Welt, Teil IV von R – Z
LKW's aus Osteuropa = siehe Liste „alles aus Osteuropa“

Bestell-Nr.

RAPPOLD > FORD Transit 14-Sitzer Bus
„  CHRYSLER Voyager Bestattungswagen
„  MERCEDES-BENZ 814 Brieftaubentransporter

F4 sw

RAO (I) MITSUBISHI Canter als Kipper

RAVO (NL) 4000 Compact (Kehrmaschine)

RAY SMITH (GB) Groundloaders > FORD Cargo F4 sw
„  High Volume Loading > DAF, MB, SCANIA F4 sw
„  Multiple Body Systems > DAF, LEYLAND, MB F4 sw
„  Seven-Five Demountables > FORD, LEYLAND F4 sw
„  Sky Riser Demountables
„  Tail Lift
„  Ten-Plus Demountables > BEDFORD, DAF F4 sw
„  Three-Five Demountables F4 sw
„  3-5 Wisselsystemen > FORD Transit, MB 407
„  7-5 Wisselsystemen 
„  10+ Wisselsystemen > DAF
„  Grondafzetsystemen > MB 407
„  Wisselsystemen A/gelber DAF 2500

REAL METAL (I) CCA 68 Ambulance > RENAULT Master

RELIANCE Mercury Vehicles (GB)
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699 93190 „ Visitenkarte 10x20 199? 1
699 93191 S2 A4h E 199? 3,5
699 93192 „  „  „  5-T S2 A4h E 199? 3,5
699 93193 „  „  „  5R 4x4 F4 A4h E 199? 7,5
699 93194 S2 A4h E 199? 3,5
699 93195 „  „  „  500 S2 A4h E 199? 3,5
699 93196 S2 A4h E 199? 3,5
699 93197 S2 A4h E 199? 3,5
699 93198 „  „  „  RM 4001 S2 A4h E 199? 3,5
699 93199 „  „  „  RM 6001D Specification, techn. Zeichnungen 3 Blätter A4h E 1993 3,5

699 93200 Angebotsmappe leicht beschädigt 199?, D 0,5
699 93201 „  After Sales F6 A4h E May 92, GB 1,5
699 93202 „  Aufkleber: R 370 V8 Turbo Partner f Profis Aufkleber/Label A5q D IAA 1985, D 1,5
699 93203 „ Briefumschlag 1993, D 0,5
699 93204 1992, D 1,5
699 93205 „ „ 1995, F 0,5
699 93206 „ „ 1992, GB 0,5
699 93207 Brief A4h E 2001, GB 1
699 93208 „ A4h E 1995, F 1
699 93209 „ A4h E 1993, I 1
699 93210 F4 A4q 1987, F 2,5
699 93211 F6 A4h F 1,5
699 93212 F4 A4h F 1,5
699 93213 F4 A4h F 1,5
699 93214 Magazin32 A4h F Nr. 26 1987 3,5
699 93215 F8 A4h F 07/90 500632971 3,5
699 93216 F4 A4h E 199?, GB 1,5
699 93217 A4h D 1994, D 6
699 93218 A4h D Aug 1989, D 9,5
699 93219 A4h I April 1986, I 4,5
699 93220 D 199?, D 1,5
699 93221 D 9412, D 1,5
699 93222 „  „  „  „  Kastenwagen T 1100D F 9109, D 1,5
699 93223 D 1989, D 9,5
699 93224 19?? 9,5
699 93225 30x10 E 3 April 1989, GB 3
699 93226 A4q D Presse 8809 1,5

„  Haulmajor Series 5-R

„  Aircraft Tractor 150

„  Towing Tractors 601 – 801
„  Tractor RM 303/403

RENAULT (F) LKW

„  Autohaus Wudi „  m Marken

„  Trucks UK Ltd
„  Renault V.I.
„  V.I. Italia SpA
„ Calendar 1988 e/f
„  Camions Renault (Bremsen) V.I.-V.x
„  „  la suspension pneumatique airtronic V.I.-V.x
„  „  les atouts de la double reduction Renault V.I.-V.x
„  Hommes et Camions
„  La route n'a jamais vu ca.
„  Municipal Vehicles in Action
„  Presse Mappe Master & Trafic PR Map 4 sw Photo
„  „  Master, Trafic & Rapid „  6 sw
„  „  Master & Trafic „  3 sw
„  Presse Photos: Master, Trafic & Rapid PR Photo 1 x sw
„  „  Trafic Kastenwagen „  1 x

„  1 x 
„  „  „  „  Kastenwagen, Bus, Pritsche „  6 x
„  col. Dias: alle Modelle v klein bis gross Col. Dias 8 x
„  Price Guide Van Prl
„  Angebot im Okt 88 Transporter – Kombis Prl
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699 93227 „  Setzen Sie auf Wirtschaftlichkeit F6 A4 D April 1985, D 7,5
699 93228 Visitenkarte Knick5x9 D 199?, F 0,5
699 93229 „ 8x13 199?, F 1
699 93230 „ 10x20 E 199?, GB 1
699 93231 „ 10x15 E 199?, GB 1
699 93232 „ 10x15 E 199?, GB 1
699 93233 „ 10x20 E 199?, GB 1
699 93234 „ 5x9 I 199?, I 1

699 93235 C24 A5q Hol 200?, NL 2,5
699 93236 F8 A4h E - 5000 632 196 4,5
699 93237 „  „  „  „ F8 A4h E - 5000 632 197 4,5
699 93238 C24 20x21 E 7,5
699 93239 „  Transporter 1993 C16 A4h D Jan 1993, D 7,5
699 93240 „  „  „  „  1991 C16 A4h D Juni 1991, D 7,5
699 93241 „  „  „  „  '91 C16 A4h D 7,5
699 93242 C28 A4h F 02/91, F 7,5
699 93243 „  Wirtschaftlichkeit in allen Klassen S2 A4h D 3/92, D 3,5
699 93244 C20 A4h F 09/88 10.000, F 10
699 93245 C16 A4h F 08/88 10.000, F 10

700 93246 C34 Mitte Knick 28x28 F 01/91 3.000, F 7,5
700 93247 F4 A4h F 199?, F 4,5
700 93248 S2 A4h E Jan 92, GB 3,5
700 93249 „  „  „  A/blau, Mann lädt Sack ins Auto F6 A4q E 54 30 038 096, GB 7,5
700 93250 C24 A4h F 01/91 40.000, F 7,5
700 93251 „  „  „  „ C24 A4h F 01/91 3.000 ex, B 7,5
700 93252 „  „  „  „ C24 A4h I 10/91 3.000 ex, I 4,5
700 93253 C26 A4h F 09/88 20.000 ex, F 10
700 93254 C12 A4h E 199?, GB 7,5
700 93255 C26 A4h D MDJ 1992, D 7,5
700 93256 C24 A4h F 09/90 20.000 ex, F 10
700 93257 C12 A4h E 199?, GB 7,5
700 93258 C12 A4h E 1/10/85 25.000ex, GB 10
700 93259 C40 A4h E 09/00 3.000ex, GB 4,5
700 93260 C40 A4h E 09/99 1.500ex, GB 7,5
700 93261 C24 A4h E 07/92 2.000ex, GB 7,5
700 93262 C36 A4h E 08/01 5.000ex, GB 4,5

„  Vehicules Industriels
„  des relations exteriuers
„  V.I. United Kingdom Limited
„  Truck Industries Ltd
„  „  „  „  + DODGE Trucks
„  Trucks Industries Limited
„  Veicoli Industriali

alle Modelle: The power of passion
„  auf U/32 kleine Bilder Lkw u Busse

„  Vans Autumn 1994 Oct 1994, GB

Dez 1990, D
„  Un groupe international

„  Tracteuers et Porteurs 3 et 4 Essieux
„  Transports sous temperature dirigee

einzeln. Modelle Camions Gamme AE
„  AE 385ti.19T Airtronic
„  B-Range Parcel Van

„  „  Camions A/blau Front u li Seite

„  „  A/weiss mit Kofferaufbau (Kühlwagen)
„  The COMMANDO Range A/weiss v vorn
„  EXPRESS A/rot, dah. A/silber v vorn
„  GAMME G Renault CAMIONS
„  G Range A/weiss v vorn
„  G Range 16.26-38 tonnes premium-duty trucks
„  KERAX A/orange re Seite + Front
„  „  „  „  weisser Rand
„  M Range A/gelb re Seite + Front (Michelin)
„  MAGNUM A/gold
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700 93263 C40 A4h E 01/98 8.000ex, GB 7,5
700 93264 C30 A4h D 11/92 7.000ex, D 7,5
700 93265 C16 A4h E 54 30 043 504, GB 7,5
700 93266 C30 A4h F 11/04 20.000, F 3,5
700 93267 „  „  „  „ C30 A4h D 07/04 3.000, CH 3,5
700 93268 F6 A4h E 04/99 3.000, GB 7,5
700 93269 C28 A4h D 12/04 1.500, CH 3,5
700 93270 „  „ A4h D Nov. 1992, D 2,5
700 93271 „  „ A4h D Mai 1991, D 2,5
700 93272 „  „ A4h D April 1991, D 2,5
700 93273 „  „ A4h D 3
700 93274 „  „ A4h D Juli 1989, D 3
700 93275 C8 A4h E 3,5
700 93276 C24 A4h D 26 M 37 B4 Mars 96 7,5
700 93277 C24 A4h D 7,5
700 93278 C24 A4h D 7,5
700 93279 C24 A4h 4,5
700 93280 „  „  „  „ C24 A4h D 7,5
700 93281 F6 A4h 05/91, YU 4,5
700 93282 „  „  „  „ F6 A4h Ohne, YU 4,5
700 93283 „  „  „  „ C24 A4h D 7,5
700 93284 „  „  „  „ C24 A4h D 10
700 93285 F4 A4h 4,5
700 93286 C24 A4h D 10
700 93287 C16 A4h D 10
700 93288 „  „  „  „ C16 A4h D 10
700 93289 „  „  „  „ C16 A4h D 10
700 93290 C16 A4h E 07/88, GB 10
700 93291 „  MAXITY A/rot, Mann am Steuer C28 A4h 02/07 2.000, DK 2,5
700 93292 „  MASTER A/orange Betonmischer C8 A4h E 543 004 5811 10 92 75
700 93293 C28 A4h F 06/98 20.000, F 7,5
700 93294 C24 A4h F 07/94 30.000, F 7,5
700 93295 „  „  „  „ C24 A4h F 03/93 55.000, F 7,5
700 93296 C20 A4h F 07/93 20.000, F 7,5
700 93297 C12 A4h I 199?, I 4,5
700 93298 F6 A4h E 199?, GB 7,5
700 93299 „  „  M A/blau Kofferaufbau C26 A4h F 12/89 10.000, F 10
700 93300 C24 A4h F 01/89 4.500, F 10

„  „  integral A/blau Front, weisser Rand
„  „  A/weiss-gelb (Botterbloom, Hafen)
„  MAJOR A/weiss Front + li Seite (Kofferaufbau)
„  MASCOTT A/weiss Front, blauer Himmel

„  „  Chassis Cab
„  MASTER A/grot Front, blauer Himmel

Prl
Prl
Prl
Prl Sept 1990, D
Prl

„  „  A/weiss Kastenwagen re Seite June 2001, GB
„  „  A/blau Heck re Seite v oben
„  „  A/blau li Seite, darüber Mann m Sackkarre beladen Sept 1993, D
„  „  A/weiss re Seite, weisser Rand Aout 92, D
„  „  A/weiss Front + li Seite, darüber 2 Maurer Spa Aout 91, E

Juillet 91, D
„  „  A/weiss re Seite + Front, dar. Li Fahrertür Yug

Yug
Janv. 91, D
Sept 90, D

„  „  Gama 90 Spa Sept 89, E
„  „  A/grau Front, Li an Avril 89, D
„  „  A/beige re Seite + Front, grauer Rand Decembre 88, D

Aout 88, D
Juin 88, D

„  „  A/beige Front + li Seite, grauer Rand
Dän

„  MESSENGER A/blau re Seite + Front, weisser Rand
„  „  A/weiss, Kofferaufbau, Wagen m Zeitungen

„  MIDLINER A/weiss Kofferaubau, dah. Hochhäuser
„  „  S A/gelb Kofferaufbau (Mory-Tnte)
„  „  A/weiss v vorn, schw. Hintergrund

„  „  A/weiss v vorn Kofferaufbau m roten Streifen
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700 93301 C36 A4h E 03/01 20.000, GB 4,5
700 93302 C40 A4h E 12/99 22.000, GB 7,5
700 93303 F4 A4h E 54 30 039 092, GB 4,5
700 93304 C36 A4h E 08/01 12.000, GB 4,5
700 93305 „  „  Distribution A/gelb C40 A4h E 09/99 1.000, GB 7,5
700 93306 C40 A4h E 09/99 3.000, GB 7,5
700 93307 C24 A4h I 03/91 5.000, I 4,5
700 93308 „  „  „  „ C24 A4h F 01/91 2.000, B 7,5
700 93309 C12 A4h E 199?, GB 7,5
700 93310 „  „  2 Fahrzeuge auf Autobahnbrücke C24 A4h F 12/88 10.000, F 10
700 93311 F6 A4h F 12/88 15.000, F 7,5
700 93312 „  „  „  „ F8 A4h F 9/88 10.000, F 7,5
700 93313 A4h F 1992, F 4,5
700 93314 „  „  B9 & B18 (Getriebe) C12 A4h F 03/88 10.000, F 4,5
700 93315 C8 A4h D 5/85, D 1,5
700 93316 C12 A4h D 09/83 5.000, D 12,5
700 93317 C12 A4h I 199?, I 4,5
700 93318 C16 A4h F 12/91 7.000, F 7,5
700 93319 „  „  „  „ C16 A4h F 01/9120.000, F 7,5
700 93320 „  „  „  „ C16 A4h F 01/91 2.000, B 7,5
700 93321 „  „  „  „ C16 A4h I 03/91 5.000, I 4,5
700 93322 C16 A4h F 06/90 20.000, F 10
700 93323 F4 A4q F 954 506 077, F 4,5
700 93324 C12 A4h D 08/85 3.000, D 10
700 93327 F6 A4h E 7,5
700 93328 F6 A4h E 7,5
700 93329 F4 A4h E 7,5
700 93330 C36 A4h D Mars 96, D 7,5
700 93331 „  „  „  „ C36 A4h D 7,5
700 93332 C24 A4h E 7,5
700 93333 C24 A4h D 7,5
700 93334 „  „  „  „ C24 A4h D 7,5
700 93335 „  „  oben 3 Männer am Bau, darunter A/rot C24 A4h D 7,5
700 93336 C8 A4h 05/91, YU 4,5
700 93337 „  „  „  „ C8 A4h Ohne, YU 4,5
700 93338 „  „  „  „ C28 A4h D 7,5
700 93339 „  „  „  „ C28 A4h D 10
700 93340 „  „  A/dunkelgrau Front C28 A4h D Novembre 89, D 10

„  MIDLUM A/blau, Kofferaufbau weiss
„  „   Kofferaubau A/weiss re Seite + Front
„  MUNICIPAL – Range
„  PREMIUM Long Distance A/blau Kofferaufbau grün

„  „  Long Distance A/rot
„  R Gamma Camion A/rot, Kofferaufbau weiss (Rantin)

„  „  Range A/weiss v vorn

„  „  420 A/rot re Seite + Front, Li an

„  „  420 intercooler F4 sw

„  „  310T – TEST by Nutzfahrzeug
„  „  310 A/weiss, dah. Schiff „Taabo“
„  RI A/weiss, Kipper blau
„  S Camions A/gelb m Kofferaufbau (Mory-Tnte)

„  „  A/gelb v vorn, Kofferaufbau, dah. Palmen, Berg
„  „  Porteurs: 6t à 14,5t (Röntgenbild)
„  „  110 A/weiss m Kofferaufbau, kurvige Strasse
„  TRACTOR A/gelb Kofferaufbau weiss May 1992, GB
„  TRAFIC & EXTRA Enterprise 2 Vans May 1994, GB
„  TRAF'IC & EXTRA Diesel Vans Enterprise June 1993, GB
„  „  A/rot re Seite + Front v oben, dan. Blumen

Decembre 95, D
„  „  oben Klavier, 3 Männer, darunter A/rot li Seite Oct 93, GB
„  „  A/blau li Seite, weisser Rand Octobr 92, D

Aout 92, D
Aout 91, D

„  „  oben A/blau re Seite + Front, darunter re Scheinw Yug
Yug

Janv 91, D
Sept 90, A
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700 93341 „  „  „  „ C28 A4h D Mai 1989, D 10
700 93342 „  „  Gama 90 F4 A4h Spa Septiembre 1989, E 7,5
700 93343 „  „  Produktschulung C42 sw A4h D 05.89/E.I. 10
700 93344 „  „  A/weiss re Seite + Front, grauer Rand C16 A4h D Decembre 89, D 10
700 93345 „  „  „  „ C28 A4h D Oct 88, A 10
700 93346 „  „  „  „ C28 A4h D Aout 88, A 10
700 93347 „  „  A/weiss Front + li Seite, grauer Rand C12 A4h E Mai 88, GB 10
700 93348 „  „  Caracteristiques techniques A4h F 1988, F 4,5
700 93349 „  „  & MASTER & R4 Die Transportmeister A4q D 198?, D 4,5
700 93350 „  „  & MASTER Farben '84 F4 21x10 D Aug '83, D 7,5
700 93351 „  „ Prl A4h D Nov 1992, D 2,5
700 93352 „  „ Prl A4h D Mai 1991, D 2,5
700 93353 „  „ Prl A4h D Sept 1990, D 3
700 93354 „  „ Prl A4h D Juni 1989, D 3
700 93355 „  „  & MASTER Prl A4h D Mai 1988, D 3
700 93356 „  „  Jahrgang 91 Prl A4h d/f/i Nr. 516, CH 2,5
700 93357 „  „  Mai 1989 Prl A4h d/f/i Nr. 514, CH 3
700 93358 „  „  Juli 87 Prl 10x15 D Nr. 511, CH 3
700 93359 „  50-Series A/weiss S56, dah. A/weiss S75 F6 A4h E 199?, GB 7,5
700 93360 „  „  new A/weiss v vorn C12 A4h E 199?, GB 7,5

700 93361 „  DODGE Commando G08 7,38t A4h E 198?, GB 2,5
700 93362 „  „  G10 9,7t „  f4 A4h E 198?, GB 2,5
700 93363 „  „  G11 11,2t „  f4 A4h E 198?, GB 2,5
700 93364 „  „  G12 12,0t „  f4 A4h E 198?, GB 2,5
700 93365 „  „  G13 13,0t „  f6 A4h E 198? GB 2,5
700 93366 „  „  G16 16,0t „  f6 A4h E 198?, GB 2,5
700 93367 „  „  G20 19,68t „  f4 A4h E 198?, GB 2,5
700 93368 „  „  G24 24,0t „  f4 A4h E 198?, GB 2,5
700 93369 „  „  G26 26,0t „  f4 A4h E 198?, GB 2,5
700 93370 „  DODGE Commando2 Model G10 9.7t „  f4 A4h E 2003/6/84, GB 2,5
700 93371 „  „  G11 11.2t „  f4 A4h E 2004/6/84, GB 2,5
700 93372 „  „  G16 16,0t „  f4 A4h E 2008/10/84, GB 2,5
700 93373 „  „  G18 18.0t & G20 19.68t „  f4 A4h E 2009/6/84, GB 2,5
700 93374 „  „  G24 24.0t „  f4 A4h E 1226/10/84, GB 2,5
700 93375 „  „  G26 26.0t „  f4 A4h E 2010/6/84, GB 2,5
700 93376 „  DODGE G16 16260kg Crew Cab „  s2 A4h E 198?, GB 2,5
700 93377 „  DODGE S46 Chassis Cab/Van 4.53t „  f4 A4h E 1004/6/86, GB 2,5

Tech Daten f10
Techn Daten c20

Techn. Daten f4
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700 93378 „  „  S56 5.51t „  f4 A4h E 1003/6/86, GB 2,5
700 93379 „  „  S66 6.50t „  f4 A4h E 1004/6/86, GB 2,5
700 93380 „  „  S75 7.38t „  f4 A4h E 1005/6/86, GB 2,5
700 93381 „  A-290 Chasis Autocar „  s2 A4h Spa 4/87 – 2/87, E 1,5
700 93382 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 2/87, E 1,5
700 93383 „  A-320 Chasis Autocar „  s2 A4h Spa 5/88 – 2/87, E 1,5
700 93384 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 2/87 – 6/86, E 1,5
700 93385 „  B90.35 „  s2 A4h Spa 5/89 – 6/88, E 1,5
700 93386 „  „  „  „  Furgon „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93387 „  B90.50 „  s2 A4h Spa 5/89 – 6/88, E 1,5
700 93388 „  CBH-280 (6x6) „  s2 A4h Spa 6/87 – 5/87, E 1,5
700 93389 „  „  340 (6x6) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93390 „  DG170.14 (4x2) „  s2 A4h Spa 10/87 – 1/87, E 1,5
700 93391 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 10/86, E 1,5
700 93392 „  DG170.17 (4x2) „  s2 A4h Spa 12/87 – 9/87, E 1,5
700 93393 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 10/86, E 1,5
700 93394 „  DG210.17 (4x4) „  s2 A4h Spa 2/87, E 1,5
700 93395 „  DG210.20 (4x2) „  s2 A4h Spa 10/87 – 1/87, E 1,5
700 93396 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 9/86, E 1,5
700 93397 „  DG220.18 (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93398 „  DG220-20 (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93399 „  DG230.20 (4x2) „  s2 A4h Spa 9/87 – 3/87, E 1,5
700 93400 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 3/87 – 1/87, E 1,5
700 93401 „  DG260.20 (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89 – 11/88, E 1,5
700 93402 „  DG290.19 (4x4) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93403 „  DG290.20 (4x2) „  s2 A4h Spa 9/87 – 1/87, E 1,5
700 93404 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa  1/87, e 1,5
700 93405 „  DG290.20 P/C (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89 – 5/88, E 1,5
700 93406 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 9/86, E 1,5
700 93407 „  DG290.26 (6x2) „  s2 A4h Spa 10/87 – 9/87, E 1,5
700 93408 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 9/86, E 1,5
700 93409 „  DG290.26 (6x4) „  s2 A4h Spa 5/89 – 5/88, E 1,5
700 93410 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 9/87 – 5/87, E 1,5
700 93411 „  DG290.26 (A.D.R.) (6x2) „  s2 A4h Spa 5/89 – 5/88, E 1,5
700 93412 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 9/86, E 1,5
700 93413 „  DG290.34 (6x4) „  s2 A4h Spa 9/87, E 1,5
700 93414 „  DG290T (4x2) „  s2 A4h Spa 9/87 – 1/87, E 1,5
700 93415 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 9/86, E 1,5
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700 93416 „  DG290T (A.D.R.) (4x2) „  s2 A4h Spa 1/87 – 9/86, E 1,5
700 93417 „  DG290T-GT (4x2) „  s2 A4h Spa 10/87 – 5/87, E 1,5
700 93418 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 11/86, E 1,5
700 93419 „  DG320.20 (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93420 „  DG320.20 (4x2) Grand Volumen „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93421 „  DG320.26 (6x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93422 „  DG320.34 (6x4) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93423 „  DG320.38 (8x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93424 „  DG320.38 (A.D.R.) (8x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93425 „  DG320T (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93426 „  DG320T (A.D.R.) (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93427 „  DG320T-GT (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93428 „  G170.16D „  f4 A4h E 2023/09/85, GB 2,5
700 93429 „  G230.17TD „  s2 A4h E 2023/09/85, GB 2,5
700 93430 „  G230 Turbo „  s2 gelocht A4h D August 1984, D 2,5
700 93431 „  G230T Turbo „  s2 gelocht A4h D August 1984, D 2,5
700 93432 „  G230 Turbo 6x2 „  s2 gelocht A4h D August 1984, D 2,5
700 93433 „  G260 Turbo „  s2 gelocht A4h D September 1983, D 2,5
700 93434 „  G260T Turbo „  s2 gelocht A4h D Oktober 1983, D 2,5
700 93435 „  „  „  „ „  s2 gelocht A4h D September 1983, D 2,5
700 93436 „  G260 Turbo 6x4 „  s2 gelocht A4h D August 1984, D 2,5
700 93437 „  G260 Turbo 6x2 „  s2 gelocht A4h D Mai 1984, D 2,5
700 93438 „  G260.17TD „  f4 A4h E 2023/09/85, GB 2,5
700 93439 „  G260.22TD „  s2 A4h E 2023/09/85, GB 2,5
700 93440 „  G290 Turbo Intercooler „  s2 gelocht A4h D September 1985, D 2,5
700 93441 „  G290T Turbo Intercooler „  s2 gelocht A4h D September 1985, D 2,5
700 93442 „  G290GT Turbo Intercooler „  s2 gelocht A4h D September 1985, d 2,5
700 93443 „  G290.17TD „  f4 A4h E 2023/09/85, GB 2,5
700 93444 „  G290.22TD „  s2 A4h E 2023/09/85, GB 2,5
700 93445 „  JK 60 „  s2 gelocht A4h D Oktober 1983, D 2,5
700 93446 „  JK 65 „  s2 gelocht A4h D Oktober 1983, D 2,5
700 93447 „  JK 75 „  s2 gelocht A4h D September 1983, D 2,5
700 93448 „  M160.12/C Midliner (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93449 „  M160.13/C Midliner (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93450 „  M200.13/C Midliner (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93451 „  M200.15/D Midliner (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93452 „  M230.16/D Midliner (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93453 „  PR 100 Autobus „  f4 A4h Spa 10/86 – 4/86, E 1,5
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700 93454 „  R310 turbo „  s2 gelocht A4h D Nov. 1984, D 2,5
700 93455 „  R310 turbo 6x2 „  s2 gelocht A4h D Nov. 1984, D 2,5
700 93456 „  R310 turbo 6x4 „  s2 gelocht A4h D Nov. 1984, D 2,5
700 93457 „  R310.19TD „  s2 A4h E 2023/09/85, GB 2,5
700 93458 „  R310.19TD Turboliner „  s2 A4h E 2023/09/85, GB 2,5
700 93459 „  R330T Maxicube „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93460 „  R330.20 (4x2) Maxicube „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93461 „  R340T „  s2 A4h Spa 9/87, E 1,5
700 93462 „  R340T (4x2) „  s2 A4h Spa 5-89 – 6/88, E 1,5
700 93463 „  R340.19TD „  s2 A4h E 2023/09/86, GB 2,5
700 93464 „  R340.19TD Turbliner „  s2 A4h E 2023/09/86, GB 2,5
700 93465 „  R365T Suspension Neumatica „  s2 A4h Spa 5/88, E 1,5
700 93466 „  R365T (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89 – 1/89, E 1,5
700 93467 „  R365T (4x2) Turboliner „  s2 A4h Spa 5/89 – 1/89, E 1,5
700 93468 „  R365T Turboliner Suspension Neumatica „  s2 A4h Spa 5/89 – 1/89, E 1,5
700 93469 „  R365T& Turboliner „  s2 A4h Spa 5/88, E 1,5
700 93470 „  R365.20 (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93471 „  R365.20 (6x2) „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93472 „  R370 turbo „  s2 gelocht A4h D Februar 1985, D 2,5
700 93473 „  R370T turbo 6x4 „  s2 gelocht A4h D Februar 1985, D 2,5
700 93474 „  R390T Turboleader „  s2 A4h Spa 9/87 – 1/87, E 1,5
700 93475 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 3/86, E 1,5
700 93476 „  R420T Turboleader „  s2 A4h Spa 5/89, E 1,5
700 93477 „  S100.07 (4x2) „  s2 A4h Spa 10/87 – 4/87, E 1,5
700 93478 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 10/86, E 1,5
700 93479 „  S100.07 Midliner (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89 – 7/88, E 1,5
700 93480 „  S100.08 (4x2) „  s2 A4h Spa 10/86, E 1,5
700 93481 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 10/87 – 9/87, E 1,5
700 93482 „  S110.08 (4x2) „  s2 A4h Spa 9/87 – 1/87, E 1,5
700 93483 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87 – 3/86, E 1,5
700 93484 „  S110.08 Midliner (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89 – 7/88, E 1,5
700 93485 „  S110.08 „  s2 gelocht A4h D September 1985, D 2,5
700 93486 „  S130.08 „  s2 gelocht A4h D Februar 1985, D 2,5
700 93487 „  S130.09 „  s2 gelocht A4h D Februar 1985, D 2,5
700 93488 „  „  „  „ „  s2 gelocht A4h D September 1983, D 2,5
700 93489 „  S130.09 (4x2) „  s2 A4h Spa 2/87 – 10/86, E 1,5
700 93490 „  S150.08 Turbo „  s2 gelocht A4h D Mai 1984, D 2,5
700 93491 „  „  „  „ „  s2 gelocht A4h D Oktober 1983, D 2,5
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700 93492 „  S150.09 Turbo „  s2 gelocht A4h D September 1983, D 2,5
700 93493 „  S150.09TI (4x2) „  s2 A4h Spa 10/87 – 9/87, E 1,5
700 93494 „  S150.09TI Midliner (4x2) „  s2 A4h Spa 5/89 – 7/88, E 1,5
700 93495 „  S150.11TI (4x2) „  s2 A4h Spa 1/87, E 1,5
700 93496 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 10/87 – 9/87, E 1,5
700 93497 „  S150.13TI (4x2) „  s2 A4h Spa 10/87 – 7/87, E 1,5
700 93498 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 1/87, E 1,5
700 93499 „  S170.14 (4x2) „  s2 A4h Spa 9/87 – 4/87, E 1,5
700 93500 „  „  „  „ „  s2 A4h Spa 2/87 – 10/86, E 1,5
700 93501 „  S170.14 Turbo „  s2 gelocht A4h D Februar 1985, D 2,5
700 93502 „  Sistema de frenos „Air Disc System“ für S 150.13TI „  s2 A4h Spa Enero 1987, E 1,5

700 93503 Angebotsmappe 199? 1,5
700 93504 „ Briefumschlag 1998 / 95 0,5
700 93505 „ Brief E 1998 1
700 93506 „ „ E 1995 1
700 93507 „  A-Wagon Twin Cab Police / Security F4 A4h E 199? 4,5
700 93508 „  MAMBA 4x4 Mk2 Short Wheel Base Komanche S2 A4h E 199? 2,5
700 93509 „  „  Armoured on/off road Ambulance S2 A4h E 199? 2,5
700 93510 „  „  The ultimate in light platform versatility S2 A4h E 199? 2,5
700 93511 „  „  Mk II 416 Mine protected Vehicle C8 A4h E 199? 7,5
700 93512 „  ELAND Mk7 DT The proven compact armoured car F4 A4h E 199? 4,5
700 93513 „  OLIFNAT Main battle tank (Panzer) F4 A4h E 199? 4,5
700 93514 „  RATEL Mk III The battle proven family of combat vehiclesC8 A4h E 62957 7,5
700 93515 „  RG-12 Nyala Protecting the peacekeepers S2 A4h E 900-1010 2,5
700 93516 „  RG-31 Nyala Military Vehicle Division S2 27x18 E 200? 2,5
700 93517 „  Rooikat 105 Armoured fighting Vehicle F4 A4h E 199? 4,5
700 93518 „  SCOUT Defence and Security F4 A4h E 8097 4,5
700 93519 „  TTD Tank Technology Demonstator (Panzer) F6 A4h E 199? 7,5

700 93520 REYNOLDS BOUGHTON (GB) Brief E 1991 1
700 93521 „  A world of Specialised Equipment F6 A4h E 199? 4,5
700 93522 „  100 Years of Engineering Excellence S2 A4h E 199? 2,5
700 93523 „  50-Series 4x4 Conversion (RENAULT) F6 A4h E 199? 7,5
700 93524 „  Ampliroll (RENAULT Kipper) S2 A4h E 199? 2,5
700 93525 „  „  (RENAULT-DODGE Kipper gelb) S2 A4h E 199? 2,5
700 93526 „  Recovery Vehicles (Militär) F6 A4h E 199? 4,5
700 93527 „  Waste Handling Equipment S2 A4h E 199? 1

REUMECH (SA) Militärfahrzeuge
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700 93528 RHEIN BAYERN Fahrzeugbau (D) Angebotsmappe 4spr 199? 1,5
700 93529 „ Kurzbrief D 1992 0,5
700 93530 „  Die neue Ab- u Umsetzkipper-Gen RB 1724 C20 A4h D Juni 1988 4,5
700 93531 „  Abschmierfahrzeug Magirus-Deutz S1 geloht A4h 4spr 7 2,5
700 93532 „  Agrobil RB 1417 Magirus-Deutz F4 A4h D 199? 7,5
700 93533 „  „  „  „ Magirus-Deutz S1 gelocht A4h D 27 2,5
700 93534 „  Amublanzfahrzeug Magirus-Deutz S1 gelocht A4h D 12 2,5
700 93535 „  Behindertentransporter Fiat 280.253.3 Prl ohne Abb.! A4h D 7/93 1,5
700 93536 „  „  „  „ Fiat Ducato Prl ohne Abb.! A4h D 7/93 1,5
700 93537 „  „  „  „ „  „  279.391.3 Prl ohne Abb.! A4h D 5/91-5/92 1,5
700 93538 „  „  „  „ „  „  280.283.1 Prl ohne Abb.! A4h D 11/89 – 5/90/1 1,5
700 93539 „  „  „  „ „  „  280.253.3 Prl ohne Abb.! A4h D 5/91 – 5/92 1,5
700 93540 „  „  „  „ „  6718/6788 Prl ohne Abb.! A4h D 11/89 1,5
700 93541 „  „  „  „ „  „  „  „ Prl ohne Abb.! A4h D 9/88 1,5
700 93542 „  Behinderten-Transporter Fiat Ducato S1 gelocht A4h 4spr 33 2,5
700 93543 „  „  „  „  - oder Personen-Transp. Fiat Ducato Bus F4 A4h D 11/86 – 5/87/2 7,5
700 93544 „  Behindertenlift im Omnibus Setra S1 gelocht A4h 4spr 36 2,5
700 93545 „  Der Behindertenlift im Omnibus Setra – Fiat DucatoF4 A4h D 198? 7,5
700 93546 „  Fahrzeugarmierung MB S-Klasse S1 gelocht A4h 4spr 24 2,5
700 93547 „  Fahrerhausverlängerung Magirus Deutz S1 gelocht A4h 4spr 22 2,5
700 93548 „  Funkfahrzeug MD, Unimog S1 gelocht A4h 4spr 13 2,5
700 93549 „  Geldtransporter Fiat Ducato S1 gelocht A4h 4spr 34 2,5
700 93550 „  Gerippe-Getränkefahrzeug Magirus Deutz S1 gelocht A4h 4spr 17 2,5
700 93551 „  Kofferaufbau MD, MB S1 gelocht A4h 4spr 18 2,5
700 93552 „  Koffer-Getränkefahrzeuge MB „Ott“ S1 gelocht A4h 4spr 16 2,5
700 93553 „  Küchenaufbau Anhänger S1 gelocht A4h 4spr 20 2,5
700 93554 „  Kühlaufbau MB, VW-MAN S1 gelocht A4h 4spr 19 2,5
700 93555 „  Laborfahrzeug Magirus Deutz S1 gelocht A4h 4spr 10 2,5
700 93556 „  Liftachse Magirus Deutz S1 gelocht A4h 4spr 26 2,5
700 93557 „  Mensch und Technik (Patente) Skizze S1 gelocht A4h 4spr 1,5
700 93558 „  Mobile Reparatur Station „MRS“ MD gezeichnet S1 gelocht A4h 4spr 30 2,5
700 93559 „  „  „  „ MD Modellautos S1 gelocht A4h 4spr 29 2,5
700 93560 „  Mobiles Trittbrett Fiat Ducato S1 gelocht A4h D 37 1,5
700 93561 „  Oldtimer-Restaurieung S1 gelocht A4h 4spr 28 1,5
700 93562 „  Panoramawandlader Mitsubishi S1 gelocht A4h 4spr 32 2,5
700 93563 „  lasergesteuerte Pflanzmaschine S1 gelocht A4h D 1,5
700 93564 „  Pipeline-Kontroll-Fahrzeug Magirus Deutz S1 gelocht A4h 4spr 9 2,5
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700 93565 „  Rahmenmodifizierung S1 gelocht A4h 4spr 25 1,5
700 93566 „  RB-Elektro-Combi-Lift FiatFiorino S1 gelocht A4h D 38 2,5
700 93567 „  Rodepflug für Hopfenstöcke S1 gelocht A4h D 1,5
700 93568 „  Rollbühne für Montagegruben MAN S1 gelocht A4h 4spr 31 1,5
700 93569 „  „  „  „ S1 sw A4h D 1,5
700 93570 „  „  „  „ F4 A4h D Sept 1988 2,5
700 93571 „  Service-Fahrzeug Fiat Ducato S1 gelocht A4h 4spr 8 2,5
700 93572 „  Sonderkonstruktionen (Sonderfahrzeuge)S1 gelocht A4h 4spr 23 2,5
700 93573 „  Spezial-Flaschentransporter MB Kurzh Militär S1 gelocht A4h 4spr 11 2,5
700 93574 „  Umsetzkipper f Spezialtransporte S1 gelocht A4h 4spr 35 2,5
700 93575 „  Die neue Umsetzkipper Generat Iveco F4 A4h D 2,5
700 93576 „  Verkaufs- und Imbissfahrzeuge Mitsubish Canter S1 gelocht A4h 4spr 21 2,5
700 93577 „  Vielzweck-Aufbau Magirus Deutz S1 gelocht A4h 4spr 14 2,5
700 93578 „  Werkstattwagenaufbau „Arctic“ Magirus Deutz S1 gelocht A4h 4spr 3 2,5
700 93579 „  „  „  „  „Tropic“ MD Militär S1 gelocht A4h 4spr 1 2,5
700 93580 „  „  „  „  „  „  „  anders wie oben! MD Militär S1 gelocht A4h 4spr 2 2,5
700 93581 „  „  „  „  „  „ Scania S1 gelocht A4h 4spr 4 2,5
700 93582 „  „  „  „  „RBS“ Magirus Deutz S1 gelocht A4h 4spr 6 2,5
700 93583 „  „  „  „  Anhänger MD Militär S1 gelocht A4h 4spr 5 2,5
700 93584 „  Zuckerrohrtransporter Iveco = MD S1 gelocht A4h 4spr 15 2,5

700 93585 C8 A4h E 06/06 3,5

700 93586 C8 A4q E 197? 7,5

700 93587 F4 sw A4h D 198? 3,5
700 93588 „  NISSAN King-Cab DKT S1 sw A4h D 198? 1,5
700 93589 „  „  „  Das vielseitige Reisemobil F4 sw A4h D 1987 3,5
700 93590 „  „  „  Das vielseitige Reisemobil F4 A4h D 198? 3,5
700 93591 „  VW Transporter (Heckmotor) Das viels. Reisemob S1 sw A4h D 198? 1,5
700 93592 „  „  „  + Doppelkabine Das viels. Reisemobil F6 sw A4h D 198? 4,5
700 93593 „  „  „  Varion S2 sw A4h D Herbst 85 2,5
700 93594 „  „  „  TEST aus Gute Fahrt S2 sw A4h D 7/85 1,5
700 93595 „  „  „  Syncro TEST aus off Road F4 A4h D 1/86 1,5
700 93596 „  „  „  Syncro TEST aus Caravaning F4 sw A4h D 4/86 1,5

700 93597 ROCKWOOD Incorporated (USA) Briefumschlag 1989 0,5
700 93598 „ Brief E 198? 1

RHEINMETALL Defence (D) Gavial Light Arm. MP Veh

RICHARD HOLDWORTH (GB) Leyland Motor Caravans

ROAD RANGER (D) Isuzu Das vielseitige Reisemobil
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700 93599 „  Dealer List Motor Home S1 A4h E 2/86 1
700 93600 „  „  „  Motor Home anders wie oben S2 A4h E 2/86 1
700 93601 „  „  „  Mini Motor Home S2 A4h E 2/86 1
700 93602 „  „  „  Camper 2 Blätter A4h E 3/8/84 1
700 93603 „  2000 Motorhome S2 A4h E 1988 2,5
700 93604 „  Bringing togehter today's..... CHEVY + FORD C8 A4h E GRI 5618-G-8-85 7,5
700 93605 „  Beachwood Series F4 A4h E RO 003-691 4,5
700 93606 „  Bayport 3400 B F4 A4q E GRI 6372-G-1-86 7,5
700 93607 „  Class A – Reprints from MotorHome F6 A4h E GRI 6562-G-2-86 4,5
700 93608 „  Classic F4 A4q E GRI 6842-G-4-86 7,5
700 93609 „  Driftwood Series F4 A4h E RO 005-891 4,5
700 93610 „  „  ... beauty and value S2 A4h E GRI 9066-G-10-87 2,5
700 93611 „  „  Motorhomes 1988 C8 A4h E GRI 9063-G-9-87 7,5
700 93612 „  Frontier Mini-Motorhomes 1988 (CHEVY) C8 A4h E GRI 8919-G-8-87 7,5
700 93613 „  „  Affordable family fun (CHEVY) S2 A4h E GRI 9066-G-10-87 2,5
700 93614 „  new Frontier (CHEVYÄ) S2 A4h E GRI 6868-G-4-86 2,5
700 93615 „  For those who deserve the best rockwood C12 A4q E 1985 7,5
700 93616 „  Motorhomes 1988 C8 A4h E GRI 8919-G-10-87 7,5
700 93617 „  Regent Series Diesel Pusher S2 A4h E RW 009-091 2,5
700 93618 „  Regent Series F4 A4h E RO 003-891 4,5
700 93619 „  Remember.... Rockwood 1989 C8 A4h E GRI 10729-G-9-88 7,5
700 93620 „  „  Fifth Wheels 1989 C16 A4h E GRI 10611-G-8-88 7,5
700 93621 „  Rockwood 1989 (2 Fahrzeuge CHEVY) C16 A4q E GRI 11190-G-2-89 7,5
700 93622 „  „  (2 Fahrzeuge GMC) C16 A4q E GRI 11074-G-1-89 7,5
700 93623 „  XL minimotorhomes (FORD) S2 A4h E GRI 6365-G-2-86 2,5
700 93624 „  „  First Class Travel 1988 F6 A4h E GRI 9062-G-9-87 7,5
700 93625 „  „  camping trailer C8 A4h E GRI 5699-G-8-85 7,5

700 93626 R.O.D. System (F) Angebotsmappe 1,5
700 93627 „  Autotransporter RENAULT – CITROEN – PEUGEOTPrl Schreibmasch A4h F Jan 1988 1,5
700 93628 „  „  ER 21 „  „ A4h F Jan 1987 1,5
700 93629 „  „  ER 20 Chassis Cabine S2 sw A4h F 91 90 39 09 1,5
700 93630 „  „  ER 21 „Le Kit“ Pleateau Basculant S2 sw A4h F 91 90 39 09 1,5
700 93631 „  „  ER 105 / ER 500 Paletau Telescopique S2 sw A4h F 91 90 39 09 1,5
700 93632 „  „  ER 300 Porte Voiture S2 sw A4h F 91 90 39 09 1,5
700 93633 „  „  Porte-voitures > RENAULT Master T 35 T35D S2 A4h F 92120 2,5
700 93634 „  „  ER 300, 25, 30 Citroen – Peugeot – Renault – MB F4 A4h F 1988 4,5
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700 93635 F6 A4h D 1989 4,5

701 93636 ROSENBAUER – Feuerwehr (A) Briefumschlag braun D  Flein 1996, D 0,5
701 93637 „  „ „  „ D  Flein 1995, D 0,5
701 93638 „  „ „  „ D  Flein 1994, D 0,5
701 93639 „  „ „  „ D  Flein 1993, D 0,5
701 93640 „  „ „  „ D  Flein 1992, D 0,5
701 93641 „  „ „  weiss D  Flein 1997, D 0,5
701 93642 „  „ „  grau D Freilassing 1995, D 0,5
701 93643 „  „ „  weiss D Freilassing 2001, D 0,5
701 93644 „  „ „  „ D Freilassing 1998, D 0,5
701 93645 „  „ „  „ D Freilassing 1997, D 0,5
701 93646 „  „ „  „  33x25 Mitte Knick D Freilassing 1997, D 0,5
701 93647 „  „ „  „  „  „ D Freilassing 1995, D 0,5
701 93648 „  „ „  „  „  „ D Freilassing 1994, D 0,5
701 93649 „  „ „  „ D Leonding 200?, A 0,5
701 93650 „  „ „  „  mit Fenster D Leonding 200?, A 0,5
701 93651 „  „ „  „  oben roten Streifen D Leond/Linz 200?, A 0,5
701 93652 „  „ „  „  33x25 Mitte Knick D  Leond/Linz 1994, A 0,5
701 93653 „  „ „  „  „  „ D Leond/Linz 1992, A 0,5
701 93654 „  „  Espanola S.A. „  mit Marken 1991, E 1,5
701 93655 „  Linz-Austria Schnellhefter 199?, A 1,5
701 93656 „  Deutschlandfarben / R „ 199?, D 1,5
701 93657 „  U/rot, innen R = weiss Angebotsmappe 199?, A 1,5
701 93658 „  Aufkleber = rosenbauer = weiss Aufkleber/Label 5x29 199? 1,5
701 93659 „  Rosenbauer Deutschland GmbH Brief A4h D Passau 2007, D 0,5
701 93660 „  „  „ A4h D 2006, D 0,5
701 93661 „  „ „  A4h D 2005, D 0,5
701 93662 „  „ „ A4h D 2002, D 0,5
701 93663 „  „ „ A4h D 2001, D 0,5
701 93664 „  „ „ A4h D 2000, D 0,5
701 93665 „  „ „ A4h D ohne ! 1997, D 1
701 93666 „  „ „ A4h D Flein 1996, D 1
701 93667 „  „ „  A4h D 1995, D 1
701 93668 „  „ „  A4h D 1994, D 1
701 93669 „  „ „ A4h D 1993, D 1
701 93670 „  „ „  A4h D 1992, D 1
701 93671 „  „ „  A4h D 1991, D 1

ROLAND (D) container MAN Conainer = orange
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701 93672 „  „ „ A4h D 1990, D 1,5
701 93673 „  Rosenbauer International AG „ A4h D Leonding 1998, A 1
701 93674 „  „ „ A4h D 1997, A 1
701 93675 „  „ „ A4h D 1995, A 1
701 93676 „  „ Kurzbrief 10x20 D Leonding 1995, A 1
701 93677 „  „ „ 10x20 D 1994, A 1

701 93678 F4 A4h D _08 _07 0,5
701 93679 „  Bergomatic u Drehfächer f schw Rüstfahrzeuge F6 A4h D LV 08/04 1,5
701 93680 „  CAFS 3000 (6000) ND-Druckluft-SchaumlöschanlageS2 A4h D 200? 0,5
701 93681 „  Centrifugal Fire Pum „Automatic R240“ S2 sw gelocht A4h D 10/04 7/87 1,5
701 93682 „  Compressed air Respirator Holder S2 gelocht A4h D Ohne 1,5
701 93683 „  Conti Cafs 30 (60) F4 A4h D _ 2005-05 1,5
701 93684 „  Das Welt Service vom Weltkonzern F6 A4h D LV 06/00 1,5
701 93685 „  Deltamatic Autom. ND-Druckzumischsystem F6 A4h D M&K 07/04 1,5
701 93686 „  „  „  „ F6 A4h D Ohne 1,5
701 93687 „  „  „  „ F6 A4h D NDH 07/99 1,5
701 93688 „  „  „  „ F6 A4h D 7/94 2,5
701 93689 „  Der weltweit führende Österreicher F4 A4h D Ohne 2,5
701 93690 „  Die treff. Waffe i d Hochdruck-Bandbekämpfung S2 A4h D Ohne 0,5
701 93691 „  Digidos 24 Druckzumischsystem S2 A4h D _ 2005-05 0,5
701 93692 „  Drehfächer, Gerätetiefräume u begehb GeräteräumeS2 A4h D DBL 01/01 0,5
701 93693 „  „  „  „ S2 A4h D Db-03/99 1
701 93694 „  Einbaupumpen-Reihe N – NH F4 gelocht A4h D 6/90 2,5
701 93695 „  Fanergy Druckbelüfter F4 A4h D 10/94 2,5
701 93696 „  Feuerlösch-Einbaupume N/NH F6 A4h D _ 2005-2 1,5
701 93697 „  Feuerlöschkreiselpumpe Automatic R120 S2 A4h D K. 07/00 1
701 93698 „  „  „  „  R 240 S2 A4h D DBL 03/00 1
701 93699 „  „  „  „  „  „ S2 A4h D 685-31672 10/04 1
701 93700 „  Feuerwehr-Einsatzstiefel C8 A4h D 200? 1,5
701 93701 „  Fix Mix autm. Normaldruck u hochdruck VormischsystemS2 A4h D H+S 08/04 0,5
701 93702 „  „  „  „ S2 A4h D H+S 12/00 1
701 93703 „  „  „  „ S2 A4h D Fi – 09/97 1
701 93704 „  „  „  „ S2 A4h D 6/91 1,5
701 93705 „  „  „  „ S2 A4h D 6/90 1,5
701 93706 „  Foamatic RVMA500 S2 A4h D _ D_2004 0,5
701 93707 „  „  „  „ S2 A4h D K 02/01 0,5
701 93708 „  „  „  „ S2 A4h D 4/96 DBL 1

„  Diverses: Argus4 (Wärmebildkamera)
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701 93709 „  „  „  „ S2 A4h D 7/93 1,5
701 93710 „  „  „  „ S2 A4h D 3/91 1,5
701 93711 „  „  autom. Schaumzumischanlage S2 A4h D 11/09 4/80 2,5
701 93712 „  Fox Die schlaue Tragkraftspritze F8 A4h D LV 07/00 1,5
701 93713 „  „  „  „ F8 A4h D E . 06/99 1,5
701 93714 „  „  „  „ F8 A4h D S 08/97 1,5
701 93715 „  „  mit dem starken BMW Motor (!) F4 A4h D 7/93 2,5
701 93716 „  „  „  „ F4 A4h D 9/92 2,5
701 93717 „  „  „  „ F4 A4h D 2/92 2,5
701 93718 „  „  „  „ F4 A4h D 11/90 3,5
701 93719 „  Geräteaufbewahrung in Drehfächern S2 gelocht A4h D 11/93 1,5
701 93720 „  „  „  „ S2 A4h D 9/91 1,5
701 93721 „  „  „  „ S2 gelocht A4h D 2/91 1,5
701 93722 „  Heros xtreme F6 A4h D 8.0/0207/HH 1,5
701 93723 „  „  der neue Feuerwehrhelm F6 A4h D 09/95 2,5
701 93724 „  „  „  „ F6 A4h D 1/93 2,5
701 93725 „  Hochddruck-Löschverfahren S2 A4h D LV 06/97 1,5
701 93726 „  „  „  „ S2 A4h D 3/91 1,5
701 93727 „  „  „  „ S2 A4h D Ohne 1,5
701 93728 „  Hochdruckstrahlrohr NEPIRO Ergo F4 A4h D _ 03_06 1
701 93729 „  Höchstdrucklösch-System „UHPS“ F4 A4h D H + s 04/01 1,5
701 93730 „  „  „  „ F4 A4h D OHA 03/00 1,5
701 93731 „  Komb. Normal-Hochdruck-Pumpe NH 20 S2 A4h D LV 01/01 1
701 93732 „  „  „  „ S2 A4h D VDV-QD 2/97 1,5
701 93733 „  „  „  „ S2 A4h D 6/92 1,5
701 93734 „  „  „  „ S2 A4h D 3/91 1,5
701 93735 „  „  NH 30 S2 A4h D LV 04/01 1
701 93736 „  „  „  „ S2 A4h D LV-02/00 1
701 93737 „  „  „  „ S2 A4h D Fi-09/97 1,5
701 93738 „  „  „  „ S2 A4h D 6/92 1,5
701 93739 „  „  „  „ S2 A4h D 5/90 2
701 93740 „  „  NH 40 S2 A4h D Ohne 1
701 93741 „  „  „  „ S2 A4h D VDV-QD 2/97 1,5
701 93742 „  „  „  „ S2 A4h D 9/92 1,5
701 93743 „  „  R 165 S2 A4h D 10/02 4/80 2,5
701 93744 „  „  R 280 S2 A4h D 10/26 – 10/27 1,5
701 93745 „  „  „  „ S2 A4h E 2/91 1,5
701 93746 „  „  R 300 S2 gelocht A4h E 4/90 1,5
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701 93747 „  Light-Weight portable fire pump RK 40 S2 gelocht A4h E 8/07 2/88 2,5
701 93748 „  Magazin 2007 Magazin54 A4h D April 2007 3,5
701 93749 „  Mixmatic Druckzumischsystem f Schaummittel F4 A4h D 200? 1,5
701 93750 „  „  „  „ F4 A4h D K 02/01 1,5
701 93751 „  „  „  „ F4 A4h D 7/93 2,5
701 93752 „  „  „  „ F4 A4h D 9/92 2,5
701 93753 „  „  „  „ F4 A4h D 8/89 3,5
701 93754 „  Mobile Tunnellüfter Type 1000/2500 F4 gelocht A4h D 200? 1,5
701 93755 „  Monitor RM8E elektr. Ferngest. f Wasser- u AFFF S2 A4h D DBL 01/01 1,5
701 93756 „  „  „  „ S2 A4h D E-02/99 1,5
701 93757 „  „  „  „ S2 A4h D VDV 11/97 1,5
701 93758 „  „  „  „  f Wasser/AFFF- u Schaum-Betrieb S2 A4h D 4/93 1,5
701 93759 „  „  „  „  f Wasser/AFFF- u Schaum-Betrieb S2 A4h D Ohne 1,5
701 93760 „  „  RM24M manuell f Wasser/AFFF- u Schaum BetriebS2 A4h D LV 12/00 1,5
701 93761 „  „  „  „ S2 A4h D K. 02/00 1,5
701 93762 „  „  „  „ S2 A4h D LV 06/97 2,5
701 93763 „  „  „  „ S2 A4h D 4/92 2,5
701 93764 „  „  „  „ S2 A4h D 7/91 2,5
701 93765 „  „  „  „ S2 A4h D 5/90 3,5
701 93766 „  „  RM25E elektron. Ferngest. Wasser/AFFF- Shaum BetriebS2 A4h D LV 01/01 1,5
701 93767 „  „  „  „ S2 A4h D Ohne 1,5
701 93768 „  „  RM60E elektron. Ferngest. Wasser/AFFF-SchaumS2 A4h D DBL 07/00 1,5
701 93769 „  „  „  „ S2 A4h D VDV-QD 2/97 2,5
701 93770 „  „  „  „ S2 A4h D 10/91 2,5
701 93771 „  „  „  „ S2 A4h D Ohne 2,5
701 93772 „  „ RM60I manuell f Wasser/AFFF-u Schaum-Betrieb S2 A4h D LV 06/97 2,5
701 93773 „  „  „  „ S2 A4h D 4/93 2,5
701 93774 „  „  „  „ S2 A4h D Ohne 2,5
701 93775 „  „  RM60M manuell f Wasser/AFFF u Schaum-BetriebS2 A4h D K.02/00 1,5
701 93776 „  „  „  „ S2 A4h D 2/91 2,5
701 93777 „  „  „  „ S2 A4h D Ohne 2,5
701 93778 „  „  „  „ S2 A4h E Ohne 2,5
701 93779 „  Normaldruck Pumpe N20 S2 A4h D 11/93 2,5
701 93780 „  „  „  „ S2 A4h D 4/93 2,5
701 93781 „  „  „  „ S2 A4h D 9/91 2,5
701 93782 „  „  N30 S2 A4h D Fi-09/97 2,5
701 93783 „  „  „  „ S2 A4h D 1/91 2,5
701 93784 „  „  N40 S2 A4h D VDV-QD 2/97 2,5
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701 93785 „  „  „  „ S2 A4h D 08/95 2,5
701 93786 „  „  R 600 S2 A4h D LV 11/98 2,5
701 93787 „  „  „  „ S2 A4h D 2/91 2,5
701 93788 „  „  „  „ S2 A4h D 11/89 3,5
701 93789 „  „  R 1000 S2 A4h D Oha 07/99 1,5
701 93790 „  Otter Tragkraftspritz S2 A4h D LV 04/01 1,5
701 93791 „  „  „  „ S2 A4h D Sti 02/01 1,5
701 93792 „  Pakero Tankmaterial S2 A4h D Ohne 1,5
701 93793 „  Poly – Schaum-Löschgeräte F4 gelocht A4h D MEK 04/05 2,5
701 93794 „  Pressluftatmer-Halter schneller „Atem holen“ F4 A4h D 7/93 2,5
701 93795 „  „  „  „ F4 A4h D Ohne 2,5
701 93796 „  Protective Gloves for fire fighters F4 A4h D VVA, 05/2007 1
701 93797 „  R 600 Normaldruck-Pumpe S2 A4h D GB 08/04 1
701 93798 „  RM 24M Werfer S2 A4h D _ 2004-01 1
701 93799 „  RM 25E Werfer S2 A4h D _ 2005-05 1
701 93800 „  Ropopco Rosenbauer Positive Pressure Control S2 A4h E LV 7/98 1,5
701 93801 „  Rosenbauer Ausführungs Katalog C330 A4h D Ohne 12,5
701 93802 „  Rosenbauer Schutzbekleidung C12 A4h D HH 06/04 1,5
701 93803 „  Rosenbauer World Class Technology F4 gelocht A4h D GB 01/06 2,5
701 93804 „  „   mit R F4 A4h D E 06/02 2,5
701 93805 „  „  „  „ F4 A4h E E 01/02 2,5
701 93806 „  „  „  „ F4 A4h D E 01/01 2,5
701 93807 „  „  „  „ F4 A4h D E 07/01D 2,5
701 93808 „  „  „  „ C8 A4h D SO 01/00 4,5
701 93809 „  rosenbauer Fabrikationsgelände, roter Rand F4 A4h d/e/f/arab 10/92 4,5
701 93810 „  „  „  „ F4 A4h d/e/f/arab 06/91 4,5
701 93811 „  „  „  „ F4 A4h d/e/f/arab 2/91 4,5
701 93812 „  „  „  „ F4 A4h d/e/f/arab 5/90 4,5
701 93813 „  rosenbauer Verwaltungsgebäude bei Nacht F4 A4h d/e/f/arab Ohne 2,5
701 93814 „  R rosenbauer (Feuerflammen) F4 A4h 5spr 10/96 4,5
701 93815 „  R rosenbauer (feuerflammen, Rauchwolken) C28 A4h D 02/97 7,5
701 93816 „  „  „  „ C28 gelocht A4h D 06/95 7,5
701 93817 „  „  „  „ C28 A4h D 1/92 7,5
701 93818 „  Schnellangriffs-Haspel F4 A4h D _ 03_06 1,5
701 93819 „  Schutzanzug Fire Max II F4 A4h D Ohne 1,5
701 93820 „  Servo – Nepiro S2 A4h D DBL 05/01 1
701 93821 „  „  „  „ S2 A4h D Ohne 1
701 93822 „  „  „  „ S2 A4h D Db- 10/97 1,5
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701 93823 „  „  „  „ S2 A4h D 4/93 1,5
701 93824 „  „  „  „ S2 A4h D 5/89 2,5
701 93825 „  „  „  „ S2 A4h D Ohne 2,5
701 93826 „  Split-Shaft Gearbox S2 A4h D 2/91 1,5
701 93827 „  Schaum Vor- u Druckzumischsysteme S2 A4h D Ohne 1,5
701 93828 „  Schnellangriffshaspel f Norm/Hochdruck od Pulver S2 A4h D OHA 03/00 1,5
701 93829 „  Tragkraftspritze Fox Poster Geknickt auf 16x24D Ohne 2,5
701 93830 „  Unsere Vertriebspartner in Deutschland S2 A4h D Ohne 1
701 93831 „  Visitenkarte Dieter Friede Visitenkarte 5x9 D  Flein 199?, D 1
701 93832 „  „  Rosenbauer International „ 9x14 4 spr 2000, A 1
701 93833 „  „  „  „ „ 10x15 4 spr 199?, A 1
701 93834 „  „  Rosenbauer International Aktiengesellschaft „ 10x15 4 spr 199?, A 1
701 93835 „  „  Rosenbauer International AG „ 10x20 4spr 2002/2001, A 1
701 93836 „  Wärmebild Helmkamera F4 A4h D Ohne 1,5
701 93837 „  Werbearikel – nur Text ! - Prl A4h D  Flein 1997, D 1
701 93838 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 30.09.96, D 1
701 93839 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 31.12.95, D 1
701 93840 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 30.6.95, D 1
701 93941 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 31.3.95, D 1
701 93842 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 30.6.94, D 1
701 93843 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 30.9.93, D 1
701 93844 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 30.6.93, D 1
701 93845 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 31.12.92, D 1
701 93846 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 31.3.92, D 1
701 93847 „  „  „  „ Prl A4h D  Flein Gültig b 31.12.91, D 1

701 93848 S2 A4h E 11/93 3,5
701 93849 „  „  „  „ S2 A4h E 4/91 3,5
701 93850 „  AT Aufbau f Tanklöschfahrzeuge MB F8 A4h D LV 05/01 4,5
701 93851 „  AT – Superstructures for Tank Fire Tenders MB F8 A4h E H+S 01/01 4,5
701 93952 „  AT Aufbau f Tanklöschfahrzeuge MB F8 A4h D LV 06/00 4,5
701 93853 „  AT – Aluminium Technologie MB C8 A4h D D 02/06 2,5
701 93854 „  „  „  „ C8 A4h D E 02/05 4,5
701 93855 „  „  Aluminium Aufbau CAN-Bus Steuerung MB C8 A4h D Ohne 4,5
701 93956 „  Der neue AT-Aufbau f Tanklöschfahrzeuge MB F6 A4h D 08/95 7,5
701 93857 „  „  „  „ F6 A4h D 11/94 7,5
701 93858 „  „  „  „ F6 A4h D 8/94 7,5
701 93859 „  „  „  „ F6 A4h D 6/94 7,5
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701 93860 „  AT Aufbau f Tanklöschfahrz STEYR, MAN, MB F8 A4h D S-06/97 7,5
701 93861 „  „  „  „ F8 A4h E 1/97 S 7,5
701 93862 „  Bergomatic u Drehf f schw. Rüstfahrz. STEYR F6 A4h D SBD – 07/97 7,5
701 93863 „  „  „  „ F6 A4h D Wi 3/96 7,5
701 93864 „  „  „  „ F6 A4h D 10/94 7,5
701 93865 „  „  „  „ F6 gelocht A4h D 8/94 7,5
701 93866 „  „  „  „ F6 gelocht A4h D 11/93 7,5
701 93867 „ Buffalo Crash fire rescue Vehicle MB C8 A4h E S0 2/99 7,5
701 93868 „  CL – Compact Line LF MB Sprinter F4 A4h D Ohne 2,5
701 93869 „  „  KLF MB Sprinter F4 A4h D Ohne 2,5
701 93970 „  „  LF MB Sprinter F4 A4h D Ohne 2,5
701 93871 „  „  LF 10/6 Strasse MAN 8.180 – 10.180 – 10.220 F4 gelocht A4h D GB 02/06 2,5
701 93872 „  „  „  „  MAN TGL 4x2 8.180 – 10.180 F4 A4h D Ohne 2,5
701 93873 „  „  TSF-W RENAULT Master Pro 160 Cdi F4 gelocht A4h D GB 02/06 2,5
701 93874 „  „  „  „ F4 A4h D M+K 08/05 2,5
701 93875 „  „  „  „ F4 A4h D MB 05/05 2,5
701 93876 „  „  TLF-500 F4 A4h D Ohne 2,5
701 93877 „  „  TLF-500/KLF-W F4 A4h D LVDM 11/2005 2,5
701 93878 „  Cobra Riot Control Vehicles C16 A4h E M&K_10_07 4,5
701 93879 „  Drehleiter DLK 12-9LF PLC (Metz) MB S2 A4h D 06.00 1,5
701 93880 „  Einsatz mit geschärften Sinnen (Metz) MAN, MB C8 gelocht A4h D 04.05 2,5
701 93881 „  Einsatzfahrzeuge für Industrie Feuerwehren C24 A4h D LVDM 05/2005 4,5
701 93882 „  „  „  „ C24 A4h D HH 09/04 4,5
701 93883 „  „  „  „ C24 A4h D Ohne 4,5
701 93884 „  „  „  „  dahinter „Türme/Tanks???“ C24 A4h D Ohne 4,5
701 93885 „  Energy Boom FORD, STEYR F6 A4h E h+s 03/00 4,5
701 93886 „  Feuerwehrfahrzeuge f Kommunalfeuerwehren C20 A4h D SO – 9/99 7,5
701 93887 „  „  „  „ C20 A4h E SO – 9/99 7,5
701 93888 „  Feuerwehrfahrzeuge auf MAN Fahrgestellen C8 A4h D SBD – 07/97 7,5
701 93889 „  „  „  „ C8 gelocht A4h E 12/93 7,5
701 93890 „  „  „  „ C8 A4h D 9/93 7,5
701 93891 „  „  auf STEYR Fahrgestellen C12 A4h D 4/95 7,5
701 93892 „  Feuerwehrtechnischer Aufbau auf LF-B STEYR S2 A4h D 04/95 3,5
701 93893 „  „  „  „  andere Rückseite! S2 gelocht A4h D Ohne 3,5
701 93894 „  „   TLF, RLF STEYR S2 A4h D 9/91 3,5
701 93895 „  „  „  „ S2 A4h D Ohne 3,5
701 93896 „  „  TLF, RLF u LF-B STEYR S2 A4h D Ohne 3,5
701 93897 „  „  „  „  Rückseite ohne Text!!! S2 A4h D Ohne 3,5
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701 93898 „  Fire Fighting Vehicles on FREIGHTLINER Chassis F4 A4h E 10/94 7,5
701 93899 „  First Attack Drehleitern (Metz) MAN, MB F4 A4h D 06.2005 2,5
701 93900 „  Flughafenlöschfahrzeuge BUFALO C24 A4h D HH 09/04 4,5
701 93901 „  „  „  „ C24 A4h D PA 11/03 4,5
701 93902 „  „  „  (brennender Düsenjäger) C24 A4h D Ohne 4,5
701 93903 „  „  PANTHER 4x4 – ATA Foamatic S2 A4h D H+S 06/00 2,5
701 93904 „  „  PANTHER 4x4 / 6x6 C16 A4h D Bo 02/07 4,5
701 93905 „  „  „  „ C16 gelocht A4h D Bo 01/05 4,5
701 93906 „  „  PANTHER 6x6 CA5-HRET Newcastle Airport/UK Poster 25x17 D Ohne 2,5
701 93907 „  „  PANTHER FL 6x6 F8 A4h E LV 04/01 4,5
701 93908 „  „  „  „ F8 A4h E LV 06/00 4,5
701 93909 „  „  „  „ F8 A4h E LV 6/99 7,5
701 93910 „  „  PANTHER 6x6 als Pulver oder Wasser Schaum VersF6 A4h D VDV-QD 2/97 7,5
701 93911 „  „  „  „ F6 A4h D 11/94 7,5
701 93912 „  „  „  „ F6 A4h D Ohne 7,5
701 93913 „  „  „  „ F6 gelocht A4h E Ohne 7,5
701 93914 „  „  PANTHER 8x8 – AT F8 A4h D LV 11/04 4,5
701 93915 „  „  „  „  anders wie oben F8 A4h D LV 02/01 4,5
701 93916 „  „  „  „ F4 A4h D H+S 06/00 4,5
701 93917 „  „  PANTHER 8x8 Air Crash Tender F6 A4h E H+S 06/01 4,5
701 93918 „  „  „  „ F6 A4h E LV – 1/99 7,5
701 93919 „  „  „  „  (Flughafen Düsseldorf) F6 A4h E 04/96 Wi 7,5
701 93920 „  „  „  „  „  „ F6 A4h E 09/95 7,5
701 93921 F6 A4h E 4/92 7,5
701 93922 „  „  „  „  „  „ F6 A4h E 12/91 7,5
701 93923 „  „  „  „  (Flughafen Leipzig/Halle) F6 A4h E 7/94 7,5
701 93924 „  „  „  „  „  „ F6 A4h E Ohne 7,5
701 93925 „  Foamatic 12.000 Firefighting vehicle MB S2 A4h E VDV 4/98 3,5
701 93926 „  „  „  „ S2 A4h E 04/95 3,5
701 93927 „  „  „  „ S2 A4h E 4/92 3,5
701 93928 „  „  „  „ S2 A4h E 3/91 3,5
701 93929 „  Foam Tower LA 20 – 4000/4000 S2 A4h E LV 11/01 1,5
701 93930 „  Industrie-Löschfahrzeuge (Rücks. BASF Feuerw) C16 A4h D SBD – 07/97 7,5
701 93931 „  „  „  „  (HYDRO) C18 A4h D 1/93 7,5
701 93932 „  „  „  „  „  „ C18 A4h E 1/93 7,5
701 93933 „  „  „  „  „  „ C18 A4h D 10/91 7,5
701 93934 „  Jumbo Cheetah 4x4 Air Crash Tender F4 A4h E W 7/95 7,5
701 93935 „  „  „  „ F4 A4h E 10/94 7,5

„  „  „  „  Leaping into the 21th century
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701 93936 „  „  „  „ F4 A4h E 5/93 7,5
701 93937 „  „  „  „ F4 A4h E 6/92 7,5
701 93938 „  Kleinlöschfahrzeug KLF FORD Transit FT 190 F4 A4h D 7/93 7,5
701 93939 „  „  KLF (A) heckbeladen MB Sprinter 4x2 (4x4) F4 A4h D H+S 08/01 4,5
701 93940 „  „  „  „ F4 A4h D H+S 12/00 4,5
701 93941 „  „  KFL (A) / LF (A) seitenbeladen MB Sprinter 414 F4 A4h D LV 08/01 4,5
701 93942 „  „  „  „ F4 A4h D LV 01/01 4,5
701 93943 „  „  „  „ F4 A4h D H+S 12/00 4,5
701 93944 „  „  KLF (A) MB 314 – 414 4x2 (4x4) F4 A4h D LV 11/98 7,5
701 93945 „  „  „  „ F4 A4h D Fi 07/97 7,5
701 93946 „  „  „  „ F4 A4h D Ohne 7,5
701 93947 „  „  KLF (A) MB 310 – 410 4x2 (4x4) F4 A4h D 2/94 7,5
701 93948 „  „  „  „ F4 A4h D 10/92 7,5
701 93949 „  Kommunal Feuerwehrfahrzeuge C22 A4h D HH 05/2005 4,5
701 93950 „  Leichtgewicht in Alumiumbauweise LF 8/6 AL (Straße)S2 A4h D 06.00 2,5
701 93951 „  LFB-A mit absetzb. Saugstellenblock F6 A4h D DBL 12/04 4,5
701 93952 „  „  „  „ F6 A4h D E 08/01 4,5
701 93953 „  Löscharm LA 20 – 4000/4000 S2 A4h D DBL 06/01 1,5
701 93954 „  „  LA 20 – 5500/500 S2 A4h D LV 06/00 1,5
701 93955 „  „  LA 20 – 5500/500 A/gelb S2 A4h D 11/93 2,5
701 93956 „  „  „  „ S2 A4h D 5/91 2,5
701 93957 „  „  „  „ S2 A4h E 8/90 3,5
701 93958 „  „  „  „ S2 A4h D Ohne 3,5
701 93959 „  Löschfahrzeug TLF 2800 MB S2 gelocht A4h D 2/94 2,5
701 93960 „  „  „  „ S2 A4h D 7/89 3,5
701 93961 „  Lösch Fahrzeug m Bergausrüstung u Allrad MB F4 A4h D Wi 7/96 7,5
701 93962 „  „  „  „ F4 A4h D 10/94 7,5
701 93963 „  Löschgruppenfahrzeug LF 16/12-AT MAN F4 A4h D E 05/01 4,5
701 93964 „  „  „  „ F4 A4h D h+s 05/00 4,5
701 93965 „  „  „  „  anders wie oben F4 A4h D LV 04/98 7,5
701 93966 „  Macan Aircraft rescue STEYR S2 A4h E 4/94 3,5
701 93967 „  „  „  „ S2 A4h E 9/92 3,5
701 93968 „  „  „  „ S2 A4h E 8/90 3,5
701 93969 „  Puma 4x4/6x6 Crash Fire Trucks F6 A4h E VDV-QD 2/97 7,5
701 93970 „  „  Aircrash Tender C12 A4h E Ohne 10
701 93971 „  RFC Rüstfahrzeug m Container MB F6 A4h D Wi 7/96 7,5
701 93972 „  „  „  „ F6 A4h E 4/94 7,5
701 93973 „  „  „  „ F6 A4h D 10/91 7,5
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701 93974 „  „  „  „ F6 A4h E 10/91 7,5
701 93975 „  RLFA Sonderdruck aus FFZ C8 gelocht A4h D Ohne 1,5
701 93976 „  Rüstwagen RW1 (Metz) MB S2 A4h D 05.00 2,5
701 93977 „  Schnellangriffsfahrzeug RIV 1200/160/250 UNIMOGS2 A4h D Fi – 06/97 3,5
701 93978 „  „  „  „ S2 A4h E Fi – 06/97 3,5
701 93979 „  Simba 6x6 Air Crash Tender C8 A4h E VDV-QD 2/97 7,5
701 93980 „  „  „  „ C8 A4h D 4/96 DBL 7,5
701 93981 „  „  „  „ C8 A4h D 1/93 7,5
701 93982 „  „  6x6/8x8 Flughafenlöschfahrzeug F6 A4h D VDV-QD 2/97 7,5
701 93983 „  „  „  „ F6 A4h E 4/95 7,5
701 93984 „  „  „  „ F6 A4h D 2/94 7,5
701 93985 „  „  „  „ F6 A4h D 9/93 7,5
701 93986 „  „  6x6 (Flughafen Hamburg) C8 A4h D 4/89 10
701 93987 „  „  8x8 Ar Crash Tender (Frankfurt Airport) F4 A4h E 5/93 7,5
701 93988 „  „  „  „ F4 A4h E 12/91 7,5
701 93989 „  „  „  „ F4 A4h E 4/91 7,5
701 93990 „  „  „  „ F4 A4h E 5/90 7,5
701 93991 „  „  14 000 A/v vorn C8 A4h D FR-1.000-9/87 10
701 93992 „  Small Rescue Vehicle PUCH 230 GE 4x4 S2 A4h E 4/93 3,5
701 93993 „  „  „  „ S2 A4h E 4/92 3,5
701 93994 „  „  „  „ S2 A4h E 4/91 3,5
701 93995 „  Tanklöschfahrzeug TLF 16/25-AT, MAN F6 A4h D MB 07/01 4,5
701 93996 „  „  „  „  MB F4 A4h D M 05/00 4,5
701 93997 „  „  „  „  „  „ F4 A4h D SBD 10/98 7,5
701 93998 „  „  „  „  „  „  (anders wie oben) F4 A4h D 10/97 7,5
701 93999 „  „  TLF 24/50 (Metz) MB S2 A4h D 05.00 2,5
701 94000 „  „  TLF 1000 Angebot 22 Blätter/Skizzen MB 709D A4h D 1990 4,5
701 94001 „  „  TLF 1500 MB 814D S2 A4h D LV 06/97 3,5
701 94002 „  „  „  „ S2 gelocht A4h D Wi 3/96 3,5
701 94003 „  „  „  „ S2 A4h D 08/95 3,5
701 94004 „  „  TLF 1500 MB 814D (Winter) S2 A4h D 11/93 3,5
701 94005 „  „  „  „ S2 A4h D 4/93 3,5
701 94006 „  „  „  „ S2 A4h D 6/92 3,5
701 94007 „  „  „  „ S2 A4h D 4/91 3,5
701 94008 „  „  „  „ S2 A4h E Ohne 3,5
701 94009 „  „  TLF 2000 UNIMOG U 1550 S2 A4h D 11/93 3,5
701 94010 „  „  „  „ S2 A4h D 6/92 3,5
701 94011 „  „  „  „ S2 A4h D 4/91 3,5



Sheet1

Page 24

701 94012 „  „  TLF 2000/200 STEYR 12S21 S2 A4h E 9/91 3,5
701 94013 „  „  TLF 3000 MAN 13.192F S2 gelocht A4h E Ohne 3,5
701 94014 „  „  TLF 7600 KAMAZ 53.211/6x4 F4 A4h E 5/90 7,5
701 94015 „  „  „  „  KAMAZ 53.211/6x4 and wie oben F4 A4h Russ 8/90 7,5
701 94016 „  „  TLFA 1400 MB 814DA/31 S2 A4h D Ohne 3,5
701 94017 „  „  TLFA 4000-AT MAN 18.264/4x4 S2 A4h D LV 06/97 3,5
701 94018 „  The most impossible refurbisments(Restauration) S2 A4h E Ohne 1,5
701 94019 „  Universal Fire-Fighter ULF 3000/250, MB S2 A4h E LV 06/97 2,5
701 94020 „  Viper Aircraft rescue and firefighting vehicle S2 A4h E 5/91 2,5
701 94021 „  „  „  „ S2 A4h E Ohne 2,5

.......... nachfolgende Unterlagen stammen von rosenbauer AMERICA:
701 94022 „ Brief E 2001 1
701 94023 „ Briefumschlag m Marken 2001 1,5
701 94024 „  The full product line from CENTRAL C8 A4h E 200? 7,5
701 94025 „  world-wide service F6 A4h E LV-03/98 1,5
701 94026 „  Commercial Aerial F4 A4h E 200? 3,5
701 94027 „  Fire Line F4 A4h E 200? 3,5
701 94028 „  Galaxy Class Chassis F4 A4h E 200? 3,5
701 94029 „  Platform Aerial F4 A4h E 200? 3,5
701 94030 „  Rescues F4 A4h E 200? 3,5
701 94031 „  Tankers F4 A4h E 200? 3,5

614 94032 # Angebotsmappe 1,5
701 94033 „ Brief E 2001 1
701 94034 „ Briefumschlag m Marken 2001 1,5
701 94035 „  Compattatoroe KR 2000 F4 A4h I Ohne 3,5
701 94036 „  „  „  „  Compacting Unit Type F4 A4h e/i 98.999.800 3,5
701 94037 „  „  KRM 2000 F4 A4h I Ohne 3,5
701 94038 „  R25 > VOLVO weiss F6 A4h I 3/99 4,5
701 94039 „  R101 > PIAGGIO 3Rad S2 A4h 4spr Ohne 2
701 94040 „  R103 > PIAGGIO 3Rad S2 A4h 4spr Ohne 2
701 94041 „  R104 > PIAGGIO 3Rad S2 A4h 4spr Ohne 2
701 94042 „  R105 > IVECO Daily S2 A4h 4spr Ohne 2
701 94043 „  R106 > PIAGGIO 4Rad F4 A4h e/i Ohne 3,5
701 94044 „  R107 – V.B. Porter MaXX > PIAGGIO 4Rad S1 Farbcopy A4h e/i Ohne 0,5
701 94045 „  R108 > IVECO Turbodaily F4 A4h e/i 09/99 3,5
701 94046 „  R108A > ??? F4 A4h e/i 09/99 3,5

ROSSI (I) Oleodinamica = Müllfahrzeuge
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701 94047 S2 A4h D 1989 2,5

701 94048 F14 sw 21x10 D 5/1985 3,5
701 94049 „  Niederflurhub- Schräghubwagen – Hubsattel F14 sw 21x10 D 5/1985 3,5
701 94050 „  Programm Übersicht (sehr interessant) C86 ring A4h D 198? 7,5

701 94051 F4 A4q E 198?, GB 3,5

701 94052 Prl copy A4h F 01.09.1987 0,5
701 94053 „  „  „  „ Prl copy A4h F 01.09.1986 0,5
701 94054 „  „  un compagnon pour vos libertes > P 504!!! F4 A4h F 1987 4,5

701 94055 S2 A4h E CWC/B081/691 3,5
701 94056 „  „  30 and 304 S2 A4h E ... 691 3,5
701 94057 „  „  40 and 404 S2 A4h E ... 691 3,5
701 94058 „  „  50 and 504 S2 A4h E ... 691 3,5
701 94059 „  Teleporter Telescopic handlers and plantman forkliftsF4 A4h E Ohne 7,5
701 94060 „  Teleporter 725c S2 A4h E CWC/C97/492 3,5
701 94061 „  „  1135 S2 A4h E ... 492 3,5
701 94062 „  „  1140 S2 A4h E ... 691 3,5
701 94063 „  „  1335 S2 A4h E ... 492 3,5
701 94064 „  „  SC Series 623 S2 A4h E CWC/C97/492 3,5
701 94065 „  „  „  726 S2 A4h E ... 492 3,5

701 94066 Visitenkarte 10x20 Afrik 198? 1,5
701 94067 „  ELAND Armoured Car F4 A4h E A-000507 7,5
701 94068 „  MAMBA Security Vehicle F4 A4h E Ohne 7,5
701 94069 „  RATEL Mk III Proven Armoured Inf. Combat VehiclesF4 A4h E Ohne 7,5
701 94070 „  RCV9 Light Armoured Vehicle F4 A4h E 1988 7,5
701 94071 „  ROOIKAT Swift, Sure and Deadly F4 A4h E Ohne 7,5

701 94072 S2 gelocht A4h E 198? 2,5

701 94073 S2 A4h D P 104 1,5

701 94074 Aufkleber/Label 4x3 199? 0,5
701 94075 „  Truck of the Year 1989 „ Rund 10 E 1989 1,5

RTU Müllumladesysteme D > MB

RUTHMANN (D) Gelenksteiger

SAFETANK The dawning of a new era in safety....

SAMCO Motorhomes (F) Azur

SANDERSON (GB) Plantman 26 and 264

SANDOCK AUSTRAL (SA) Militärfahrzeuge

SANTA FE (USA) Motorhomes > GMC

SCA Hochdächer (D) Gut bedeacht .... > MB 100D

SCANIA (S) Aufkleber: 3
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701 94076 „  Scania Trucks are beautiful „ 10x14 E MK 46019 1,5
701 94077 „  Scania Deutschland GmbH Brief D 2003, D 1
701 94078 „  „  do Brasil Ltda „ E 1995, BR 1
701 94079 „  „  (Great Britain) Limtied „ E 1993, GB 1
701 94080 „  „  Deutschland GmbH Kurzbrief D 2003, D 1
701 94081 „  Scania Deutschland GmbH Briefumschlag D 1995, D 0,5
701 94082 „  „  (Great Britain) Limited „ E 2003, GB 0,5
701 94083 „  Scania Deutschland 5400 Koblenz Visitenkarte 9x15 D 199?, D 1
701 94084 „  „  (Great Britain) Limited Quality Services „ 10x15 E 200?, GB 1
701 94085 „  „  „  „  BVQi „ 10x15 E 199?, GB 1
701 94086 „  „  „  „  SCANIA 1891 – 1991 „ 10x15 E 1991, GB 1
701 94087 „  PR Photo Streamline PR 1 x sw D 144092 10.90 1,5
701 94088 „  „  P 113 H 8x4/340 „  1 x sw D 199? 1,5
701 94089 „  „  R143MA4x2 „  1 x sw D 4-1192 10.90 1,5
701 94090 „  4 x color 199?, BR 6

702 94091 „  A new dimension in truck technology. C16 A4h E 11.87, GB 7,5
702 94092 „  „  „  „ C16 A4h Spa MK32020 02.88 4,5
702 94093 „  ABS – ASC (NAY 453 v vorn, li Hälfte, Li an) C12 A4h D MK5430-251 12.90 4,5
702 94094 „  ABS-remmen C8 A4h Hol HF5430-215 10.84 7,5
702 94095 „  Allradfahrzeuge 4x4 / 6x6 C12 A4h D MK5430-234 88.06 7,5
702 94096 „  Cabine Alta CR19H C12 A4h Spa MK5430-233 88.10 4,5
702 94097 „  Computergesteuerte Schaltautomatik C8 A4h D ...235deXX/88.09 4,5
702 94098 „  Das Resultat von 100 Jahren Erfahrung C30 A4h D 32009deXX/12.90 4,5
702 94099 „  EDC Electronic Diesel Control C12 A4h D ...256deXX/09.91 4,5
702 94100 „  Eine starke, unschlagbare Kombination C36 A4h D 32009deDE.03.88 7,5
702 94101 „  „  „  „ C36 A4h E 32009enXX12.87 7,5
702 94102 „  „  „  „ C36 A4h F 32009frXX12.87 4,5
702 94103 „  „  „  „ C36 A4h Norw 32009noNO/05.88 4,5
702 94104 „  Ein Truck macht Schule F6 A4h D Ohne, D 3,5
702 94105 „  Erste Neuheiten aus dem nächsten Jahrhundert 1991C16 A4h D 32022dexx/12.90 4,5
702 94106 „  Fahrerhäuser C32 A4h D 5430-244 12.91 7,5
702 94107 „  „  „  „ C32 A4h D 5430-244 08.89 7,5
702 94108 „  Getriebe GR 801 C12 A4h D 4255/04.92 4,5
702 94109 „  „  GRS 900 C12 A4h D 5430-253 12.90 4,5
702 94110 „  Individuelle Lösungen für jeden Einsatzzweck F4 A4h D 45000204 1994/08 2,5
702 94111 „  9-Liter-Motoren C12 A4h D 5430-214 11.90 4,5
702 94112 „ 14-Liter-Motoren C12 A4h D 5430-218 12.90 4,5

„  „  verschiedene BR Models !!!
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702 94113 „  King's Report C24 32x23 D Nr. 1 Mai 2003 1,5
702 94114 „  Quadro de Instumentos C12 A4h Spa 5430-232 88.05 4,5
702 94115 „  SCANIA = silber, blauer Hintergrund C36 A4h D 1590105 02.94 4,5
702 94116 „  „  „  „ C36 A4h D 32035 08.92 4,5
702 94117 „  „  „  „ C36 A4h D 32035 03.92 4,5
702 94118 „  Scania Deutschland GmbH C24 A4h D 1988 7,5
702 94119 „  „  Ganz wie Sie wünschen F4 A4h D 0402 89 08 4,5
702 94120 „  „  „  „  (auf U: 14 kl sw Bilder) F4 A4h D 0402-86-02 4,5
702 94121 „  „  „  „  „  „ F4 A4h D 0402-85-08 4,5
702 94122 „  „  Lastwagen für die harte Wirklickkeit C16 A4h D Ohne 7,5
702 94123 „  „  Manufacturing Facilities C20 innen sw A4h E 1984 7,5
702 94124 „  „  Streamline. Willkommen in der Zukunft C12 A4h D 32023 02.91 7,5
702 94125 „  „  Technologie, die Sie vorwärts bringt C114 A4h D 02.09 1594047 4,5
702 94126 „  „  Today 1990 C8 A4h E BI 90 001 EN 1990 4,5
702 94127 „  Turbo-Compound C12 A4h D 5430-252 12.90 4,5
702 94128 „  Un monde plus accessible avec SAAB-SCANIA C16 A4h F U85103 1985, F 4,5
702 94129 „  Vier-Achser 8x2 / 8x4 C12 A4h D 5430-249 09.90 4,5
702 94130 „  Vorbildliche LKW-Zukunft C16 A4h D 32020 02.88 7,5
702 94131 „  Wirtschaftlich und flexibel transportieren F4 sw A4h D 09/90 4,5
702 94132 „  world wide Magazin32 A4h D 1/88, D 4,5
702 94133 „  Zusatz-Bremssystem C12 A4h D 159 06 32 06.93 4,5

702 94134 C24 A4h D 00.05 1594106 3,5
702 94135 „  The Scania Classic F4 A4h E – GB SL5450735 3,5
702 94136 „  Fahrgestelle C24 A4h D 02.09 1594079 3,5
702 94137 „  „  „  „ C24 A4h Norw 00.05 1594081 1,5
702 94138 „  Sattelzugmaschinen C24 A4h D 02.09 1594062 3,5
702 94139 „  Verteilerfahrzeuge C24 A4h D 02.09 1594090 3,5
702 94140 „  „  „  „ C24 A4h D 00.05 1594090 3,5
702 94141 „  „  „  „ C24 A4h Norw 00.05 1594095 1,5
702 94142 „  4-Series Range 18 – 250 Tonnes C40 A4h E – GB SL5450754 3,5
702 94143 „  Scania 3 Series (Truck of the Year 1989) C16 A4h E – GB SGB/CWP/01/89/TRT 10
702 94144 „  tractors A/rot, gelber Auflieger „Currie Group“ C12 A4h E – GB 32010 08.90 7,5
702 94145 „  Scania 92. Brandneu! F6 A4h D T 1287.12.84 7,5
702 94146 „  Scania 93 = silber, Hintergrund orange C24 glanz A4h D 32031 09.92 7,5
702 94147 „  „  „  „ C24 matt A4h D 32031 09.92 7,5
702 94148 „  „  „  „ C24 A4h E – GB 32031 04.92 7,5
702 94149 „  „  P93 six by four RZ280 TEST by Motortransport F4 A4h E – GB April 23, 1992 1,5

einzeln. Modelle: Baufahrzeuge
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702 94150 „  „  113 = silber, Hintergrund burgunder C24 A4h D 1590053 02.95 7,5
702 94151 „  „  „  „ C24 A4h D 32032 09.92 7,5
702 94152 „  „  „  „ C24 A4h E – GB 32032 04.92 7,5
702 94153 „  „  143 = silber, Hintergrund hellrot C24 A4h D 1590073 09.93 7,5
702 94154 „  „  „  „ C24 A4h D 32033 08.92 7,5
702 94155 „  „  „  „ C24 A4h E – GB 32033 04.92 7,5
702 94156 „  G 93 Kastenaufbau (Asea Skandia) C8 A4h D 32011 04.90 10
702 94157 „  „  Kühlaufbau (Dafgard) C8 A4h D 32011 04.89 10
702 94158 „  P 93 Kastenbau (Bier Kaltenberg) C8 A4h D 32001 11.90 10
702 94159 „  „  Feuerwehraufbau C8 A4h D 32001 03.90 10
702 94160 „  „  „  „ C8 A4h D 32001 02.89 10
702 94161 „  „  „  „ C8 A4h D 32001 11.88 10
702 94162 „  P 112 / R 1120 Pritsche/Plane m Anhänger C32 A4h D T 1285 04.85 12,5
702 94163 „  P 113 Pritsche beladen m Anhänger (Hafen, Schnee)C8 A4h D 32004 02.91 7,5
702 94164 „  „  A/blau-weiss, Tankaufbau (Herbstwald) C8 A4h D 32004 02.89 10
702 94165 „  „  „  „ C8 A4h D 32004 11.88 10
702 94166 „  R 92 A/rot m Auflieger (Nordweiss-Perle Gartenkalk)C8 A4h E – GB 32002 05.86 10
702 94167 „  R 93 A/rot Kastenwagen m Anhänger (Köksforum) C8 A4h D 32002 02.91 7,5
702 94168 „  „  A/grün Kastenwagen mi Anänger (DPD) C8 A4h D 32002 03.90 10
702 94169 „  „  „  „ C8 A4h D 32002 04.89 10
702 94170 „  R 113 MA 4x2 „Streamline“ S2 A4h E – GB Ohne 2,5
702 94171 „  „  A/blau Kofferaufbau m Anhänger (Danzas) C12 A4h D 32005 03.90 10
702 94172 „  „  „  „ C12 A4h D 32005 02.89 10
702 94173 „  R 142 A/rot-weiss Flüssiggas m Anh. (AGA) C8 A4h E – GB 32007E. 06.86 10
702 94174 „  R 143 A/hellblau m Auflieger (Lastman ??) C12 A4h D 32007 12.90 10
702 94175 „  „  A/grün-gelb Pritsche/Plane (Schenker) C12 A4h D 32007 03.90 10
702 94176 „  „  „  „ C12 A4h D 32007 12.88 10
702 94177 „  T = silber, Hintergrund anthrazit C24 A4h D 1590092 02.94 7,5
702 94178 „  „  „  „ C24 A4h D 1590092 10.93 7,5
702 94179 „  T 92 A/gelb, Tank silber C8 A4h E – GB 32003E/02.86 10
702 94180 „  T 93 A/gelb-schwarz, Betonmischer C8 A4h D 32003 03.90 10
702 94181 „  „  „  „ C8 A4h D 32003 04.89 10
702 94182 „  T 113 A/gelb m gelben Auflieger (Lorca) C8 A4h D 32006 03.90 10
702 94183 „  „  A/weiss – rot, Betonmischer C8 A4h E – GB 32006 02.89 10
702 94184 „  „  „  „ C8 A4h D 32006 01.89 10
702 94185 „  T 142 A/rot Pritsche/Plane m Anhänger C8 Ah E – GB 32008E. 03.87 10
702 94186 „  T 143 A/rot grauer Streifen, Auflieger/Kipper C8 A4h D 32008 03.90 10
702 94187 „  „  „  „ C8 A4h D 32008 02.89 10
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702 94188 „  „  „  „ C8 A4h E – GB 32008 11.88 10

702 94189 A4h E – GB SL545 0147/5.92 2
702 94190 „  G93ML4x2 Fire Appl. Chassis Cab „  s2 A4h E – GB SEFT 1/10.88 2
702 94191 „  G93ML4x2R 210 Urban Rigid „  f4 A4h E – GB SE93.1/10.88 2
702 94192 „  P93ML4x2R 210 Urban Rigid „  f4 A4h E – GB SE93.2/10.88 2
702 94193 „  „  Two Axle Rigid/Tipper „  f4 A4h E – GB SL5450 139/11.91 2
702 94194 „  P93MA4x2R 230 Two Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SE93.8/10.88 2
702 94195 „  P93ML4x2R 230 Inter-Urban Rigid „  f4 A4h E – GB SE93.3/10.88 2
702 94196 „  P93MT4x2R 230 Two Axle Tipper „  f4 A4h E – GB SE93.12/10.88 2
702 94197 „  P93ML4x2R 250 Two Axle Drowbar Rigid „  f4 A4h E – GB SL5450 140/11.91 2
702 94198 „  P93ML4x2R 250 Tow Axle Drowbar Rigid „  f4 A4h E – GB SE93.4/10.88 2
702 94199 „  P93HL6x2RZ 250 Three Axle Rigid/Tipper „  f4 A4h E – GB SL545 0144/5.92 2
702 94200 „  P93MK6x4RZ 250 Three Axle Tipper „  f4 A4h E – GB SL5450 151/9.92 2
702 94201 „  P93ML6x4R 250 Three Axle Tipper „  f4 A4h E – GB SE93.6/10.88 2
702 94202 „  P93MA4x2R 280 Two Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL545 0143/5.92 2
702 94203 „  P93MA4x2R 280 Two Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SE93.9/10.88 2
702 94204 „  P93MA6x2R 280 Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SE93.10/10.88 2
702 94205 „  P93MA6x2/4R 280 Twin Streer Tractor „  f4 A4h E – GB SE93.11/10.88 2
702 94206 „  P93MK8x4RZ 280 Four Axle Tipper „  f4 A4h E – GB SL545 0133/10.91 2
702 94207 „  P93ML8x4R 280 Four Axle Tipper „  f4 A4h E – GB SE93.7/10.88 2
702 94208 „  P113MA4x2R 310 Two Axle Tipper „  f4 A4h E – GB SE113.3/10.88 2
702 94209 „  P113MA6x2R 310 Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SE113.4/10.88 2
702 94210 „  P113MA6x2/4R 310 Twin Steer Tractor „  f4 A4h E – GB SE113.5/10.88 2
702 94211 „  P113ML4x2R 310 Two Axle Drawbar Rigid „  f4 A4h E – GB SE113.1/10.88 2
702 94212 „  P113ML6x2R 310 Three Axle Drawbar Rigid „  f4 A4h E – GB SE113.2/10.88 2
702 94213 „  P113MA6x2/4RA 320 Twin Steer Tractor „  f4 A4h E – GB SL545 0158/9.92 2
702 94214 „  P113MA6x2RZ 320 Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL545 116/3.91 2
702 94215 „  P113MK8x4RZ 320 Four Axle Tipper „  f4 A4h E – GB SL545 0134/10.91 2
702 94216 „  P113ML4x2R 320 Two Axle Drawbar Rigid „  f4 A4h E – GB SL545 0165/9.92 2
702 94217 „  P113MA4x2R 320 Two Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL545 0155/9.92 2
702 94218 „  R113MA4x2R 360 Two Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL545 0141/12.91 2
702  94219 „  R113MA4x2R 360 Two Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SE113.6/10.88 2
702 94220 „  R113MA6x2R 360 Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SE113.7/10.88 2
702 94221 „  R113MA6x2/4R 360 Twin Steer Tractor „  f4 A4h E – GB SE118.8/10.88 2
702 94222 „  R113MA6x2RA 360 Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL545 0146/5.92 2
702 94223 „  R113MA6x2/4RA 360 Twin Steer Tractor „  f4 A4h E – GB SL545 0162/9.92 2
702 94224 „  R113MA6x2RZ 360 Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL545 0160/9.92 2

Techn. Datenblätter: 93ML 4x2 Fire Appl. Chassis CabTechn. Daten s2
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702 94225 „  R113ML4x2RA 320 Two Axle Drawbar Rigid „  f4 A4h E – GB SL545 0164/10.91 2
702 94226 „  R113ML6x2RA 320 Three Axle Drawbar Rigid „  f4 A4h E – GB SL545 0167/9.92 2
702 94227 „  R113MV4x2RB 320 Two Axle Drawbar Rigid „  f4 A4h E – GB SL545 0166/9.92 2
702 94228 „  R113MV6x2RB 320 Three Axle Drawbar Rigid „  f4 A4h E – GB SL545 0168/9.92 2
702 94229 „  R113HL6x4R 360 Heavy Haulage Prime Mover „  f4 A4h E – GB SE113.9/10.88 2
702 94230 „  R113HL6x4RZ 360 Heavy Haulage Prime Mover „  f4 A4h E – GB SL525 123/3.91 2
702 94231 „  R143HL6x2R 450 Heavy Haulage Prime Mover „  f4 A4h E – GB SE 143.5/10.88 2
702 94232 „  R143EL6x4R 450 Heavy Haulage Prime Mover „  f4 A4h E – GB SE143.6/10.88 2
702 94233 „  R143EL6x4RZ 500 EDC Heavy Haul. Prime Mover „  f4 A4h E – GB SL5450 132/3.91 2
702 94234 „  R143MA4x2R 420 Two Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL5450 169/9.92 2
702 94235 „  R143MA6x2RA 420 Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL5450 171/9.92 2
702 94236 „  R143MA6x2/4RA 420 Twin Steer Tractor „  f4 A4h E – GB SL5450 172/9.92 2
702 94237 „  R143MA6x2RZ 420 Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL5450 170/9.92 2
702 94238 „  R143MA4x2R 450 Two Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SE143.1/10.88 2
702 94239 „  R143MA6x2R 450 Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SE143.2/10.88 2
702 94240 „  R143MA6x2/4R 450 Twin Steer Tractor „  f4 A4h E – GB SE143.3/10.88 2
702 94241 „  R143MA4x2R 500 EDC Twon Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL5450 173/9.92 2
702 94242 „  R143MA6x2RA 500 EDC Trailing Axle Tractor „  f4 A4h E – GB SL5450 129/3.91 2
702 94243 „  R143MA6x2/4RA 500 EDC Twin Steer Tractor „  f4 A4h E – GB SL5450 175/9.92 2

Achtung: die techn. Datenblätter sind werksseitig gelocht (vierer Lochung)

702 94244 SCHALLEX Silofahrzeuge (D) Brief D 1989 1
702 94245 „ Kurzbrief D 1992 1
702 94246 „  Welche Anforderungen stellen Sie > MB orage S2 A4h D 199? 2,5
702 94247 „  Silo-MotorwagenTyp AL M 2426 L/SE > IVECO S2 A4h D 04.89 3,5
702 94248 „  Silo-Anhänger L/CEX S2 A4h D 02.89 3,5
702 94249 „  Silo-Sattelanhänger Typ AL SA 2432 L/SE S2 A4h D 03.89 3,5
702 94250 „  Silokipperfahrzeuge MB skizziert C10 A4h D 198? 7,5
702 94251 „  Silo Vehicles „tailor-made“ F4 A4h E 198? 4,5

702 94252 SCHEUERLE Transporter (D) Schnellhefter 198? 1,5
702 94253 „ Brief D 1989 1
702 94254 „  weltweit bestens bewährt F16 10x18 D 198? 4,5
702 94255 „  Hub-Transporter ....jeder Transportsituation gew. F4 A4h D 198? 4,5
702 94256 „  Industriehubtransporter F4 ½ A4h 4spr 198? 4,5
702 94257 „  Pioneir of the mudular Transportation S1 A4h e/jap 198? 1,5
702 94258 „  Plattformwagen nach dem Baukastensystem F4 gelocht A4h D 198? 4,5
702 94259 „  Satteltieflader m abnehmb. Schwanenhals F4 A4q D 198? 4,5
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702 94260 „  Spezialisten f Strassenfahrzeuge S2 A4h d/e 198? 2,5
702 94261 „  „  f d innerbetrieblichen Transport S2 A4h d/e 198? 2,5
702 94262 „  Tieflader 24 – 80t Nutzlast F4 A4q D 198? 4,5
702 94263 „  Uns ist nichts zu schwer C20 A4h D 1988 7,5
702 94264 „  „  „  „ C20 A4h D 5.84 10
702 94265 „  Wir bringen d Werktransport ins rechte Gleis C14 A4h D 6/84 10
702 94266 „  World wide suppliers of high technology S1 gelocht A4h E 198? 2,5
702 94267 „  Your specialists for sophisticated transport units S1 gelocht A4h E 198? 2,5

702 94268 SCHIER Fahrzeugbau (D) Schnellhefter 198? 1,5
702 94269 „  Hubböden SH 40 KN – 60 KN – 80 KN S1 A4h D 198? 1

702 94270 SCHMIDT Winterdienst (D) Kurzbrief D 1993 1
702 94271 „  Programm Maschinen u Geräte UNIMOG U90 U110 U140C20 30x15 D 199? 7,5
702 94272 „  Europ gr Maschinen- u. Geräteprogramm Strassenr C20 30x15 D 199? 7,5
702 94273 „  Produkt-Programm C30 22x12 D 2/92 7,5
702 94274 „  Drehlappen-Schneepflüge CP > UNIMOG F4 A4h D 3517/11MBM3393 4,5
702 94275 „  Erdschieber > UNIMOG F4 A4h D 158/9MBM 31291 4,5
702 94276 „  Frontlader Typ FL4 > UNIMOG F4 A4h D 184/11MBM6391 4,5
702 94277 „  Hochleistungs-Schneepflug Vector S > UNIMOG S2 A4h D 199? 2,5
702 94278 „  Isolierdach m Sonnenschutzblenden > UNIMOG S2 A4h D 377/3MBM3393 2,5
702 94279 „  Kehrmaschine SK120 f TREMO Junior S2 A4h D 350/1 B 5585 2,5
702 94280 „  Mehrscharfeder-Schneepflüge MF > UNIMOG F6 A4h D 199? 4,5
702 94281 „  Räumkehren + Streuen > UNIMOG F4 A4h D 377/3MBM3393 4,5
702 94282 „  Rotationsbürsten für Leitpfosten-RP > UNIMOG F4 A4h D 288/4MBM3391 4,5
702 94283 „  „  „  RPS-H > UNIMOG S2 A4h D 199? 2,5
702 94284 „  Schneepflug Vector M > UNIMOG F4 A4h D 199? 4,5
702 94285 „  Seiten-Schneefräse SF3-Z > UNIMOG F6 A4h D 332/1Ho4186 4,5
702 94286 „  Seiten-Schneeschleudern S1 / S3 > UNIMOG S2 A4h D 341/4MBM4.5192 2,5

702 94287 SCHMITZ Anhänger (D) Briefumschlag 1993 0,5
702 94288 „ Brief D 1993 1
702 94289 „  Fahrzeugkonz. Mod. Technologie S1 2 Knicke A4h D 199? 1,5
702 94290 „  Dreiachs-Sattelanh. Mit Kofferaufbau Ferroplast S2 A4h D 03/88 919733 2,5
702 94291 „  LKW-Kofferaufbau Ferroplast S2 A4h D 09/87 2,5
702 94292 „  Wechsel-Kofferaufbau Ferroplast S2 A4h D 09/87 2,5
702 94293 „  Flächengesch. Panelee f Trockenfracht S2 2 Knicke A4h D 199? 1,5
702 94294 „  „  Ferroplast 25 S2 2 Knicke A4h D 919750 1,5
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702 94295 „  „  Ferroplast 25 (anders wie oben) S2 A4h D 919967 1,5
702 94296 „  Pritschen- und Wechselsysteme ....leicht u bullenstarkC8 A4h 919741 4,5

702 94297 SCHWELM Anlagenbau (D) Briefumschlag 2000 0,5
702 94298 „ Schnellhefter neutral 200? 1,5
702 94299 „ Brief D 2000 1
702 94300 „ Kurzbrief D 1989 1
702 94301 „ „ D 1988 1
702 94302 „  Aircraft Refueller 541/264 MB 1919 S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94303 „  „  „  541/273 MB 1919 S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94304 „  „  „  541/216 MAN 19.200 FS S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94305 „  „  „  541/213 MB 1932 S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94306 „  „  „  531/2114 MB 1919 S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94307 „  „  „  for demineralized Water 541/256 FIAT 110 NC S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94308 „  „  „  Trailer 5417211 S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94309 „  Erdgasbetrankungstechnolog f Busse u PKWs F4 A4h D Gerlach + Velder 2,5
702 94310 „  Flugfeld Maxi Hydrantenwagen > MAN S2 A4h d/e 199? 2,5
702 94311 „  Flugfeld Mini Hydrantenwagen > MB G-Klasse S2 A4h d/e 199? 2,5
702 94312 „  Flüssiggas-Tankaufbau 210/190 Farbcopy A4h d/e 199? 0,5
702 94313 „  FlüssiggasTankaufbau 210/224 Farbcopy A4h d/e 199? 0,5
702 94314 „  „  „  532/133 MB (Valentin) S2 gelocht A4h d/e 199? 2,5
702 94315 „  „  „  532/155 MB (PPP Flüssiggas) S2 gelocht A4h d/e 199? 2,5
702 94316 „  „  „  Tanksattelauflieger 502/164 (Rheingas) S2 A4h d/e 199? 2,5
702 94317 „  Jumbo Aircraft Hydrant Dispenser 531/2108 MB 307DS2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94318 „  „  „  541/288 MB 608D S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94319 „  „  „  541/255 MB 608D S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94320 „  „  „  541/253 MB LP 813 S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94321 „  „  „  541/234 MB LP 608 S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94322 „  „  „  541/224 VOLVO F 609 S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94323 „  „  „  541/185 MB LP 913 S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5
702 94324 „  Hydrant Dispenser 541/199 FIAT 616 N ¾ S2 sw gelocht A4h E 199? 2,5

702 94325 SEDDON ATKINSON (GB) Briefumschlag 2003 0,5
702 94326 „ „ 1995 0,5
702 94327 „ „ 1994 0,5
702 94328 „ „ 1993 0,5
702 94329 „  European service support F4 A5h E 199? 1,5
702 94330 „  UK Truck prices and Data Prl 21x8 E Sept 1st, 1988 3
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702 94331 „  With Compliments Visitenkarte 10x20 E 199? 1
702 94332 „  A new Range of Trucks to Eclipse all others F8 A4h E 199? 4,5
702 94333 „  1986 Model Range F8 A4h E 1986 7,5
702 94334 F6 A4h E 199? 7,5
702 94335 „  „  „  „  blau F6 A4h E 5.87 10
702 94336 „  „  A/rot-gelb (newsflow) C12 A4h E 199? 7,5
702 94337 „  „  Municipal Range A/beige (Müllfahrzeug) C8 A4h E M17/24 6.88 10
702 94338 „  „  „  „  A/gelb (Müllfahrzeug) C8 A4h E M16/24 4.87 10
702 94339 F6 A4h E 2.88 10
702 94340 „  17– 21 17 Tonne Range C12 A4h E GCP 2.91 7,5
702 94341 „  201 Municipal Range (Müllfahrzeug) F8 A4h E M 16/24 1-86 10
702 94342 „  Cab Protection Programme F4 A4h E SAV 1285 2,5
702 94343 „  Euro3 Municipal Vehicles C8 A4h E 2003 4,5
702 94344 „  EuroMover (Müllfahrzeuge) F6 A4h E 2003 4,5
702 94345 „  Fixed cost maintenance F4 A4h E 199? 1,5
702 94346 „  For the waster Industry (Müllfahrzeug) F4 A4h E 0161 755 0050 4,5
702 94347 „  Multi-Wheelers A/weiss (Croda Hydrocarbons) C16 A4h E GordonClark 7,5
702 94348 „  „  A/grau Pritsche (nachts, THURSBY) C8 A4h E GP 7.88 10
702 94349 „  „  A/weiss rote Streifen, ohne Aufbau C8 A4h E GP 4.87 10
702 94350 „  Roadwise A/blau m Kofferaufbau (vorne Flugzeugdüse)F16 A4h E 199? 7,5
702 94351 „  „  A/blau v vorn, dah. Wasser, Hügel F16 A4h E 199? 7,5
702 94352 „  „  Customer Support Services F6 A4h E Febr. 1988 2,5
702 94353 „  „  „  „ F6 A4h E Jan. 1987 2,5
702 94354 „  STRATO Euro3 Rigids & Tractor Units C12 A4h E SAVL 2002.07 4,5
702 94355 „  „  Tractors and Multiwheelers C16 A4h E 0161 755 0050 7,5
702 94356 „  „  gleiches Bild wie oben Building on Success C16 A4h E GordonClark 7,5
702 94357 „  „  210  17 Tonne Range C12 A4h E 199? 7,5
702 94358 „  „  210.P17 TEST by Motor Transport S2 Mitte Knick 37x28 E Nov 3 1994 1,5
702 94359 „  „  365 & 410 TEST by Commercial Motor C8 A4h E 28May–3June 1992 1,5
702 94360 „  „  A star quality truck range C14 A4h E GCP 4.91 7,5
702 94361 „  „  The Supertruck with the profit edge C14 28x28 E GCP/S, 8-88 10
702 94362 „  TRACTORS A/rot (J Irlam & Sohns Ltd) C16 A4h E GordonClar 7,5
702 94363 „  „  A/weiss m roten Streifen, ohne Aufbau C8 A4h E GP 4.87 10

702 94364 A4q E 11.94 1,5
702 94365 „  PACER Municipal 6x2 Linked Steer „  s2 A4q E 8.94 1,5
702 94366 „  „  „  6x4 „  s2 A4q E 8.94 1,5
702 94367 „  „  „  8x4 „  s2 A4q E 8.94 1,5

„  „  The new2-11 Range orange

„  „  The2-11 17 Tonner Power, Comfort, Economy

Techn. Datenblätter PACER Municipal 4x2 Techn. Daten s2
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702 94368 „  R24 C26 Lightweight Haulage and Tipper „  f4 A4h E 5.91 2
702 94369 „  RCV 4x2 M17.210C N17.210C M17.210P N17.210P„  s2 A4h E 11.93 1,5
702 94370 „  „  „  „  M210.C18 N210.C18 M210.P18 N210.P18 „  s2 A4h E 6.93 1,5
702 94371 „  „  6x2 Linked Steer M25.210P M25.240C „  s2 A4h E 11.93 1,5
702 94372 „  „  „  „  M210.P25 M240.C25 „  s2 A4h E 6.93 1,5
702 94373 „  „  6x4 M26.210P M26.240C „  s2 A4h E 11.93 1,5
702 94374 „  „  „  „  M210.P26 M240.C26 „  s2 A4h E 6.93 1,5
702 94375 „  STRATO Cab Specifications „  s2 A4h E 6/92 1,5
702 94376 „  „  210 4x2 Haulage and Tipper „  s2 A4q E 10.94 1,5
702 94377 „  „  „  „ „  f4 A4h E 6.93 2
702 94378 „  „  „  „ „  f4 A4h E 11.92 2
702 94379 „  „  „  „ „  f4 A4h E 10.92 2
702 94380 „  „  6x4 Rigids „  s2 A4q E 8.94 1,5
702 94381 „  „  „  „ „  f4 A4h E 1.93 2
702 94382 „  „  „  „ „  f4 A4h E 5/92 2
702 94383 „  „  4x2 Tractors „  s2 A4q E (C) 9.94 1,5
702 94384 „  „  „  „ „  s2 A4q E (L) 9.94 1,5
702 94385 „  „  „  17.275L 17.325L 17.350L „  f4 A4h E (L) 9.93 2
702 94386 „  „  „  17.340C 17.380C 17.410C „  f4 A4h E (C) 9.93 2
702 94387 „  „  „  17.32C/TC17.32C 17.38C/TC17.38C 17.41C/TC17.41C„  f4 A4h E 1.93 2
702 94388 „  „  „  17.33P/TC17.33P 17.38P/TC17.38P 17.40P/TC17.40P„  f4 A4h E 1.93 2
702 94389 „  „  „  TC17.28L 17.33L/TC17.33L „  f4 A4h E 6.92 2
702 94390 „  „  „  17.32C/TC17.32C 17.41C/TC17.41C „  f4 A4h E 5/92 2
702 94391 „  „  „  17.47C „  f4 A4h E 2.92 2
702 94392 „  „  „  TC17.33P TC17.38P TC17.40P „  f4 A4h E 12.91 2
702 94393 „  „  6x2 Tractors 23.325L 23.350L „  s2 A4q E (L) 9.94 1,5
702 94394 „  „  „  23.340C 23.380C 23.410C „  s2 A4q E (C) 9.94 1,5
702 94395 „  „  „  22.32C/TC22.32C 22.41C/TC22.41C „  f4 A4h E 6.92 2
702 94396 „  „  „  22.32C/TC22.32C 22.38C/TC22.38C 22.41C/TC22.41C„  f4 A4h E 1.93 2
702 94397 „  „  „  22.33L/TC22.33L „  f4 A4h E 6.92 2
702 94398 „  „  „  22.33P/TC22.32P 22.38P/TC22.38P 22.40P/TC22.40P„  f4 A4h E 6.92 2
702 94399 „  „  „  22.47C „  f4 A4h E 2.92 2
702 94400 „  „  „  23.325L 23.350L „  f4 A4h E 9.93 2
702 94401 „  „  „  23.340C 23.380C 24.410C „  f4 A4h E 9.93 2

703 94402 SENNEBOGEN Maschinenfabrik (D) Briefumschlag 2003 0,5
703 94403 „ „ 1992 0,5
703 94404 „  Maschinenfabrik GmbH Brief D 2003 1
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703 94405 „  Bagger Krane Spezialmaschinen „ D 1992 1
703 94406 „  Maschinenfabrik Kurzbrief 11x8 D 199? 1
703 94407 „  Maschinenfabrik Schnellhefter gelb 199? 1,5
703 94408 „  Materialumschlag F8 A4h d/e 8000 1 91 D/GB 4,5
703 94409 „  Produktlinie und Wegweiser F20 21x10 d/e 030170-060150-0901100-01031004,5
703 94410 „  Produktlinie Bau- und Industriemaschinen F6 A4h d/e PL 10.92 – 2000 4,5

703 94411 Sfb Spezial-Fahrzeugbau (D) Brief D 1989 1
703 94412 „ Briefumschlag 1989 0,5
703 94413 „  Extrem standfest robust schnell F4 sw A4h D 1989 4,5

703 94414 SHERROD Vans (USA) Brief E 1989 1
703 94415 „ Briefumschlag 1989 0,5
703 94416 Prl A4h E Sept 11, 1989 2,5
703 94417 „  SL Eleven The uncommon markert S1 A4h E 1990 2,5

703 94418 F6 A4h e/f 1989 7,5
703 94419 „  Citroen C24 Techn. ZeichnungA4h F 1989 4,5
703 94420 „  Fourgon Blinde Standard Techn. ZeichnungA4h F 1989 4,5

703 94421 SIMON Access (GB) Brief E 1996 1
703 94422 „ Briefumschlag 1995, 94 0,5
703 94423 „ Visitenkarte 10x20 199? 1
703 94424 „  Alp Range (Feuerwehr m Kran) F6 A4h E 199? 4,5
703 94425 „  26 Series SS220/SS263 (Feuerw m Kran) S2 A4h E 0995R 2,5
703 94426 „  „  SS300 (Feuerw m Kran) S2 A4h E 0995R 2,5
703 94427 „  PACER Rescue > GMC (Feuerwehr) S2 A4h E 04/96 3,5
703 94428 „  PROTECTOR 4x4 (Feuerwehr) S2 A4h E 04/96 3,5

703 94429 C12 A4h E RoyalCrescent 4,5
703 94430 „  in Aviatoin (Flugzeug landet, Rollfeld, Abendstimmung)F4 A4h E 199? 4,5
703 94431 „  Defender > MB 1935 (Feuerwehr) S2 A4h E 199? 3,5
703 94432 „  Fuelling Equipment > MB 508D S2 A4h E 199? 3,5
703 94433 „  K-Loader (Militärausführung) S2 A4h E 199? 2,5
703 94434 „  Pacer > GMC (Feuerwehr) S2 A4h E 199? 3,5
703 94435 „  Protector (Feuerwehr) S2 A4h E 199? 3,5
703 94436 „  Skyhawk 100HS S2 A4h E 199? 2,5
703 94437 „  Ultimat de-icer S2 A4h E 199? 2,5

„  Dealer Price List

SIBS (F) carrosserie vehicules blindes (PKW + LKW)

SIMON Aviation (GB) Capabilities in Ground Support
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703 94438 S2 A4h E 199? 3,5

703 94439 SIMON Gloster Saro (GB) Briefumschlag 1994, 93 0,5
703 94440 „  The world's laeding manufacturer of specilist.... Angebotsmappe m Bilder 199? 1,5
703 94441 „ Visitenkarte 10x20 199? 1

703 94442 C8 A4h E – USA 199? 7,5
703 94443 „  Hevy-Duty 27-meter (Feuerwehrleiter) Techn. Daten s2 A4h E – USA Form 89-27M 1,5
703 94444 „  „  „  „  34-meter „  s2 A4h E – USA Form 89-34M 1,5
703 94445 „  „  „  „  39-meter „  s2 A4h E – USA Form 89-39M 1,5
703 94446 „  „  „  „  46-meter „  s2 A4h E – USA Form 89-46M 1,5
703 94447 „  „  „  „  52-meter „  s2 A4h E – USA Form 92-HL52 1,5

703 94448 SIMPSON Motore (IND) Briefumschlag m Marken 198? 1,5
703 94449 „  Farm Power (f. Traktor / Landmaschinen) F4 A4h E S/AGRI/88 4,5
703 94450 „  Genset Power (Operations- u. Musiksäle) F4 A4h E 198? 4,5
703 94451 „  Industrial Power (Baumaschinen, Gabelstapler) F4 A4h E S/IND/88 4,5
703 94452 „  Marine Power (Boote, Schiffe) F4 A4h E 198? 4,5
703 94453 „  Vehicle Power (Pkw, Lkw) F4 A4h E S/VEH/88 4,5

703 94454 F4 sw A4h D Jan. 1990 4,5
703 94455 „  Sinus1 > VW LT v vorn skizziert F4 A4h D 1987 7,5

703 94456 S1 A4h E 198? 2,5
703 94457 „  Essieu escamotable > Renault Master S2 A4h E 198? 3,5
703 94458 „  Semi remouque rassol SR 7300 S1 A4h F 198? 2,5
703 94459 „  Vehicules et remorques .... F4 A4h F 2.87 4,5

703 94460 Briefumschlag 2003 0,5
703 94461 „  SISU Trucks „ 1995 0,5
703 94462 „  Oy Sisu-Auto Ab „ 1993 0,5
703 94463 „  „  „  „ „ 1992 0,5
703 94464 „  Annual Report 1991 C32 A4h E 1991 3,5
703 94465 „  „  1989 C44 A4h E 1989 3,5
703 94466 „  Aufkleber SISU = blau, weisser Hintergrund Aufkleber/Label 4x15 199? 1,5
703 94467 „  „  SISU = blau, Racing = grün „ 4x11 199? 1,5
703 94468 „  SISU Trucks Brief E 1995 1

SIMON Dudley (GB) SCA Series 160/200/215 (Feuerwehr)

SIMON-LTI (USA) Product Line (Feuerwehr)

SINUS Wohnmobile (D) > VW LT28

SIPREL (F) Handicpaces et Transports

SISU (SF) Sisu & Renault Trucks
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703 94469 „  Oy Sisu-Auto Ab „ E 1993 1
703 94470 „  „  „  „ „ E 1991 1
703 94471 „  Better together (Sisu & Renault Trucks) F4 A4h E Created by HLM 2,5
703 94472 „  SISU Truck Visitenkarte 10x15 E 199? 1
703 94473 „  SISU Wit theCompliments of „ 7x10 E 199? 1
703 94474 „  „  Suomalaisin terveisin „ 7x10 Fin 199? 1
703 94475 „  Export Range C8 A4h E 2003 4,5
703 94476 „  Goes Gas F4 A4h E 199? 4,5
703 94477 „  SISU Group C8 A4h E 199? 4,5
703 94478 „  Overall View of SISU Trucks F4 A4h E Galvox Oy 4,5
703 94479 „  E12 A/blau XKG-588 C12 A4h E Made by HLM 7,5
703 94480 „  SK/SL Range A/weiss o Aufbau im Winter S2 A4q E 199? 3,5
703 94481 „  SK 250 CKH-6x2/3900 + 1300 Techn. Daten s1 A4h E 6/92 1,5
703 94482 „  More Than a Truck A/braun-gelb 6-achsig F4 A4h E Tampereen 4,5
703 94483 „  SL 140 VK 4x2 Specification F4 (blau) sw A4h E 199? 3,5
703 94484 C12 A4h E 2500 3.85 12,5
703 94485 „  „  „  „ C12 A4h E 2000 5.84 12,5
703 94486 „  SM Range A/weiss m Anhänger (Holztransporter) S2 A4q E 199? 3,5
703 94487 „  SM 300 CAKH A/blau m Anhänger (Holztransp) S2 A4q E 199? 3,5
703 94488 „  SM 300 CK-4x2/300 Semitrailer Combination S2 A4q E 11/92 3,5
703 94489 „  SM 300 CA-4-4x2/3800 Semitrailer Tractor S2 A4q E 9/92 3,5
703 94490 C12 A4h E 2000. 8.85 12,5
703 94491 C12 A4h E 1000 4.86 12,5
703 94492 S2 A4q E 199? 3,5
703 94493 „  „   282/312 CKH 6x2/4400 + 1300 Road Mainten. S2 A4q E 199? 3,5
703 94494 „  „  500 TrucKing Driver Raima Södermann F2 Mitte Knick A4h E 199? 3,5

703 94495 Brief A4h D 1991 0,5
703 94496 „  „ „ A4h D 1990 0,5
703 94497 „ Briefumschlag D 1994 0,5
703 94498 „  Aufkleber Mein Hotel hat Räder Aufkleber/Label 9x15 D 199? 1
703 94499 „  „  ... und das Jahr steckt voller Urlaub! „ 8x16 D 199? 1
703 94500 „  2 x col. Dias Wohnmobil Basis FIAT Ducato D 199? 2,5
703 94501 „  unverbindl. Empf. Verkaufspreise Prl A4h D 10.11.1986 1,5
703 94502 „  „  „ Prl A4h D 20.04.1986 1,5
703 94503 „  „  „ Prl A4h D 01.01.1986 1,5
703 94504 „  „  Concorde Sport Prl A4h D 01.09.1986 1,5
703 94505 „  „  „  „ Prl A4h D 01.09.1985 1,5

„  The All-Round SISU SL

„ The Sisu Flagship SM
„  The super Sisu SN 6x4 and 6x6
„  SR Range Bonneted Model

SKW Fahrzeugbau, D Reisemobile
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703 94506 „  „  Concorde countryboy Prl A4h D 01.01.1986 1,5
703 94507 „  Vertragshändler Concorde Reisemobile S1 A4h D 198? 1,5
703 94508 „  „  „ S1 copy A4h D 198? 0,5
703 94509 „  „  „  (and. Wie oben) S1 copy A4h D 198? 0,5
703 94510 „  „  Concorde Wohnmobile S1 copy A4h D 198? 0,5
703 94511 „  Vermieter Concorde Reisemobile S1 copy A4h D 198? 0,5
703 94512 „  Reisemobilvermietung sunshintoures (Abb 690 ST) f4 sw A5h D 198? 1
703 94513 „  „  „  (Abb. 2 Fahrzeuge) f4 sw A5h D 198? 1
703 94514 „  „  „  (Abb. 2 Fahrzeuge – ab DM 99,-/Tag) F4 sw A4h D 198? 1
703 94515 „  TEST Concorde 690 ST by Camp C8 A4h D 6/93 1,5
703 94516 „  „  Concorde 600 XS by Camping S2 copy A4h D Aug. 1985 0,5
703 94517 „  „  Country Boy by Caravan S2 copy A4h D Okt. 1985 0,5
703 94518 „  Ausstattung, Grundrisse, Techn. Daten F4 sw incl. Prl A4h D 1991 2,5
703 94519 „  „  „  „ F4 sw incl. Prl A4h D 1990 2,5
703 94520 „  „  „  „ F4 sw incl. Prl A4h D 1989 2,5
703 94521 „  „  „  „ F4 sw incl. Prl A4h D 1. Sept. 1989 2,5
703 94522 „  „  „  „ auf PEUGEOT J5 / FIAT Ducato C8 sw incl. Prl A4h D 1.9.1987 2,5
703 94523 „  „  Concorde 620 ST auf IVECO Daily S1 sw incl. Pr A4h D 198? 1,5
703 94524 „  Aufbruch zu neuen Horizonten FIAT Concorde C12 A4h D Okt. 1992 4,5
703 94525 „  „  „  „  IVECO Concorde F8 incl. Prl A4h D 1. Jan. 1994 4,5
703 94526 „  Der Concorde Sport TX: Sportlich kompakt F6 incl. Prl A4h D Okt. 1992 4,5
703 94527 „  Concorde (Auto weiss m blauen Streifen) C12 A4h D 2. Sept. 1991 4,5
703 94528 „  Concorde-Sport Auto, Mobil und mehr F4 incl. Prl A4h D 2.9.1991 4,5
703 94529 „  Concorde Sport TS Ein neues Profil MB 100D F6 incl. Prl A4h D 10.3.93 4,5
703 94530 „  Concorde CountryBoy MITSUBISHI L300 F4 incl. Prl A4q D 1.9.1987 4,5
703 94531 „  Concorde Das mobile Erlebnis PEUGEOT J5 F6 incl. Prl A4h D Model '89 4,5
703 94532 „  Concorde Reisemobile von SKW C10 A4h D 199? 4,5
703 94533 „  Concorde Sport F4 incl. Prl A4h D 1987 4,5
703 94534 „  Concorde PEUGEOT J5 C8 A4h D 198? 4,5
703 94535 „  Concorde „Sport“ PEUGOET J5 S2 A4h D 198? 2,5
703 94536 „  Concorde '85 S1 A4h D 198? 1,5
703 94537 „  Concorde Reisemobile auf VW LT Fahrgestell S2 A4h D 1987 2,5
703 94538 „  Safariways FIAT Ducato S2 A4h D 199? 2,5

703 94539 S2 A4q E 199? 3,5

703 94540 F4 A4h e/f 10/2003 3,5

SKYLITE Vans Inc (CDN) Chevy – GMC Mini Van 

SOFRAME (F) PVP Armoured Airmobile Light vehicle
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703 94541 S2 gelocht A4h E 200? 1,5

703 94542 SOMMER Fahrzeugebau (D) Schnellhefter blau 198? 1,5
703 94543 „ Brief D 1989 1
703 94544 „  Der Faltwand-Koffer (MAN) S2 sw gelocht A4h D Ohne 1,5
703 94545 „  Das Universal Aluminium-Lochwandsystems EloxierS2 sw gelocht A4h D Ohne 1,5
703 94546 „  Fahrzeuge für Ihren speziellen Bedarf F6 gelocht A4h D Ohne 3,5

703 94547 SOVAN Verkaufsfahrzeuge (F) Brief D Ohne 0,5
703 94548 „  Ist Weltmeister Sonderdruck aus SEVRES F2 sw A4h d/f 1988 1,5
703 94549 „  Verkaufsanhängerstände F6 sw m pr A4h D 198? 1,5
703 94550 „  Verkaufsanhänger Typ 351 S2 sw m pr A4h D 1986/87 1,5
703 94551 „  Verkaufswagen VKF-E330 – E430 – E530 S2sw m pr A4h D 1989/90 1,5
703 94552 „  Verkaufsanhängerstände geeign. Für jede Branche F4 sw m pr A4h D 198? 2,5
703 94553 „  Verkaufsmobil S2000 und S4000 F6 sw A4h D 198? 2,5
703 94554 „  „  „  „ Prl A4h D 1989 1,5
703 94555 „  Sonderfahrzeuge für den Verkauf F4 A4h D 198? 3,5
703 94556 „  Kangourou 3400 F4 A4h F 1988 3,5
703 94557 „  Verkaufsfahrzeuge S2000, V.L.-P.L. C8 A4h F 1988 3,5

703 94558 SPIER Sonderaufbauten (D) Angebotsmappe innen m Abbildungen 198? 1,5
703 94559 „ Kurzbrief D 1986 1
703 94560 „  LN2 m Dachhaube u Seitenverkleidung (Skizze) S1 sw A4h D 1986 1,5
703 94561 „  Dachhaube auf DB LP 709-1113 (Skizze) S1 sw A4h D 1982 1,5
703 94562 „  „  „  auf MAN Unterflur (Skizze) S1 sw A4h D 1982 1,5
703 94563 „  „  LN2-Serie auf DB Fahrerhaus S2 A4h D Sp 08 85 001 P10 2,5
703 94564 „  Dachkuppel auf Mercedes-Fahrerhaus S2 sw A4h D 1/06/83 2,5
703 94565 „  „  „  MAN S2 sw A4h D 2/06/83 2,5
703 94566 „  Kofferaufbauten auf DB 409, 814, 1120, 2222 S2 A4h D Sp 08 85 009 P10 2,5
703 94567 „  Ausstellungs-Mobil auf MB S2 A4h D Sp 08 85 007 P10 2,5
703 94568 „  Sattelanhänger auf MB S2 A4h D Sp 08 85 010 P10 2,5
703 94569 „  Top-Spoiler 201 auf MB 813 S1 sw A4h D 198? 1,5
703 94570 „  „  „  auf MAN/VW S1 sw A4h D 198? 1,5
703 94571 „  „  „  auf MB (11 gelbe Fahrzeuge IMK) S2 A4h D AT 10 85 001 15 2,5
703 94572 „  Wechselkoffer (DPD) S2 A4h D Sp 08 85 005 P10 1,5
703 94573 „  Airfreight-Transporter MB S2 A4h D Sp 08 85 012 P20 2,5
703 94574 „  Spier und Transport F2 sw A4h D Ohne 2,5
703 94575 „  Ladeboy S2 A4h D Sp 08 85 002 P10 1,5

SOMATI (B) Integrated Fire Protection VW LT 35
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703 94576 „  Roll-Rampe S2 sw A4h D Sp 08 85 006 P10 1,5
703 94577 „  alle Modelle incl. Brief C16 A4h D 1989 7,5

703 94578 SPITZER Silofahrzeuge (D) Brief D 1989 1
703 94579 „ Kurzbrief D 1992 1
703 94580 „  Service weltweit S1 copy A4h D Ohne 0,5
703 94581 „  Service F6 A5h D 401125487 1,5
703 94582 „  Der sichere Rahmen f d Schüttgut-Transport F4 A4h D 40 314.03.1088 2,5
703 94583 „  Silo-Fahrzeuge Welt-Spitzenklasse S1 sw A4h D 402 14.5.1179LD 0,5
703 94584 „  Der Nutzlast Gigant S2 sw A4h D 1987 1,5
703 94585 „  Der Silo-Spezialist C8 Mitte Knick 42x29 D 40714.50.09.89 7,5

703 94586 STARCRAFT Motorhomes (USA) Briefumschlag 1989 0,5
703 94587 „  First Class Travel > GMC F6 A4h E 1983 7,5
703 94588 „  Focused to win for '92 S2 gelocht A4h E 1992 2,5
703 94589 „  Fold-Down Camping Trailers C16 A4h E 1986 7,5
703 94590 „  The Motor Home of the Future is Here Today F4 A4h E 1990 4,5
703 94591 „  Today's full size luxury Cars C28 A4h E 1986 7,5
703 94592 „  Travel Trailers and Fift Wheels C20 A4h E 1985 7,5

703 94593 S1 sw A4q D Jan. 1984 3,5
703 94594 „  Konzept in Aktion (8 kl Bilder) S1 A4h D 198? 3,5
703 94595 „  Nutzfahrzeuge Ein neues Nutzfahrzeug-System S2 A4h D 198? 3,5
703 94596 „  „  „  „  F4 A4h D Sept. 1983 7,5
703 94597 „  Techn. Daten Serienm. Grundausf. Trägerfahrzeug S2 sw A4h D 198? 2,5
703 94598 „  „  „  „  Messe- und Ausstellungsfahrzeug S2 sw A4h D 198? 2,5

703 94599 S2 A4h E 200? 2,5

703 94600 STEYR-DAIMLER-PUCH AG (A) Briefumschlag braun 1992 0,5
703 94601 „ „  weiss 1995 0,5
703 94602 „ „  m Marke 1992, CH 1,5
703 94603 „  (Schweiz AG) Angebotsmappe 199?, CH 1,5
703 94604 „  Steyr Trucks „ 199?, CH 1,5
703 94605 Aufkleber STEYR Trucks Aufkleber/Label 1x3 199? 0,5
703 94606 „  „  „  „ „  „ 2x5 199? 0,5
703 94607 „  „  „  „ „  „ 3x7 199? 0,5
703 94608 „  „  „  „ „  „ 3x10 199? 1

STEINWINTER Kabine d Serienfahrzeuges (Studie)

STEWART & STEVENSON (USA) G-Wagen Militär
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703 94609 „  „  S/weiss, Vordergrund grün „  „ 8x12 199?, CH 1
703 94610 „  (Schweiz) AG Brief A4h D 1992, CH 1
703 94611 „  Fahrzeugtechnik „ A4h D 1992 1
703 94612 „  Antriebstechnik „ A4h D 1992 1
703 94613 „  STEYR Trucks (UK) Ltd Kurzbrief 10x20 E 199?, GB 1
703 94614 „  Nutzfahrzeuge AG „ 10x20 D 1992 1
703 94615 „  Aktiengesellschaft „ 10x20 D 1989 1
703 94616 „  Nutzfahrzeuge AG Visitenkarte 10x15 D 199? 1
703 94617 „  (Schweiz) AG „  2 x 5x9 D 199?, CH 1
703 94618 „  Antriebstechnik Components Engineering TechnologiesC8 A4h D B. Grafik 2,5
703 94619 „  „  Components C8 A4h D B. Grafik 2,5
703 94620 „  „  Engineering C8 A4h E B. Grafik 2,5
703 94621 „  Der heiße Draht zum Steyr Euro-Serivice 45000 F4 A4h D 199? 0,5
703 94622 „  „  „  „  27772 F4 A4h D 199? 0,5
703 94623 „  Die Steyr-Daimler-Puch AG weiss, grüner Hintergr F16 A4h D 199? 7,5
703 94624 „  Fahrzeugtechnik Forschungs- u. EntwicklungszentrumC26 A4h D Ende 1989 4,5
703 94625 „  Firmenprofile: Nahverkehr mit Energie F4 A4h D 1/94 1,5
703 94626 „  „  „  „  Unermüdliche Tournee-Lkw F4 A4h D 2/94 1,5
703 94627 „  „  „  „  Zuverlässig, rasch und pünktlich F4 A4h D 1/92 1,5
703 94628 „  „  „  „  Müllentsorgung: Durch Profis im Burgenland F4 A4h D 1/90 1,5
703 94629 „  „  „  „  Bei Schier, Otten & Co. Liegen Sie richtig! F4 A4h D 2/87 1,5
703 94630 „  Leistungsstark – Wirtschaftlich – Zukunftsorientiert Postcard 14x21 D 199?, CH 1
703 94631 „  Preisliste Prl 14x10 d/f 1992, CH 2,5
703 94632 „  „  Die neue Mittelklasse Prl 14x10 D 1988, CH 3
703 94633 „  „  mit 6Zylinder Motoren Prl 14x10 D 1988, CH 3
703 94634 „  Referenzen F4 A4h d/f 198?, CH 2,5
703 94635 „  SOS F4 A4h E 198?, GB 1,5
703 94636 „  Still, stark, sauber. F4 A4h D 1993 1,5
703 94637 „  Trucks C8 10x20 d/f 199?, CH 4,5
703 94638 „  „  „  Die Produkt-Palette 1994 F8 A4h d/e/f Sept 1994 7,5
703 94639 „  Die Leichten C16 A4h D 3/95 7,5
703 94640 „  „  „  „ C16 A4h D 9/93 7,5
703 94641 „  Die Mittelschweren C16 A4h D 3/95 7,5
703 94642 „  „  „  „ C16 A4h D 11/93 7,5
703 94643 „  „  „  „ C16 A4h D 10/93 7,5
703 94644 „  „  „  „ C16 A4h D Ohne, A 7,5
703 94645 „  „  „  „ C16 A4h D Ohne, CH 7,5
703 94646 „  Die Mittelschweren von Steyr C16 A4h D 31104 7,5
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703 94647 „  Pinzgauer Angebotsmappe 198? 1,5
703 94648 „  „  „  5 x sw PR Photos 17 111/2 116/3 114/3 113/8 112/1  110/3 D 198? 10
703 94649 „  „  „  Turbo D 4x4/6x6 C22 A4h D 50809854 d II 7,5
703 94650 „  „  „  „  „  „ C22 A4h D 508098510 d II 7,5
703 94651 „  „  „  „  „  „ C22 A4h E 50819855 e III 7,5
703 94652 „  „  „  Der Draufgänger C16 A4h D 1987 10
703 94653 „  Puch G Versatility at ist Best C28 A4h E 10
703 94654 „  „  „  4x4 C24 A4h D 1988 10
703 94655 „  „  „  U/beige C24 A4h D Ohne 10
703 94656 „  „  „  Der Partner für jeden Einsatz C24 A4h D 1983 12,5
703 94657 „  Die Schweren C16 A4h D Ohne 7,5
703 94658 „  „  „  „ C16 A4h D 1/94 7,5
703 94659 „  „  A/hellblau O-15.837 Rücks. Steyr Nutzfahrz AG C16 A4h D G+J Fotoservice 7,5
703 94660 „  „  „  „  „  Rücks. Andere Tel- u Fax-Nr. C16 A4h D G+J Fotoservice 7,5
703 94661 „  „  „  „  „  Rücks. Steyr-Daimler-Puch AG C16 A4h D G+J Fotoservice 7,5
703 94662 „  „  „  „  „ C16 A4h D Ohne, CH 7,5
703 94663 „  „  S10S 18 4x4 TEST by Automobil Revue S2 sw A5h D 42-1991, CH 1,5
703 94664 „  Schwer-LKW von Steyr C16 A4h D 50909856 a 7,5
703 94665 „  „  Gottardo 390/4x2 TEST by Swiss Camion F4 sw A4h d/f 10/1990, CH 1,5
703 94666 „  „  16S21 TEST by Der Berufs Kraftfahrer C28 A4h D Juli/Aug 1987 1,5
703 94667 „  „  17S21 TEST by Commercial Motor F6 A4h E Febr. 89, GB 1,5
703 94668 „  „  1291.310 TEST by lastauto omnibus C8 A4h D 3/1987 1,5
703 94669 „  „  1291.310 TEST by Nutzfahrzeug C8 A4h D 2/87 1,5

703 94670 SUPACAT Spezialfahrzeuge (GB) Briefumschlag m Marken 1994, 95 1,5
703 94671 „ Brief E 199? 1
703 94672 „ „ E 1993 1
703 94673 „ Visitenkarte 10x20 E 199? 1
703 94674 „  News S2 sw o.B. A4h E No.2 Dec 1992 1
703 94675 „  „  „  „ S2 sw o.B. A4h E First Edit Apr92 1
703 94676 „  on the Kurdish relief operation S1 sw o.B. A4h E 199? 1
703 94677 „  The Supacat „FLPT“ (Fork Lift Pallet Trailer) 2 Blätter o.B. A4h E 199? 1
703 94678 „  Airtransportation and Mechanical Handling 3 Blätter o.B. A4h E 1994 1
703 94679 „  Civil auf U/5 Bilder S2 A4h E 199? 3,5
703 94680 „  6x6 Air Portable All Terrain Vehicle 2 Blätter o.B. A4h E 1995 1
703 94681 „  „  „  Gulf war rapier Conversion 1 Blatt o.B. A4h E 1990 1
703 94682 „  „  „  It's role with the British Forces 5 Blätter o.B. A4h E 121094 2
703 94683 „  „  „  „  „  „ 3 Blätter o.B. A4h E Dec 92 1

'1990 1st edition
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703 94684 „  „  „  and the Environment 2 Blätter o.B. A4h E 18992 1
703 94685 „  „  „  Dimensions S1 sw o.B. A4h E 199? 0,5
703 94686 „  „  „  1900T Technical Specifications 7 Blätter o.B. A4h E March 1994 2
703 94687 „  „  „  Technical Specifications 7 Blätter o.B. A4h E Revis. 10 Nov 92 2
703 94688 „  „  „  Size 31x15.5x15 (Skizze) S2 sw A4h E 9/12/91 1
703 94689 „  „  „ 1 x col. Dia 01/92 1,5
703 94690 „  „  „  Mk III 1900 Turbo > Militär F6 21x10 E 199? 4,5
703 94691 „  „  „  Mobility with Versatility > Militär + Zivilausf. F8 A4h E 199? 7,5
703 94692 „  „  „  „  „  „ F8 A4h F 199? 4,5
703 94693 „  „  „  1900 Turbo > Militär + Zivilausf. F8 A4h E 199? 7,5
703 94694 „  Military auf U/5 Bilder > Militär S2 A4h E 199? 3,5
703 94695 „  will claw you out of the mire, .... F6 21x10 E 199? 4,5

703 94696 SUPPLIES (GB) The Load Maker F4 sw A4h E 199? 1,5

703 94697 S2 A4h E IICW 1984-5M 3,5

703 94698 F4 A4h d/e 2006 D/E3986B 2,5
703 94699 „  TK35, 40, 60 (Lkw + Busse) F6 A4h e/chin 199? 2,5

703 94700 TADANO-FAUN (D) Briefumschlag 1992 0,5
703 94701 „ Brief D 1992 1
703 94702 „ Visitenkarte 10x15 D 199? 1
703 94703 „  GOLIATH.... seine Kraft ist Leistung F6 A4h D 110/IV 88/2/Bi 10
703 94704 „  „  Technical Data F4 sw A4h E 8.87/2164.70 3,5
703 94705 „  HERKULES.... seine Kraft ist Leistung F6 A4h D 108/IV 88/2/Bi 10
703 94706 „  „  Technical Data F4 sw A4h E 8.87/2122.50 3,5
703 94707 „  KOLOSS.... seine Kraft ist Leistung F6 A4h D 109/IV 88/2/Bi 10
703 94708 „  „  Technical Data F4 sw A4h E 8.87/2144.120 3,5
703 94709 „  Sprinter Racer Winner Die Schnellen von FAUN F4 A4h D 198? 7,5

703 94710 F6 A4h D 198? 3,5
703 94711 „  f Chemikalien F6 A4h D 198? 3,5

614 94712 # TATA (IND) Briefumschlag 35x24 2002 0,5
614 94713 # „ „ 30x35 2002 0,5
614 94714 # „ „ 30x40 2002 0,5
703 94715 „ Angebotsmappe A4h 200? 1,5

SUPREME (USA) Inter-City Walk-In Vans

SÜTRAK Transportkälte (D) TK 10 (Lkw + Busse)

TANK + APPARATEBAU Schwiertert f Nahrungsmittel
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703 94716 „ „  weiss S/blau 33x23 200? 1,5
703 94717 „  Leadership with trust „  blau 200? 1,5
703 94718 „  Brief E 2002 1
703 94719 „  Engineering: Leading the Future F6 A4h E 1-02 10.000R 2,5
703 94720 „  „  People F4 A4h E SP 1-02 3000 1,5
703 94721 „  „  Process F6 A4h E SP 1-02 3000 1,5
703 94722 „  Leading the Furute C12 A4h E SP 08-06 5000 3,5
703 94723 „  LPK 1313 Dump Truck S2 A4h E MI 1.99 3000 Exp 3,5
703 94724 „  „  1615 TC Tipper S2 A4h E MI 11.06 1000 Exp 2,5
703 94725 „  „  „  „ S2 A4h E MI 05-06 2000 Exp 2,5
703 94726 „  „  „  „ S2 A4h E MI 7-02 3000 2,5
703 94727 „  „  „  „ S2 A4h E MI 1-02 1000 2,5
703 94728 „  LPS 1616 Tractor S2 A4h E MI 799 EXP 3000 3,5
703 94729 „  „  3521 TC Tractor S2 A4q E SP 12-98 5000 EXP 3,5
703 94730 „  LPT 509M Truck S2 A4h E MI 03-07 1000 EXP 2,5
703 94731 „  „  „  „ S2 A4h E MI 04-05 1000 EXP 2,5
703 94732 „  „  „  „ S2 A4h E MI 11-03 1000 EXP 2,5
703 94733 „  „  „  „ S2 A4h E MI 03-02 3000 2,5
703 94734 „  „  613 Truck S2 A4h E MI 03-07 1000 EXP 2,5
703 94735 „  „  „  „ S2 A4h E MI 04-05 1000 EXP 2,5
703 94736 „  „  „  „ S2 A4h E MI 07-04 1000 EXP 2,5
703 94737 „  „  „  „ S2 A4h E MI 12-03 2000 EXP 2,5
703 94738 „  „  „  „ S2 A4h E MI 5-02 3000 EXP 2,5
703 94739 „  „  „  „ S2 A4h E MI 4-2001 3000 EXP 2,5
703 94740 „  „  709E Truck S2 A4h E MI 799 EXP 5000 3,5
703 94741 „  „  1313 Truck S2 A4h E KP 12-03 2000 EXP 2,5
703 94742 „  „  „  „ S2 A4q E MI-EXP 5000 12-97 3,5
703 94743 „  „  1613 Fahrgestell S2 A4q E MI 03-07 1000 EXP 2,5
703 94744 „  „  „  „ S2 A4q E MI 10-05 1000 EXP 2,5
703 94745 „  „  „  „ S2 A4q E EXP MI 12-97 3000 3,5
703 94746 „  „  „  „ S2 A4q E EXP 3000 7-97 MI 3,5
703 94747 „  „  LPT 1615TC Truck S2 A4h E MI 02-07 1000 EXP 2,5
703 94748 „  „  „  „ S2 A4h E MI 11-03 1000 Exp 2,5
703 94749 „  „  „  „ S2 A4h E MI 4-2001 3000 Exp 2,5
703 94750 „  „  „  „ S2 A4h E MI 10-00 3000 EXP 2,5
703 94751 „  „  2516TC Truck S2 A4h E MI 02-07 1000 EXP 2,5
703 94752 „  „  „  „ S2 A4h E MI 01-05 1000 EXP 2,5
703 94753 „  „  „  „ S2 A4h E MI 11-03 1000 EXP 2,5
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703 94754 „  „  „  „ S2 A4q E SP 5000 6.98 EXP 3,5
703 94755 „  „  „  „ S2 A4q E EXP 3000 06-97 SP 3,5
703 94756 „  LPTA 713 Truck > Militär S2 A4h E MI 05-06 1000 EXP 2,5
703 94757 „  „  „  „ S2 A4h E MI 10-05 1000 EXP 2,5
703 94758 „  „  „  „ S2 A4h E KP 12-03 1000 EXP 2,5
703 94759 „  „  „  „  anderes Modell ! > Militär S2 A4h E MI 7-99 EXP 2000 3,5
703 94760 „  S 1313 Truck (Kurzhauber) S2 A4h E MI 7-99 EXP 3000 3,5
703 94761 „  SA 1313 (Kurzhauber) S2 A4h E MI 7-02 1000 EXP 2,5
703 94762 „  SD 1015 TC Four wheel Drive > Militär (Kurzhauber)S2 A4h E MI 02-07 1000 EXP 2,5
703 94763 „  „  „  „ S2 A4h E MI 01-05 1000 EXP 2,5
703 94764 „  „  „  „ S2 A4h E MI 11-03 1000 EXP 2,5
703 94765 „  „  „  „ S2 A4h E MI 10-01 1000 EXP 2,5
703 94766 „  SE 1510 ohne Aufbau (Kurzhauer) S2 A4h E MI 9-99 2000 EXP 3,5
703 94767 „  „  1613 ohne Aufbau (Kurzhauber) S2 A4h E MI 9-99 3000 EXP 3,5
703 94768 „  „  1615TC ohne Aufbau (Kurzhauber) S2 A4h E MI 799 Exp 3000 3,5
703 94769 „  SFC 407 4x4 Truck > Militär S2 A4h E MI 05-06 1000 EXP 2,5
703 94770 „  „  „  „ S2 A4h E MI 3-2001 3000 EXP 2,5
703 94771 „  „  „  „ S2 kl. Beschädig A4q E SP 1-99 3000 EXP 1,5
703 94772 „  „  709E Truck S2 A4h E MI 10-06 1000 EXP 2,5
703 94773 „  „  „  „ S2 A4h E MI 10-05 1000 EXP 2,5
703 94774 „  „  „  „ S2 A4h E MI 4-00 EXP 3000 2,5
703 94775 „  SK 1313 Dump Truck S2 A4h E MI 1-99 3000 EXP 3,5
703 94776 S2 A4h E MI 04-02 3000 EXP 2,5
703 94777 „  „  LP  709E S2 A4h E MI 799-EXP 5000 3,5
703 94778 „  „  LP 909 S2 A4h E MI 799-EXP 5000 3,5
703 94779 „  „  LP 1510 S2 A4q E MI-EXP 3000 1-98 3,5
703 94780 „  „  „  „  anders! S2 A4q E EXP 3000 12-97 MI 3,5
703 94781 „  „  LPO  1313 S2 A4h E SP 5-2002 1000 Exp 2,5
703 94782 „  „  LPO 1316TC S2 A4h E MI 04-02 3000 EXP 2,5

....... Unterlagen haben kleine Auflage = wichtig für Sammler. Wer hätte gedacht, dass JAGUAR einmal zu TATRA gehört?????

703 94783 BajajTEMPO LTD (IND) Briefumschlag 2001 0,5
703 94784 „ „ 1992 0,5
703 94785 „ Brief E 2001 1
703 94786 „ „ E 1999 1
703 94787 „ „ E 1998 1
703 94788 „ „ E 1992 1
703 94789 „  Excel-2 Pickup Truck 2t S2 * A4h E 199? 3,5

„  Buss: LP 613



Sheet1

Page 46

703 94790 „  „  -4 Pickup Truck 3,6t S2 * A4h E 199? 3,5
703 94791 „  MINIDOR 3-Wheeler Autoriksha – Pickup S2 sw A4h E Nov 2000Qtr 3 25.000 3,5
703 94792 „  OX-35 Tractor S2 A4h E 199? 2,5
703 94793 „  „  45 S2 A4h E 199? 2,5
703 94794 „  TRAX Gama Champion of Economy & Comfort S2 A4h E Nov 2000 Qtr 3 50.000 3,5
703 94795 „  „  Gurkha 4x4 S2 A4h E 199? 3,5
703 94796 „  „  Judo India's most efficient All Rounder S2 A4h E Nov 2000 Qtr 3 50.000 3,5
703 94797 „  „  The roughroad Master S2 A4h E Nov 2000 Qtr 3 25.000 3,5
703 94798 „  „  Pickup – Dual Cabin Pickup S2 A4h E Dec 2000 Qtr 3 25.000 3,5
703 94799 „  TRAVELLER Simply World Class S2 * A4h E Aug 2000 Qtr 3 15.000 3,5

* licenze von MERCEDES BENZ!

614 94800 # TERBERG BENSCHOP B.V. (NL) Briefumschlag 2003 0,5
614 94801 # „ „ 2000 0,5
614 94802 # „ „ 1992 0,5
703 94803 „ Schnellhefter blau 200? 1,5
703 94804 „  specials Visitenkarte 7x13 200? 1
703 94805 „  benschop b.v. (Bär unten li) „ 7x13 200? 1
703 94806 „  „  „  „  (Bär unter Emblem) „ 7x13 200? 1
703 94807 „  George J.M. Terberg „ 5x8 200? 1
703 94808 „  Additions to the exterior S1 A4h E 200? 1
703 94809 „  Air conditioning S2 A4h E 200? 1,5
703 94810 „  Contractor's version S1 A4h E 200? 1
703 94811 „  DK 1100 Translift F4 A4h E 200? 3,5
703 94812 „  Interior S2 A4h E 200? 1,5
703 94813 „  Loading platforms > FORD Transit S2 A4h E 200? 1,5
703 94814 „  Manufacture of special vehicles S1 A4h E 200? 1,5
703 94815 „  ROTRUC zieht 2 Container F8 gelocht A4h E 199? 4,5
703 94816 „  Solo lift > FORD Transit S1 A4h E 200? 1,5
703 94817 „  Tipping lorries > IVECO Daily S1 A4h E 200? 1,5
703 94818 „  Today F4 A4h E Summer 2002 1,5
703 94819 „  Transport C8 Mitte Knick 42x29 Hol Febr 2003 2,5
703 94820 „  „  „  Nieuwe Programma 8x6 end 10x8 F4 Mitte Knick 42x29 Hol 199? 2,5
703 94821 „  Trucks voor het grondverzet en bouwtransport F6 A4h Hol 200? 4,5
703 94822 „  tsr 1000 A/grün v vorn BD-99YH F6 A4h 4spr 199? 7,5

704 94823 TERREX MINING (USA) Angebotsmappe 199?, USA 1,5
704 94824 „  Germany Brief D 2003, D 1
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704 94825 „  Payhauler „ E 2001, USA 1
704 94826 „  Germany Briefumschlag 2003, D 0,5
704 94827 „ „ 2003, GB 0,5
704 94828 „  UK Limited Visitenkarte 10x20 E 200?, GB 1
704 94829 „  Articulated Trucks The Power to move more C8 A4h E 200?, GB 3,5
704 94830 „  „  TA25 A4h E 847 OCT 2002 GB 1,5
704 94831 „  „  TA27 „  f6 A4h E 825 OCT 2002 GB 1,5
704 94832 „  „  TA30 „  f6 A4h E 828 OCT 2002 GB 1,5
704 94833 „  „  TA35 „  f4 A4h E 836 Jan 2002 USA 1,5
704 94834 „  „  TA40 „  f4 A4h E 820 Jan 2002 USA 1,5
704 94835 „  Hydraulikbagger RH 30-F C8 A4h D M 112.0/2-0802 3,5
704 94836 „  „  RH 40-E C8 A4h D M 109.0/1-0502 3,5
704 94837 „  „  RH 90-C C8 A4h D M 114.0/1-1202 3,5
704 94838 „  Hyddraulik Excavator RH 30-E C10 A4h E M 101.1e/1-601 3,5
704 94839 „  „  RH 120-E C12 A4h E M 105.1e/2-1101 3,5
704 94840 „  „  RH 200 C8 A4h E B 394.2e/1-301 3,5
704 94841 „  „  RH 400 C8 A4h E M 116.0e/2-103 3,5
704 94842 „  Knickgelenkte Muldenkipper C8 A4h D 200?, GB 3,5
704 94843 „  „  TA25 A4h D 847 OCT 2001 1,5
704 94844 „  „  TA27 „  f6 A4h D 825 OCT 2001 1,5
704 94845 „  „  TA30 „  f6 A4h D 828 OCT 2002 1,5
704 94846 „  Muldenkipper „Ganz neu“ C8 A4h D 200?, USA 3,5
704 94847 „  TA 35 knickgelenkter Muldenkipper A4h D 836 Mar 2002 1,5
704 94848 „  TA 40 „  „  „  „ „  f4 A4h D 820 Jan 2002 1,5
704 94849 „  TR 35 Muldenkipper „  f4 A4h D 806 Sep 2001 1,5
704 94850 „  „  „  „ „  f4 A4h E 816 Sept 2001 1,5
704 94851 „  TR 40 „  f4 A4h E 780 Aug 1998 2,5
704 94852 „  TR 45 „  f4 A4h D 817 Mar 2002 1,5
704 94853 „  „  „  „ „  f4 A4h E 817 Mar 2002 1,5
704 94854 „  TR 60 „  f4 A4h D 839 Apr 2002 1,5
704 94855 „  „  „  „ „  f4 A4h E 839 Apr 2002 1,5
704 94856 „  TR 70 Steinbruch Muldenkipper „  f4 A4h D 789 Jun 2001 1,5
704 94857 „  „  „  „ „  f4 A4h E 789 Jun 2001 1,5
704 94858 „  TR 100 Tagebaukipper / Detroit Diesel / MTU Motor „  f4 A4h D 808 Dec 2001 1,5
704 94859 „  „  „  „  Cummins motor „  f4 A4h D 783 Dec 2001 1,5
704 94860 „  „  „  „  „  „ „  f4 A4h E 783 Dec 2001 1,5

704 94861 F4 A4h E 01-06/2 2,5

Techn. Daten f6

Techn. Daten f6

Techn. Daten f4

TEXTRON Marine & Land DINGO 2 all-protected Vehicle
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704 94862 THIELE Bremerhaven Fahrzeugwerk (D) Brief D 1992 1
704 94863 „ „ D 1989 1
704 94864 „  Fahrb. Zweigstellen Typ 35, 40, 46 > MB Fahrgest. S2 A4h D 2/8.87/Z 3,5
704 94865 „  „  „  53, 62, 72 > MB Fahrgest. S2 A4h D 2/8.87/Z 3,5
704 94866 „  für den Umweltschutz > MB S2 A4h D 5.90/S 2,5
704 94867 „  gepanzerte Geldtransporter > FIAT Ducato S2 A4h 4spr 2/8.87/Z 3,5
704 94868 „  „  „  > MB 410D F4 A4h 5spr 4/10.91/Sch. 4,5
704 94869 „  „  „  > MB 307D F4 A4h 5spr 2/8.87/Z 7,5
704 94870 „  „  „  > VOLKSWAGEN T4 S2 A4h 5spr 4/10.91/Sch. 2,5
704 94871 „  Lanjährige Erfahrung im indiv. Fahrzeugbau F4 A4h D 198? 7,5
704 94872 „  Zeigen – Unterrichten – Helfen F4 A4h D 2/8.87/Z 4,5

704 94873 S2 gelocht A4h E 199? 2,5

704 94874 C12 A4h E 198? 7,5
704 94875 „  „  The new Dimension F4 A4h E 198? 4,5

704 94876 S2 A4h E 200? 2,5
704 94877 „  „  > CHEVROLET ??? S1 A4q 200? 2,5
704 94878 „  „  > TOYOTA ??? S1 A4q 200? 2,5

704 94879 TISCHER Freizeitfahrzeuge (D) Brief D 1989 1
704 94880 „  Preisliste 89/90 Prl 21x10 D 481 – 09/89 2,5
704 94881 „  „  89 Prl 21x10 D 482 – 09/89 2,5
704 94882 „  „  88/89 (grün) Prl 21x10 D 09-88 2,5
704 94883 „  „  88/89 (gelb) Prl 21x10 D 09-88 2,5
704 94884 „  „  87/88 Prl 21x10 D 9/87 2,5
704 94885 „  „  86/87 Prl 21x10 D 9-86 2,5
704 94886 „  „  1-86 Prl 21x10 D 1-86/1 2,5
704 94887 „  Caddycaemp (Abnehmbare Wohnkabine) F4 A4h D 1987 4,5
704 94888 „  „  „  „ F4 A4h D 1/86 4,5
704 94889 „  Das Hardtop für NISSAN pick-up S1 sw A4q D 198? 2,5
704 94890 „  „  „  „  für VW Taro S1 sw A4q D 198? 2,5
704 94891 „  F 320 auf FORD FT 100 S1 sw A4h D 1987 2,5
704 94892 „  F 601/610 auf FIAT Ducato S2 sw A4h D 6/86 2,5
704 94893 „  FORD Transit Wohnmobil S2 A4q D Nov 1987 70 71 05 3,5
704 94894 „  Huckepack-Freizeitfahrzeuge – Gesamtprogramm S2 sw A4h D 198? 2,5

TIARA Motor Coach (USA) „The strength of Experience“

TIFFIN Motor Homes (USA) Allegro for the fun ....

TIMCO (U A E) Ambulances (10 kl Bilder)
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704 94895 „  Huckepack-Wohnkabine 120  NISSAN Pick-up 4x4 S2 A4h D 1987 2,5
704 94896 „  „  „  „  „  „ S2 A4h D Rotadruck 2,5
704 94897 „  „  „  N 120 / N 125 NISSAN Pick-up 4x4 S2 A4h D 09-89 2,5
704 94898 „  „  „  N 120 NISSAN Pick-up 4x4 (Tischer = weiss) S2 A4h D 9-88 2,5
704 94899 „  „  „  „  „  „  (Tischer = schwarz) S2 A4h D 9-88 2,5
704 94900 „  „  „  auf TOYOTA Hi-Lux Allrad S2 sw A4h D 198? 2,5
704 94901 „  M 310 MITSUBISHI L-300 MSP-PE 35 S2 A4h D 9/88 2,5
704 94902 „  „  „  „ S2 A4h D 1987 2,5
704 94903 „  „  „  „  MG-ET 121 S2 A4h D 198? 2,5
704 94904 „  Reisemobil „F 320“ FIAT Duacto / P J5 / FORD TransF4 A4h D 9-88 4,5
704 94905 „  Wohnkabine 145 auf VW Taro S2 A4h D 3/89 2,5

704 94906 F6 A4h D 198? 4,5
704 94907 „  Engineering Kranvermietung Industriemontagen .... C24 A4q D 1987 7,5

704 94908 TOYOTA (J) Briefumschlag m Marken 1991, BR 1,5
704 94909 „  Preise Nutzfahrzeugprogramm Prl 21x10 D 5. März 1993, D 2,5
704 94910 „  „  „ Prl 21x10 D 18. Okt. 1991, D 2,5
704 94911 „  „  „ Prl 21x10 D 31. Mai 1991, D 2,5
704 94912 „  „  „ Prl 21x10 D 14.Jan. 1991, D 2,5
704 94913 „  „  „ Prl 21x10 D 24. Sept. 1990, D 3
704 94914 „  „  „ Prl 21x10 D 17. Mai 1990, D 3
704 94915 „  „  Nutzfahrzeuge Prl A4h D 2.7.1990, A 1,5
704 94916 „  „  Commercial Vehicles Prl A5h E Oct. 1990, GB 3
704 94917 „  „  „  Prl A5h E Jan 1990, GB 3
704 94918 „  „  „ Prl A5h E March 1989, GB 3
704 94919 „  „  „ Prl A5h E 3
704 94920 D Okt. 1989, D 15
704 94921 1 x sw Jap 86.1, JAP 1,5
704 94922 „  „  Dyna 100, 200, 300 Lkw Pritsche 3 x sw 198?, SA 4,5
704 94923 „  „  Dyna 100 Lkw Pritsche 2 x sw Jap 85.1 – 85.8 3
704 94924 „  „  HiAce Super14, delivery van 2 x sw 198?, SA 3
704 94925 „  „  HiAce Bus, Kastenwagen, Camper 3 x sw 198?, D 4,5
704 94926 „  „  Hilux 2200, 2200 4x4, 2,4 Diesel 3 x sw 198?, SA 4,5
704 94927 „  „  LiteAce alle modelle 12 x sw D Jan 1987, Febr 1986 15
704 94928 „  „  Stallion Pickup, Commuter offers seating 2 x sw e/afrik 198?, SA 3
704 94929 „  „  Truck 1 x sw 198?, SA 1,5
704 94930 3 x ungerahmt 198?, D 4,5

TOENSE (D) Wir beraten und planen, ....

1st Okt 1987, GB
„  Presse Mappe: der neue HiAce incl. 11 sw Photos
„  Presse Photos: ACE Lkw Pritsche

„  col. Dias HiAce Bus, Kastenwagen, Camp
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704 94931 „  „  HiAce Bus 2 x „ 198?, SA 3
704 94932 „  „  HiLux Fun, Benzin, Kipper 3 x „ 198?, D 4,5
704 94933 „  „  HiLux alle Modelle 2 x „ 198?, SA 3
704 94934 „  „  LiteAce Bus 1 x „ 198?, D 1,5
704 94935 „  „  Stallion Pickup, Bus, Kastenwagen 3 x „ 198?, SA 4,5

704 94936 F6 30x24 Jap 251065-8908 7,5
704 94937 „  „  Met kop en schouders F10 A4h Fläm 198?, B 4,5
704 94938 „  „  Bedrijswagens LiteAce HiAce HiLux Dyna C24 A4h Hol 9011, NL 4,5
704 94939 „  „  „  (LiteAce = blau, HiAce = rot) C12 24x34 Hol 198?, NL 7,5
704 94940 „  „  Commercial Range F16 10x21 E – GB Dec 1990 7,5
704 94941 „  „  „  „ F10 10x21 E – NZ Oct 87 10
704 94942 „  „  „  1987 Editions one C12 30x24 E – GB 00000-90408-BR 10
704 94943 „  „  „  1986 Model Range C12 30x24 E – GB 00000-90408-BR 10
704 94944 „  „  „  LiteAce – HiAce – HiLux – HiLux 4WD C12 30x24 E – GB 00000-90408-BR 10
704 94945 „  „  Nutzfahrzeuge F6 A4h D 1/87, A 7,5

704 94946 F6 A4h e/afrik – SA RT 1031 7,5
704 94947 „  „  DYNA 100/150 A/weiss o Aufbau F6 A4h F Aug 95, F 4,5
704 94948 „  „  „  „  A/weiss gelbe Doppelscheinwerfer F6 A4h F Juni 94, F 4,5
704 94949 „  „  150 Cab/Chassis Techn. Daten s2 A4h E – AUS 0292 2,5
704 94950 „  „  200 Dump Truck „  s2 A4h E – AUS 0292 2,5
704 94951 „  „  300 Double Cab / Chassis „  s2 A4h E – AUS 0292 2,5
704 94952 „  „  400 Cab / Chassis „  s2 A4h E – AUS 0292 2,5
704 94953 „  „  2,5 Ton Petrol F6 A4h E/afik – SA TH1019 7,5
704 94954 „  „  150 C14 A4h d/f/i 3.90, CH 7,5
704 94955 „  „  150 Chassis Cabine F4 A4h F Sept 89, F 4,5
704 94956 „  „  Petrol A/weiss Pritsche F6 A4h e/afrik – SA RT 1036 7,5
704 94957 „  „  A/weiss Pritsche, dah. Sandberg F6 A4h e/afrik – SA RT 1036 7,5
704 94958 „  „  Diesel A/weiss Pritsche, dah. Sanberg F6 A4h e/afrik – SA RT 1042 7,5
704 94959 „  „  Petrol A/weiss m buten Dekorstreifen Pritsche F6 A4h e/afrik – SA RT 1036 7,5
704 94960 „  „  100 Pritsche S2 A4h F Nov. 87, F 2,5
704 94961 „  „  150 Diesel A/weiss o Aufbau S2 A4q E – NZ Apr 87 3,5
704 94962 „  „  350 Diesel A/gelb o Aufbau S2 A4q E – NZ March 87 3,5
704 94963 „  „  150 A/grün Pritsche F6 A4h d/f/i 2.87, CH 10
704 94964 „  „  100/200 A/gelb C24 A4h d/f/i 1.86, CH 10
704 94965 „  „  & HILUX Nieuw F6 A4h Hol 863006, NL 7,5
704 94966 „  „  A/weiss Pritsche A/weiss Doppelkab Prische C8 30x24 D 15/5/90 Ar, A 7,5

„  alle Modelle Hiace Bus, Hiace Pritsche, Blizzaro

„  einzelne Modelle: DA A/weiss Muldenkipper
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704 94967 „  „  100 . 150 3 Fahrzeuge weiss C10 30x24 D 15 1/88 gut, A 10
704 94968 „  „  A/weiss Front + li Seite,  Pritsche F6 30x24 D 10 1/86 Gi, A 10
704 94969 „  „  3,4 Diesel Kabine/Chassis ohne Pritsche S2 30x24 D 10 6/85 Gi, A 3,5
704 94970 „  „  200/250/300/350 2.0/2.75/3.0/3.5ton C46 30x24 Jap 211013-6108 10
704 94971 „  „  200/300/350 2.0 – 2.75 – 3.0 – 3.5ton C50 30x24 Jap T30216-9008 10
704 94972 „  „  TECS Easy Carry System C26 30x24 Jap T30256-9008 10
704 94973 „  FC 80 Truck Sort Base S2 A4h E – USA!!! 4,5
704 94974 „  Hi – Ace Diesel 9 Places F4 A4h F Febr 95, F 4,5
704 94975 „  „  A/rot re Seite + Front C18 A4h D 10096 4/1994, D 7,5
704 94976 „  „  „  „ C18 A4h D 10096 2/1993, D 7,5
704 94977 „  „  „  „ C18 A4h D 10096 Jan 1992/1, D 7,5
704 94978 „  „  „  „ C18 A4h D 10.91/2, D 7,5
704 94979 „  „  „  „ C18 A4h D April 1991/1, D 7,5
704 94980 „  „  oh what a feeling! S2 A4q E – AUS 1094SA 3,5
704 94981 „  „  oh what a feeling! Anders wie oben! S2 A4q E – AUS 0992SV 3,5
704 94982 „  „  Super Series C10 A4h E – SA TT 1118 6/93 7,5
704 94983 „  „  Diesel C12 A4h F Oct 91, F 4,5
704 94984 „  „  4x2 – 4x4 C30 A4h d/f/i 4.91/20.000, CH 7,5
704 94985 „  „  „  „ C30 A4h d/f/i 4.90/20.000, CH 7,5
704 94986 „  „  „  „ C30 A4h d/f/i 12.89/35.000, CH 10
704 94987 „  „  EFI Prl A4q d/f/i 2.9.1990, CH 3
704 94988 „  „  a real choice of real vans C26 A4h E – NZ July 1990 10
704 94989 „  „  Diesel C12 A4h F Febr 90, F 4,5
704 94990 „  „  und LiteAce – Die Transporter von Toyota C18 A4h D Juni 1989/2, D 10
704 94991 „  „  „  „ C18 A4h D Nov. 1988, D 10
704 94992 „  „  „  „ C18 A4h D April 1988, D 10
704 94993 „  „  „  „ C18 A4h D April 1987, D 10
704 94994 „  „  „  „ C18 A4h D Okt. 1986, D 10
704 94995 „  „  „  „ Prl 20x10 D 15. Okt. 1986, D 3
704 94996 „  „  Pick up A/weiss Front + li Seite S2 A4q Schw Febr 1988, S 2,5
704 94997 „  „  2200 GLX C12 A4h E – SA RT 1071 10
704 94998 „  „  2200 GLX More power underfoot C14 A4q E – SA RT 1053 1988 10
704 94999 „  „  2200 and 1800 Commercial Range C8 sw A4q E – SA RT 1051 10
704 95000 „  „  A/blau v vorn, re Hälfte C12 A4h F Sept 87, F 7,5
704 95001 „  „  4x4 F4 A4h F Juli 87, F 4,5
704 95002 „  „  A/rot Front + li Seite (Bus) S2 A4q Schw Maj 1987, S 2,5
704 95003 „  „  City S2 A4q Schw Nov 1986, S 2,5
704 95004 „  „  A/rot re Seite + Front C20 A4h d/f/i 1.86 30.000, CH 10

Nr. 2007 –196?
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704 95005 „  „  Prl A4q d/f/i 26.11.85, CH 3
704 95006 „  „  A/silber front + li Seite C18 30x24 D 20 5/90 Sti, A 7,5
704 95007 „  „  „  „ C18 30x24 D 20 12/89 Sti, A 10
704 95008 „  „  A/silber Front + li Seite C18 30x24 D 10 4/89 DG, A 10
704 95009 „  „  „  „ C18 30x24 D 20 11/86 Gi, A 10
704 95010 „  „  A/silber Front + li Seite, weisser Rand C24 30x24 Schw R2871 50000 2.88 7,5
704 95011 „  „  NEW A/weiss von vorn C28 30x24 Jap V10016-9004 10
704 95012 „  „  „  „ C28 30x24 Jap 221186-8909 10
704 95013 „  „  1.0 ton 1.25 ton C28 30x24 Jap V10146-9008 10
704 95014 „  „  1ton 1.25ton A/weiss Pritsche, darüber: Boxer C18 30x24 Jap 221046-8910 10
704 95015 „  „  Wagon 2wd . 4Wd (Minibus) C26 30x24 Jap 221176-8909 10
704 95016 „  HILUX A/silber li Seite C12 A4h D 10097 2/95, D 7,5
704 95017 „  „  4x2 The unbreakable S2 A4q E – AUS 0994SV 3,5
704 95018 „  „  4x4 new unbreakable S2 A4q E – AUS 0994SV 3,5
704 95019 „  „  2WD 4WD A/rot – überspringt Berge C38 A4h E – NZ Dec 90 10
704 95020 „  „  2WD Petrol & Diesel S2 A4q E – NZ Aug 88 3,5
704 95021 „  „  2WD Double Cab S2 A4q E – NZ Aug 88 3,5
704 95022 „  „  4WD Petrol & Diesel S2 A4q E – NZ Aug 88 3,5
704 95023 „  „  4WD Double Cab Petrol & Diesel S2 A4q E – NZ March 87 3,5
704 95024 „  „  SR5 Xtra Cab S2 A4q E – NZ March 87 3,5
704 95025 „  LiteAce Familial C8 A4h F Oct 93, F 4,5
704 95026 „  „  „  „ C8 A4h F Mai 92, F 4,5
704 95027 „  „  A/gold re Seite + Front, Li an F8 A4h d/f/i 4.91 15.000, CH 7,5
704 95028 „  „  „  „ F8 A4h d/f/i 3.89 15.000, CH 10
704 95029 „  „  1500 Prl A4h d/f/i 2.9.90, CH 3
704 95030 „  „  A/weiss v vorn, grauer Hintergrund F4 A4h D Aug. 90/2, D 4,5
704 95031 „  „  Familial C8 A4h F Nov 89, F 7,5
704 95032 „  „  Fourgon Diesel F4 A4h F Juli 87, F 4,5
704 95033 „  „  Familial C12 A4h F Mars 87, F 7,5
704 95034 „  „  Fourgon C12 A4h F Mars 87, F 7,5
704 95035 „  „  Van S2 A4q E – NZ March 87 3,5
704 95036 „  „  Emblem, blauer Hintergrund C14 30x24 D 10 2/93 Sto, A 7,5
704 95037 „  „  A/weiss, li Seite, Türe offen, dah. Obststand C16 30x24 D 20 7/90 Sti, A 7,5
704 95038 „  „  „  „ C16 30x24 D 30 12/88 STROH 10
704 95039 „  „  A/weiss, Kastenwagen, dah. Blumenladen C16 30x24 D 20 2/86 Dal, A 10
704 95040 „  „  Wagon (Minibus) C34 30x24 Jap 041016-8911 10
704 95041 „  „  Truck (Pritsche) C16 30x24 Jap 241036-8910 10
704 95042 „  „  Van (Minibus weiss) C12 30x24 Jap 241026-8909 10
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704 95043 „  TOWNACE oh what a feeling! S2 A4q E – AUS 0292SV 3,5
704 95044 „  „  2WD / 4WD A/weiss Front + li Seite Pritsche C12 30x24 Jap 261016-8910 10
704 95045 „  TOYOACE G25 G35 2.0 2.75 3.0 3.5ton C52 30x24 Jap P40216-9008 10

704 95046 S2 A4h F 1988 2,5
704 95047 „  Au service d'une medecine du travail de qualite F6 A4h F 1988 7,5

704 95048 F6 A4h E 198? 7,5

704 95049 S2 A4q E 198? 3,5

704 95050 S2 gelocht A4h E 198? 3,5

704 95051 S2 gelocht A4h E 199? 3,5

704 95052 TRENKLE Maschinen- u. Gerätebau, D Schnellhefter orange 199? 1,5
704 95053 „  AG 66 Anhängegrader m UNIMOG S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95054 „  AVW 63 Anhänge-Vibrationswalze m MB Trac S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95055 „  „  67  „  m UNIMOG S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95056 „  FSG Fugenschneidegerät u Kernbohrer FSG/K S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95057 „  GNG Baustellen-Hochdruck-Naßreinigungsgerät S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95058 „  HP 2 Heck-Planierschiled m MB Trac S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95059 „  MKU Anhänge-Müll u Kompost Umsetzmaschine S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95060 „  „  1 m UNIMOG S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95061 „  Müll- u Kompostumsetzer S2 sw gelocht A4h D 198? 1,5
704 95062 „  P 6 Mehrplattenverdichter > UNIMOG F6 gelocht A4h D 198? 7,5
704 95063 „  PT 4 H epoke Walzenstreuer S1 sw gelocht A4h D 198? 1,5
704 95064 „  SFB Selbstf. Vollhydraul. Friedhofbagger S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95065 „  THS / U Hochdruck Schwemmanlage > UNIMOG S2 gelocht A4h D 198? 2,5
704 95066 „  TSM Großflächenrasenmäher S2 A4h D 198? 2,5

704 95067 Kramer Tremo TRENKLE (D) Brief D 1990 1
704 95068 „ Kurzbrief 10x20 D 1989 1
704 95069 „ „ 10x20 D 1988 1
704 95070 „  601 A/orange räumt Schnee C8 A4h D BT 2.000-11/88 10
704 95071 „  „  „  „ C8 gelocht A4h D BT 5.000-7/88 7,5
704 95072 „  „  „  „ C8 gelocht A4h D BT 5.000-7/87 7,5
704 95073 „  „  „  „ C8 gelocht A4h D BT 5.000-4/86 7,5

Toutenkamion s.a., (F) Cellule santaire Autonombe

TRA-TECH Midwest (USA) Depart from the ordinary

TRAVCO Motorhomes (USA) of Distinction

TrailMaster (USA) FMVSS 207, 208, 210 > GMC

TRANS-CON South (USA) Nightmare > GMC
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704 95074 „  „  SK 120 Kehrmaschine selbstaufnehmend S2 gelocht A4h D SF 5.002-3/87 2,5
704 95075 „  „  Großflächenrasenmäher mit Sau-Container S2 gelocht A4h D SF 5.001-3/87 2,5

704 95076 C8 A4h E 199? 7,5

704 95077 TTT Aufbauten (D) Angebotsmappe 1,5
704 95078 „  FK Frischdienstverkehr im Plus-Bereich > MB 1728 S2 A4h D 199? 2,5
704 95079 „  Frischen Zeiten entgegen > MAN, MV, VW F6 A4h D 199? 4,5
704 95080 „  TK Tiefkühlverkehr mit ATP-Prüfung > MAN S2 A4h D 199? 2,5
704 95081 „  TK 6.8 Wechselaufbau für den Tiefkühlbereich S2 A4h D 199? 1,5
704 95082 „  „  „  „ S2 A4h E 199? 1,5

704 95083 Turtle TOP Motorhomes (USA) Briefumschlag 1990 0,5
704 95084 „ Brief E 1990 1
704 95085 „  Classic Camber Van S2 A4h E 1990 3,5

704 95086 UNIPOWER Group plc (GB) Briefumschlag 1995 0,5
704 95087 „ „ 1993 0,5
704 95088 „ Brief E 1993 1
704 95089 „ Angebotsmappe 199? 1,5
704 95090 „  Visitenkarte 10x20 199? 1
704 95091 „  Roger S. Holmes „ 5x8 199? 1
704 95092 „  C-Series Purpose-Engineered Performance S2 A4h E 199? 3,5
704 95093 „  H-Series Muldenkipper F6 A4h E H10922M 7,5
704 95094 „  M-Series 8x8 hight mobility 15000 l refueller Militär S2 A4h E 199? 3,5
704 95095 „  „  8x8 hight mobility bridging vehicle > Militär S2 A4h E 199? 3,5
704 95096 „  „  8x8 hight mobility combat supp vehicle > Militär S2 A4h E 199? 3,5
704 95097 „  „  Logistics supp vehicle > Militär F6 A4h E M01932M 7,5
704 95098 „  „  „  „ F6 A4h E M02951M 7,5
704 95099 „  S-Series > Feuerwehr F6 A4h E S02951M 7,5
704 95100 „  „  „ „ F6 A4h E S01932M 7,5
704 95101 „  The Group F6 A4h E CO10922M 7,5

704 95102 A4h E 6-210 8/86 3,5
704 95103 „  Mark 30 120t „  c8 A4h E 6-208 8/86 3,5

704 95104 VAILE & Co (Dorset) Ltd Visitenkarte 10x20 E 199? 1
704 95105 „  Aerodynamic Bodies > LEYLAND DAF S1 A4h E Sept 90 2,5

TRINITY (GB) Europe's leading specialist vehicle manuf

UNIT RIG & Equipment Co. (USA) Dart 2085 85t Tech daten c8
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704 95106 „  „  „  „  > MAN G90 S1 A4h E Sept 90 2,5
704 95107 „  „  „  „  > MB 809, 814, 1114, 1314, 1317 S1 Ah E May 90 2,5
704 95108 „  „  „  „  > MB 814 S2 A4h E Ref. No. 024 3,5
704 95109 „  „  Parcel Van > MB 308D S2 A4h E Ref. No. 020 3,5
704 95110 „  Car Transporter > FIAT Ducato S2 A4h E February 1990 3,5
704 95111 „  Commercial Coachbulder > LEYLAND, MB, RENAULTF6 A4h E 199? 7,5
704 95112 „  Curtainmaster > MB S1 A4h E Dec 89 2,5
704 95113 „  Dairy Vaile > MITSUBISHI L300 S2 sw A4q E 199? 3,5
704 95114 „  Dropside > MITSUBISHI L300 S2 sw A4q E 199? 3,5
704 95115 „  Glass Carrier > NISSAN S2 A4h E 199? 3,5
704 95116 „  luton & box vans > FIAT Ducato S2 A4h E August 1990 3,5
704 95117 „  Milk Float > MITSUBISHI L300 S2 sw A4q E 199? 3,5
704 95118 „  Temperature Controlles Bodies > MB S1 A4h E 199? 2,5
704 95119 „  The Commerc. Vehicle Bodybuilders > VW LT C12 A4h E 199? 7,5
704 95120 „  Tipper > MITSUBISHI L300 S2 sw A4q E 199? 3,5
704 95121 „  Volkswagen LT Parcel Van S2 A4h E 199? 3,5
704 95122 „  „Walk-in“ Rear Stepwell S1 A4h E Dec 89 2,5

704 95123 F6 21x10 D 200? 1,5
704 95124 „  im MERCEDES-BENZ Ecnonic F6 21x10 D 200? 1,5
704 95125 „  im MERCEDES-BENZ Sprinter F6 21x10 D 200? 1,5
704 95126 „  in Rettungsfahrzeuge MB Sprinter, VW Crafter F6 21x10 D 200? 1,5
704 95127 „  im VW Crafter F6 21x10 D 200? 1,5
704 95128 „  in Ihrem Wohnmobil IVECO, MB, VW F6 21x10 D 200? 1,5

704 95129 F8 A4h 4spr 86/033 3,5
704 95130 „  INFO ob li Tankwagen „Mobil“ F4 A4h E 198? 3,5
704 95131 „  3 x sw PR Photos: Tankanhänger 198? 3

704 95132 C16 A4h D 2/84 7,5

704 95133 S2 sw A4h E 1987 2,5
704 95134 „  Fiesta The „Second Car“ Motor Home C8 A4h E 1988 7,5

704 95135 S1 sw A4h F 1987 1,5

704 95136 S1 sw A4h E 1986 1,5
704 95137 „  21 Overnight Sensation S2 A4h E 1986 3,5

VALEO (D) Telma Retarder im IVECO Daily

VanHool (B) Info special edition

VARIO mobil (D) Leerkabinen zum Selbstausbauen VW

VEHICLE Concept Corp (USA) Fiesta Van Plus Series

VILLARD Carrossier (F) „Daily“ Camping Car skizziert

VIXEN MOTOR Comp (USA) Authorized 21 Dealers
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704 95138 VOGT Feuerwehrfahrzeuge (CH) Sichthülle 1,5
704 95139 „ Angebotsmappe innen Bilder 199? 1,5
704 95140 „  Vogt = rot Brief D 2002 1
704 95141 „  Vogt = schwarz „ D 2002 1
704 95142 „  Vogt = rot „ D 1999 1
704 95143 „  „  „ „ D 1997 1
704 95144 „  „  „ „ D 1996 1
704 95145 „  „  „ „ D 1995 1
704 95146 „  „  „ „ D 1993 1
704 95147 „  „  „ „ D 1992 1
704 95148 „  Vogt = schwarz Kurzbrief A5h d/f Ohne 1
704 95149 „  „  „ „ A5h d/f 1997 1
704 95150 „  „  „ „ A5h d/f 1993 1
704 95151 „  „  „ „ A5h d/f 1992 1
704 95152 „ Briefumschlag 2002 0,5
704 95153 „ „ 1999 0,5
704 95154 „ „ 1998 0,5
704 95155 „ „ 1997 0,5
704 95156 „ „ 1996 0,5
704 95157 „ „ 1995 0,5
704 95158 „ „ 1993 0,5
704 95159 „ „ 1992 0,5
704 95160 „  Bronto Skylift F 32 MDT 2000 S2 A4h D 11/96 1,5
704 95161 „  „  Angenommen, ein Feuer bricht aus.... S1 A4h D 199? 1
704 95162 „  Feuerwehrfahrzeuge F4 gelocht A4h d/f 7/92 1-1 4,5
704 95163 „  heute: Ihre Vorteile – unsere Stärken F4 A4h D 2000 2,5
704 95164 „  Info C8 A4h d/f Winter 2001 2,5
704 95165 „  „  C8 A4h d/f Juni 2001 2,5
704 95166 „  „ C8 gelocht A4h d/f Mai 2000 2,5
704 95167 „  „ C8 gelocht A4h d/f Aug 1999 2,5
704 95168 „  „ F6 sw gelocht A4h d/f Mai 1997 2,5
704 95169 „  „ F6 sw gelocht A4h d/f Nov 1996 2,5
704 95170 „  „ F6 sw gelocht A4h d/f Mai 1996 2,5
704 95171 „  „ F6 sw gelocht A4h d/f Nov 1995 2,5
704 95172 „  „ F6 sw gelocht A4h d/f Mai 1995 2,5
704 95173 „  „ F6 sw gelocht A4h d/f Nov 1993 2,5
704 95174 „  Optimales Rauausnützungskonzept MB F4 A4h d/f 1/94 1-5 4,5
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704 95175 „  Pickettfahrzeuge VW, VOLVO, Chevy, MB Sprinter S2 A4h d/f 01.02.01 JV/GY 1,5
704 95176 „  Pionierfahrzeuge MB, SCANIA S2 A4h d/f 01.02.01 JV/GY 1,5
704 95177 „  Schweizer Qualitätserzeugnisse f Feuerwehr.... F6 gelocht A4h d/f 199? 2,5
704 95178 „  Tanklöschfahrzeuge (Pikett, Oel u Chemiewehr) F10 20x10 d/f 05.90 Ed F 3325 4,5
704 95179 „  Universallöschfahrzeuge MB, SCANIA S2 A4h d/f 01.02.01 JV/GY 1,5
704 95180 „  Ziegler-Feuerlöschpumpe FP 48/8 > MB 3 Blätter FarbcopyA4h D Nov 1992 2,5
704 95181 „  DODGE W 300 FF Kleintanklöschfahrzeug S2 sw A4h d/f 198? 3,5
704 95182 „  LANDROVER Typ 110 Feuerwehrfahrzeug S1 A4h d/f 198? 2,5
704 95183 „  MERCEDES-BENZ Tanklöschfahrzeug Bastelbogen A4h d/f 199? 2,5
704 95184 „  „  310 4x4 od 4x2 Pikettfahrzeug S1 A4h d/f 10/93 2,5
704 95185 „  „  314/312D 4x4 414/412D 4x2 Pikettfahrzeug S1 A4h d/f Jan 1996 2,5
704 95186 „  „  814 DA 4x4 Tanklöschfahrzeug S2 A4h d/f 12/92 3,5
704 95187 „  „  815 DA 4x4 Tanklöschfahrzeug Farbcopy 4 Bilder A4h d/f 28.11.2000/JV/JK 1,5
704 95188 „  „  917 AF Tanklöschfahrzeug S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95189 „  „  „  „ S1 A4h d/f 6/92 2,5
704 95190 „  „  „  „  S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95191 „  „  917 AF Pionierfahrzeug vorn + Heck S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95192 „  „  „  „  seitlich S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95193 „  „  920/1120 AF/3400 Tanklöschfahrzeug S1 A4h d/f 8.90 2,5
704 95194 „  „  924/1224 AF/3400 od 3640 Tanklöschfahrzeug S2 A4h d/f 08/93 3,5
704 95195 „  „  1429/1530 Öl- und Chemiewehr-Fahrzeug S1 A4h d/f 199? 2,5
704 95196 „  „  1429 AF 36 Tanklöschfahrzeug Front S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95197 „  „  „  „  seitlich S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95198 „  „  Actros 2643 6x4 Universallöschfahrzeug Farbcopy 2 Bilder A4h d/f 11.01.2001/JV/JK 1,5
704 95199 „  „  3357 AK Flugfeldfahrzeug Farbcopy 2 Bilder A4h d/f 06.12.2000/JV/JK 1,5
704 95200 „  UNIMOG U 1250L Tanklöschfahrzeug S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95201 „  „  U 1250L 7 U 1450L Tanklöschfahrzeug S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95202 „  „  U 1450L Tanklöschfahrzeug vorn + Heck S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95203 „  „  U 1550L Tanklöschfahrzeug seitlich S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95204 „  „  „  „  vorn + Heck S1 sw A4h d/f 6/92 2,5
704 95205 S2 A4h D 199? 3,5
704 95206 „  PUCH 230 GE 4x4 Farbcopy 2 Bilder A4h d/f Juni 1992 1,5
704 95207 „  SCANIA 113 HK 4x4 H 360/38 Universal LöschfahrzeugS1 sw A4h d/f 1/92 F 3338 2,5
704 95208 „  „  P 114 CB 4x4 HZ Tunnel-Lösch- u. RettungsfahrzeugFarbcopy 4 Bilder A4h d/f 04.12.2001/JV/CJ 1,5
704 95209 „  „  P 124 CB 4x4 Tanklöschfahrzeug Farbcopy 2 Bilder A4h d/f 28.11.2000/JV/JK 1,5
704 95210 „  TOYOTA Hiace 4WD Pikettfahrzeug S1 A4h d/f 4/94 2,5
704 95211 „  „  VL 250 Löscheinheit S1 A4h d/f 4/94 2,5

„  „  U 1550L by Robert Aebi Helfer in der Not



Sheet1

Page 58

704 95212 C12 A4h E 1982 7,5
704 95213 „  Vogue II re Seite + Front, Li an F4 A4q E 1982 4,5

704 95214 VOLL Spezialfahrzeuge (D) Angebotsmappe 199? 1,5
704 95215 „  Blutspendefahrzeug > MB S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95216 „  Container/Shelter S2 A4h 5spr 199? 1,5
704 95217 „  Feuerwehr-Kommandowagen S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95218 S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95219 S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95220 „  im Auftrag der Qualität S2 sw A4q D 199? 0,5
704 95221 S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95222 „  Korrosionsmeßwagen MB S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95223 „  Mastentransporter MB S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95224 „  Medizin. Mobile Untersuchungseinheit MB S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95225 „  Meßwagen MB UNIMOG, VW LT S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95226 S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95227 S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95228 „  Mobile Verpflegungseinheiten MB, Unimog, Bedford S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95229 S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95230 „  Röntgenbus MB S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95231 S2 A4h 5spr 199? 3,5
704 95232 „  Werkstattwagen MB S2 A4h 5spr 199? 3,5

704 95233 F6 A4h D – Jan '91 165/1250.01.02 7,5
704 95234 „  Die Industriemotoren. C24 A4h D – Sept '89 000.919.420.00 7,5
704 95235 „  Verkaufshandbuch Nutzfahrzeuge Nachtrag 20.Mai 1990??? Blätter gel A4h D 20.05.90 3,5
704 95236 „  Serviceplan (gebraucht) C26 A5h D C 1989 3,5
704 95237 PR MAP 6 x sw D April 1990 5
704 95238 „  „  Nutzfahrzeuge Programm 1995 „  19 x sw Photos D August 1994 25
705 95239 „  „  „  „  1993 „  28 x sw Photos D Januar 1993 35
705 95240 „  „  „  „  1992 „  28 x sw Photos D Mai 1992 35
705 95241 „  „  „  „  1990 „  25 x sw Photos D September 1989 35
705 95242 „  „  Transporter und Caravelle 1992 „  8 x sw Photos D September 1991 12,5
705 95243 „  „  „  „  „  „  1990 „  6 x sw Photos D Juni 1990 12,5

705 95244 C68 A4h Dän – Sept 2006 667.1191.30.38 1,5
705 95245 „  „  „  XRT 474 C64 A4h Schw – Aug 06 BRO 472 001 50 1,5
705 95246 „  „  A/silber v vorn WCW 541 F6 31x23 Schw Ohne 1,5

VOGUE (USA) A/v vorn, schw. Hintergrund

„  Feuerwehr-Rüstwagen MAN Kurzh MB Kurzh
„  Geräte- u Mannschaftswagen MAG D MB Kurzh

„  Konferenzbus MAG Deutz MB

„  Mobile Dentaleinheit MB Kurzhauber
„  Mobile ophtalmoligische Einhein MB Kurzhauber

„  Pritschenaufbau am MB G-Klasse

„  Sonderfahrzeuge MB Kurzh, VW Heckm, MAN

VOLKSWAGEN (D) Farb- u Sitzpolsterprogramm

„  PRESSE Mappe: Industriemotoren

„  CRAFTER A/silber re Seite + Front H-NV 380
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705 95247 Prl A4h D Jan. 1993, CH 2,5
705 95248 „  „  „  Club Prl A4h D Jan. 1993, CH 2,5
705 95249 „  „  „  Coach Prl A4h D Jan. 1993, CH 2,5
705 95250 „  „  „  Tour Prl A4h D Jan. 1993, CH 2,5
705 95251 „  „  „ Prl A4h D Juli 1991, CH 2,5
705 95252 „  „  „  Coach A/blau re Seite + Front H-CN 300 C20 A4h D Okt. 1994 ...1191.36.04, CH 7,5
705 95253 „  „  „  exclusive C8 A4h D Okt 1994 94 245, CH 7,5
705 95254 „  „  „  „  „  „  H-MC 423 C8 A4h D  Aug '94 ... 1191.17.00, D 7,5
705 95255 „  „  „  Highway A/grün H-RN 681 C8 A4h D  Aug '94 ... 1191.16.00, D 7,5
705 95256 „  „  „  A/weiss re Seite + Front H-RL 769 C16 A4h D  10/92 ... 1195.58.04, CH 7,5
705 95257 „  „  „  „  „  „ C16 A4h D Sept '91 ... 1191.17.00, D 7,5
705 95258 „  „  „  Club A/weiss re Seite + Front H-VA 348 F4 A4h D 92.201, CH 4,5
705 95259 „  „  „  Coach A/weiss re Seite + Front H-LN 247 F4 A4h D 92.202, CH 4,5
705 95260 „  „  „   Tour A/weiss re Seite + Front H-VA 292 F4 A4h D 92.203, CH 4,5
705 95261 „  „  „  A/weiss re Seite + Front GT-LN 247 C12 A4h D Nov '90 90.215, CH 7,5
705 96262 „  „  „  „  „  „ C12 A4h D Okt '90 ...1191.36.00, D 7,5
705 95263 F4 sw A4h D 891246 1/91 4,5
705 95264 „  „  „  „  „  „ S2 sw A4h D 891514 9/90 2,5
705 95265 F4 A4h D 11/90 ...1191.44.00, D 7,5
705 95266 „  „  „  + Multivan Prl A4h d/f/i 1.95, CH 2,5
705 95267 „  „  „  MDJ 1991 Prl 30x10 D 25.3.1991 ...1191.24.00, D 2,5
705 95268 „  „  „  A/weiss re Seite + Front H-EV 364 C36 A4h D Jan '95 ...1191.32.00, D 7,5
705 95269 „  „  „  „  „  „ C28 A4h D Aug 1994 ...1191.32.04, CH 7,5
705 95270 „  „  „  A/hellblau re Seite (Neu syncro 4x4) C20 A4h D 11/92 ...1191.32.04, CH 7,5
705 95271 „  „  „  „  „  „  (ohne Neu....) C20 A4h D  Jan '91 ...1191.32.04, CH 7,5
705 95272 „  „  „  „  „  „  (ohne Neu....) C20 A4h D  Dez '90 ...1191.32.03, A 7,5
705 95273 „  „  „  „  „  „  (ohne Neu...) C20 A4h D Dez '90 ...1191.32.00, D 7,5
705 95274 C24 A4h D 12/90 ...1251.15.00, D 2,5
705 95275 „  „  „  „Swiss Van“ F8 A4h D  Okt 1992 92.206, CH 7,5
705 95276 „  T4 Die neue Doppelkabine A/grün H-VA 246 F4 A4h D  Mai '91 ...1191.01.00, D 4,5
705 95277 „  T4 Krankenwagen Prl A4h D 1.95, CH 2,5
705 95278 „  „  Krankentransportwagen C16 A4h D  10/92 ...1191.40.04, CH 7,5
705 95279 „  T4 Multivan Prl A4h d/f/i Mai 1991, CH 2,5
705 95280 „  „  „  - Allstar – Classic A/rot re Seite + Front H-AM 283C36 A4h D  Jan '95 ...1191.38.00, D 7,5
705 95281 „  „  „  - Allstar A/rot re Seite + Front H-AM 283 C28 A4h D  9/94 ...1191.38.04, CH 7,5
705 95282 „  „  „  - Alstar A/grün re Seite + Front H-VA 197 F6 A4h D  Okt '92 92.204, CH 4,5
705 95283 „  „  „  A/silber re Seite + Front H-VA 203 C8 A4h D  Nov '92 ...1191.66.04, CH 7,5

„  T4 California Preisliste

„  „  „  Zubehör by WESTFALIA

„  T4 Caravelle Farb- und Sitzpolsterprogramm 1991

„  „  „  Sonderdruck aus mot (40 Jahre Transporter)
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705 95284 „  „  „  „  „  „ C8 A4h D  Juni '91 ...1191.66.00, D 7,5
705 95285 „  T4 alle Reisemobile Sonderdruck aus Caravaning C16 A4h D  6/91 ...1251.21.00, D 2,5
705 95286 „  T4 Transporter Prl 30x10 D  10. Juni 1994 ...1191.23.00 2,5
705 95287 „  „  „ Prl A4h d/f/i 1.95, CH 2,5
705 95288 „  „  „  „Swiss Economy“ Prl A4h d/f Jan 1993, CH 2,5
705 95289 „  „  „ Prl A4h d/f/i Jan 1993, CH 2,5
705 95290 „  „  „  + Busse syncro Prl 30x10 D Juli 1991, A 2,5
705 95291 „  „  „ Prl A4h d/f/i Juli 1991, CH 2,5
705 95292 „  „  „  mit Schweizer Alu-Pritsche (!) S2 A4h d/f 2.95, CH 2,5
705 95293 „  „  „  A/blau re Seite + Front H-LK 167 C48 A4h D  Jan '95 ...1191.34.00, D 7,5
705 95294 „  „  „  „  „  „ C36 A4h D  Juli/1994 ...1191.34.04, CH 7,5
705 95295 „  „  „  + Caravelle syncro A/rot v vorn, Li an S2 A4h D 93007, D 2,5
705 95296 „  „  „  + Caravelle syncro A/weiss, li Scheinw F4 A4h D  2/1993 ...1191.70.04, CH 4,5
705 95297 „  „  „  A/rot re Seite + Front H-AD 1118 (Neu syncro 4x4)C28 A4h D  10/92 ...1191.31.04, CH 7,5
705 95298 „  „  „  „  „  „  (ohne Neu...) C36 A4h D  Dez '91 ...1191.31.00, D 7,5
705 95299 „  „  „  „  „  „  (ohne Neu...) C24 A4h D  12/90 ...1191.31.03, A 7,5
705 95300 „  „  „  „  „  „  (ohne Neu...) C24 A4h D  12/90 ...1191.31.04, CH 7,5
705 95301 „  „  „  „  „  „  (ohne Neu...) C28 A4h D  Nov '90 ...1191.31.00, D 7,5
705 95302 „  „  „  Kombi – Daten- und Maßblatt F4 A4h D  11/90 ...1191.39.00, D 2,5
705 95303 „  „  „  im Crash-Test Sonderdruck aus Gute Fahrt F6 A4h D  April '91 ...1251.14.00, D 1,5
705 95304 „  „  „  Generationswechsel C10 A4h D  Sept '90 ...1191.28.00, D 7,5
705 95305 „  „  „  „  „  „ C16 A4h D  90'188, CH 7,5
705 95306 „  „  „  Die neue Generation C16 A4h D  Nov '90 ...1191.28.03, A 7,5
705 95307 C18 A4h D  6/90 ...1191.30.00, D 7,5
705 95308 „  „  „  Aufbau-Richtlinien 1990 C28 sw A4h D  6/90 ...1191.07.00, D 7,5
705 95309 „  „  Modellauto weiss Aufdruck „75 Jahre SIKU“ Modellauto 7x2 D 199? 7,5
705 95310 Prl A4h D Nov 1990 3
705 95311 „  „  Maxivan u Profi Sonderdruck aus ReiseMobil C8 A4h D 199? 1,5
705 95312 „  „  Profi A/re seite + Front in sw S1 sw A4q D 199? 3,5
614 95313 # „  „  Die neuen Dehler-Mobile F4 33x24 D 199? 4,5
614 95314 # „  „  365 Tage aktiv & mobil m d neuen Dehler Mobilen C16 sw 33x24 D 1991 7,5
705 95315 S2 A4h D D 8/90 3,5
705 95316 „  „  „  Club-Van Die neue Definition des Reisens F8 A4h D 6 4504 D 2/93 4,5
705 95317 S1 sw A4h D 199? 2,5
705 95318 S2 A4h D April 1991 3,5
705 95319 F4 sw A4h D 1991 3,5
705 95320 S2 sw A4h E 199? 3,5
705 95321 Schnellhefter A4h D 1991 7,5

„  „  „  Produkt-Information (Intern für den Verkauf)

„  T4 by DEHLER Maxivan u Profi

„  „  by KAMEI News

„  „  by KARMANN Gipsy, Cheetah
„  „  by OETTINGER Caravelle: sportlich dynam attraktiv
„  „  by SCA Report Neuheiten in Essen
„  „  by teca 410...different to the others
„  „  by WESTFALIA Prospekt, prl, Beschr., Zubehör
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705 95322 F4 A4h D Creart – fulda 3,5
705 95323 S2 A4q D 199? 3,5

705 95324 „  LT 31 Florida Prl A4h D Jan 1994, CH 2,5
705 95325 „  „  „  „ Prl A4h D Jan 1993, CH 2,5
705 95326 „  „  „  „  MDJ 1991 Prl 30x10 D Juli 1990, D 3
705 95327 „  „  „  „ Prl A4h D Juli 1990, CH 3
705 95328 „  „  „  „ Prl A4h F Juillet 1990, CH 2
705 95329 „  „  „  „  A/weiss m Dekor H-VA 197 C12 A4h D  Dez '93 ...1191.56.00, D 7,5
705 95330 „  „  „  „  „  „  „ C12 A4h D  Sept 1993 93156, CH 7,5
705 95331 „  „  „  „  A/weiss Front + li Seite, Li an F4 A4h D  7/90 ...1191.53.00, D 7,5
705 95332 „  „  „  „  „  „  „ F4 A4h D  1.90 90 008, CH 7,5
705 95333 „  „  „  „  „  „  „ F4 A4h D  1/90 ...1191.53.00, D 7,5
705 95334 „  „  „  „  „  „  „ F4 A4h D  1/89 ...1191.53.00, D 7,5

705 95335 „  LT Transporter II Prl A4h d/f/i 1.98, CH 2
705 95336 „  „  „ Prl A4h d/f/i 6.96, CH 2
705 95337 „  „  Der neue LT A/weiss Front H-MU 310 F8 A4h D April '96 ...1191.05.00, D 7,5
705 95338 „  „  „  „  Kombi A/weiss Frotn H-CN 715 F8 A4h D  Mai '96 ...1191.08.00, D 7,5
705 95339 „  „  „  „  A/weiss o Nr F8 A4h D  Juni '96 ...1191.05.04, CH 7,5
705 95340 „  „  A/gelb re Seite + Front H-LA 204 C20 A4h D  08/97 ...1191.45.04, CH 7,5
705 95341 „  „  A/weiss re Seite + Front H-LA 204 C20 A4h D  Sept '96 ...1191.45.04, CH 7,5
705 95342 „  „  by KARMANN Missouri C36 A4h D  Sept '97 ...1193.03.00, D 7,5

705 95343 „  LT Transporter I Prl A4h d/f/i 1.95, CH 2,5
705 95344 „  „  „  MdJ 1995 Prl 30x10 D 25. Juli 1994, D 2,5
705 95345 „  „  „  4x4 Prl A4h d/f Febr. 1994, CH 2,5
705 95346 „  „  „ Prl A4h d/f/i Jan. 1994, CH 2,5
705 95347 „  „  „  (neues Modell) Prl A4h d/f/i Febr. 1993, CH 2,5
705 95348 „  „  Die neuen VW LT Swiss Profi F6 A4h D  Jan 1995 95008, CH 7,5
705 95349 „  „  Lieferprprogramm f Großkunden MDJ 1996 C98 17x15 D 31. Juli 1995, D 7,5
705 95350 „  „  A/blau re Seite + Front H-MP 342 C40 A4h D  Juli '95 ...1191.45.00, D 7,5
705 95351 „  „  „  „ C40 A4h D  Aug 1994 ...1191.45.04, CH 7,5
705 95352 „  „  A/rot Kastenw, A/blau Pritsche C40 A4h D  Febr '94 ...1191.45.00, D 7,5
705 95353 „  „  „  „ C40 A4h D  10/1993 ...1191.45.04, CH 7,5
705 95354 „  „  Die VW-LT-Sonderserie Swiss Top F6 A4h D  Juni 91 91'146, CH 7,5
705 95355 „  „  Bewährtes in neuer Verpackung F6 A4h D Ohne 7,5
705 95356 „  „  mit Schweizer Alu-Pritsche (!) S2 A4h d/f 2.95, CH 3,5

„  „  +  LT 35 by WINTER im Dienst der Lebensmittelhygiene
„  „  by WÜKARO Fahrzeugausbau f d Frischdienst
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705 95357 „  „  Techn. Daten u Ausstattungen MDJ '94 C20 sw A4h D  Febr '94 ...1191.45.00, D 4,5
705 95358 „  „  '93 – Qualität mit neuem Profil C8 A4h D  Febr 1993 ...1191.67.04, CH 7,5

705 95359 Prl 30x10 D 25.3.1991, D 2,5
705 95360 „  „  „ Prl A4h d/f/i Juli 1991, CH 2,5
705 95361 „  „  „ Prl 30x10 D Juni 87, A 3
705 95362 „  A/gelb v vorn H-AB 359 – A/blau Heck Pritsche C36 A4h D  Nov '92 ...1191.45.04, CH 7,5
705 95363 „  „  „  C36 A4h D  Jan '91 ...1191.45.00, D 7,5
705 95364 „  „  „ C36 A4h D  Aug '91 ...1191.45.04, CH 7,5
705 95365 „  „  „ C36 A4h D  Jan '90 ...1191.45.00, D 10
705 95366 „  „  „ C36 A4h D  Juli '90 ...1191.45.00, D 10
705 95367 „  „  „ C36 A4h D  Juli '90 ...1191.45.03, A 10
705 95368 „  „  „ C36 A4h D  Aug 90 ...1191.45.04, CH 10
705 95369 „  „  „ C36 A4h D  Jan '89 ...1191.45.00, D 10
705 95370 „  „  „ C36 A4h D  Juli '88 ...1191.45.00, D 10
705 95371 „  „  „ C36 A4h D  Aug '88 ...1191.45.09, ? 10
705 95372 „  „  „ C36 A4h D  7/87 ...1190.45.03, A 10
705 95373 „  „  „ C36 A4h D  Nov '87 ...1191.45.00, D 10
705 95374 „  „  „ C36 A4h D  Nov '86 ...1191.45.00, D 10
705 95375 „  „  „ C36 A4h D  7/86 ...1191.45.00, D 10
705 95376 „  „  mit hydr ab- u auffahrbarem Plateau-Aufbau F6 A4h D  Dez'92 ...1191.69.00, D 7,5
705 95377 „  „  28 wahlw m 2,8 oder 3,2t zul. Gesamtgewicht S2 A4h D 4/91 MPM-LNF, A 3,5
705 95378 „  „  28 – 55 Md 1991 Höchstgeschwindigkeit S2 A4h D 5/91 MPM-LNF, A 1,5
705 95379 „  „  by WESTFALIA Sven Hedin Prl A4h D 891 301 11/88 3
705 95380 „  „  „  „  das Erlebnis, überall daheim zu sein. C10 A4h D  891 300 10
705 95381 „  „  Technische Daten u Ausstattungen C20 sw A4h D  Jan '91 ...1191.45.00, D 4,5
705 95382 „  „  „  „ C20 sw A4h D  Aug '91 ...1191.45.00, D 4,5
705 95383 „  „  „  „ C12 sw A4h D  Sept '91, A 4,5
705 95384 „  „  Aufbau-Richtlinien Ausgabe 1990 C44 sw A4h D  9/90 ...1191.47.00, D 4,5

705 95385 C28 A4h D  1/85 ...1191.02.00, D 10
705 95386 „  „  ...Nutzfahrzeug – für Ihr Unternehmen maßgeschneidertF4 A4h D 198?, A 4,5
705 95387 S2 sw gelocht A4h D 1987, D 3,5
705 95388 C12 A4h d/e/f L+S 12/85, D 10
705 95389 F4 A4h D 198? 7,5
705 95390 C8 gelocht A4h D 04876000 10
705 95391 „  Technische Daten u Ausstattungen C12 sw A4h D 8/87, A 7,5
705 95392 „  „  „  „ C8 sw A4h D  1/85 ...1191.400.00, D 7,5

„  LT ovale Scheinwerfer  4x4 MDJ 1991

„  LT runde Scheinwerfer A/gelb v vorn WOB-EH 54

„  „  31by BINZ Behindertenwagen
„  „  31 by BINZ Rettungswagen
„  „  by HF Löschfahrzeug (TSF-W) – innen MB Mod
„  „  by MIESEN Medimobil



Sheet1

Page 63

........ nachfolgende Unterlagen stammen von VW do Brasil = grosse LKW's die es bei uns garnicht gibt!!!!!!
705 95393 „  7.100 A/rot o Aufbau F8 21x23 Port /29650/00/ 05/95 7,5
705 95394 „  8.140 Turbo Charger A/blau o Aufbau F8 21x23 Port /29651/00/ 05/95 7,5
705 95395 „  „  „  „ F8 21x23 E /29651/50/ 09/95 7,5
705 95396 „  8.140 CO/CE Chassi F8 21x23 Port Ohne 7,5
705 95397 „  12.140H Camion A/gelb o Aufbau F8 21x23 Port /29652/00/ 05/95 7,5
705 95398 „  „  „  „ F8 21x23 E /29652/50/ 09/95 7,5
705 95399 „  14.150 Camion A/rot o Aufbau F8 21x23 Port /29653/00/ 05/95 7,5
705 95400 „  „  „  „ F8 21x23 E /29653/50/ 09/95 7,5
705 95401 „  14.220 Turbo Charger A/aubergine o Aufbau F8 21x23 Port /29654/00/ 05/95 7,5
705 95402 „  „  „  „ F8 21x23 E 02/95 7,5
705 95403 „  16.170BT Camion A/silber o Aufbau F8 21x23 Port /29655/00/ 05/95 7,5
705 95404 „  16.180 CO Chassi de Onibus F8 21x23 Port Ohne 7,5
705 95405 „  16.220 Turbo Charger A/blau o Aufbau F8 21x23 Port /29656/00/ 05/95 7,5
705 95406 „  24.220 6x4 Turbo Charger A/blau o Aufbau F8 21x23 Port /29657/00/ 05/95 7,5
705 95407 „  „  „  „ F8 21x23 E /29657/50/ 09/95 7,5
705 95408 „  24.250 6x4 Turbo Charger A/weiss o Aufbau F8 21x23 Port /29658/00/ 05/95 7,5
705 95409 „  35.300 Turbo Charger A/gelb o Aufbau F8 21x23 Port /29659/00/ 05/95 7,5
705 95410 „  „  „  „ F8 21x23 E /29659/50 09/95 7,5

706 95411 VOLVO (S) Briefumschlag 2003, GB 0,5
706 95412 „ „ 1995, GB 0,5
706 95413 „ „ 1994, GB 0,5
706 95414 „ „ 1993, GB 0,5
706 95415 „ „  Mitte Knick 1993, B 0,5
706 95416 „ „ 1992, D 0,5
706 95417 „ „  Mitte Knick 1993, I 0,5
706 95418 „  Om er fier op te Zijn Angebotsmappe Holl 199?, NL 1,5
706 95419 „  Volvo Trucks Ltd Brief E 2003, GB 1
706 95420 „  Volvo Trucks (Great Britain) Limited „ E 1993, GB 1
706 95421 „  Volvo Gothenburg „ E 1990, S 1
706 95422 „  Annual Report 1993 C18 A4h E 1993, GB 3,5
706 95423 „  Cab Colours (mit Schabblonen zum aussuchen der Farben)F8 A4h E  GB 40010125.9 12/92 7,5
706 95424 „  Chauffeurs kiezen voor kracht, comfort en veligheid F4 A4q Hol 1989, NL 4,5
706 95425 „  Corporate Review 1989 C24 A4h E PR/LV 62741 1990 4,5
706 95426 „  „  „  „  1988 C28 A4h E 62514 1989 4,5
706 95427 „  Geartronic F8 A4h E 40010128 5/93, GB 2,5
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706 95428 „  Informations C12 sw A4h D Juni 1990, D 3,5
706 95429 „  Low emission engine programme F6 A4h E 40010152 3/93, GB 2,5
706 95430 „  Mezzi d'Opera F6 A4h I RSP 105-013 La 4,5
706 95431 „  „  „  „ F8 A4h I RSP 120-013 La 4,5
706 95432 „  No better response (Feuerwehr) F6 A4h E 40010253 9/93, GB 4,5
706 95433 „  Nuova series ECO – ECO S F4 A4h I RSP 105-016 La 3,5
706 95434 „  Powertronic F6 A4h E RSP 63141.12.92 3,5
706 95435 „  Preisliste für Lastkraftwagen Prl 15x10 D 1.1.1990, D 3
706 95436 „  „  „  „ Prl 15x10 D 1.11.1988, D 3
706 95437 „  Visitenkarte Volvo Trucks (Schweiz) AG Visitenkarte 6x10 199?, CH 1
706 95438 „  „  Volvo Trucks (Great Britain) Limited „ 10x15 199?, GB 1
706 95439 „  „  „  „ „ 10x20 199?, GB 1
706 95440 „  „  „  „  „25 Volvo“ „ 10x20 199?, GB 1
706 95441 „  Volvo, the Power Within F6 A4h E 40010277 3/94, GB 3,5
706 95442 „  Volvo Voorjaarskrant '86 F8 Mitte Knick 41x29 Hol 1986, NL 3,5

706 95443 F12 A4h D VND 50024/4.92, D 7,5
706 95444 „  The 1993 Range F8 A4h E 40010124-2 9/92, GB 7,5
706 95445 „  The Volvo Truck Range C34 A4h E RSP 69377 5.83 12,5
706 95446 „  Volvo LKW auf dem deutschen Markt F8 A4h D Ohne, D 7,5

706 95447 C20 A4h F RSP 62568.11.89, F 7,5
706 95448 „  „  „ C20 A4h D RSP 62569 7.89, D 10
706 95449 „  „  „ C20 A4h E RSP 62567 6.89, GB 10
706 95450 „  „  320 „High Volume“ F4 A4h E RSP SVL 1189, GB 7,5
706 95451 „  „  320 „Volumenfahrzeug“ F6 A4h D RSP 62649 4.89, D 7,5
706 95452 „  „  320 Max-Volume F6 A4h I RSP 62491/1 5.89, I 4,5
706 95453 „  „  La cabine Volvo F10, F12 et F16 C20 A4h F RSP 62529. 5.89 7,5
706 95454 „  „  „  „ C20 A4h I RSP 62842 2.92, I 4,5
706 95455 „  „  Intercooler 320 Doppelkab. A/weiss, silberne StreifenC12 A4h E RSP 62349 , GB 10
706 95456 „  „  „  „  Einzelkab. A/weiss, silberne Streifen C12 A4h Hol RSP 62179 12.87, NL 7,5
706 95457 „  „  „  „  „  „ C12 A4h I RSP 62182 10.87, I 7,5
706 95458 „  „  „  „  „  „ C12 A4h E RSP 62176 8.87, GB 10
706 95459 „  „  „  „  „  „ C12 A4h D RSP 62342 10.87, D 10
706 95460 „  „  & F12 A/rot Sattelauflieger m Plane / AbendstimmungC20 A4h D RSP 69668 10.84, D 12,5
706 95461 „  „  & F12 & F16 A/weiss v vorn, ohne Aufbau C22 A4h E 40010088-9 1/92, GB 7,5
706 95462 „  F12 Intercooler C20 A4h I RSP 62591 4.91, I 4,5
706 95463 „  „  „  „ C20 A4h F RSP 62586 10.89, F 7,5

alle Modelle: Das Volvo LKW-Programm

einzelne Modelle: F10 Intercooler
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706 95464 „  „  „  „ C20 A4h D RSP 62587 8.89, D 10
706 95465 „  „  „  „ C20 A4h E RSP 62585 8.89, GB 10
706 95466 „  „  /400 TEST by lastauto omnibus F6 A4h D 6/1991, D 1,5
706 95467 „  „  Intercooler 360 Doppelkabine C12 A4h E RSP 62350 1988, GB 10
706 95468 „  „  „  „  A/weiss m silberne streifen C12 A4h D RSP 62316 10.87, D 10
706 95469 „  „  „  „  „  „ C12 A4h I RSP 62192 10.87, I 7,5
706 95470 „  „  „  „  „  „ C12 A4h E RSP 62186 8.87, GB 10
706 95471 „  „  Intercooler 400 C12 A4h E RSP 62351, GB 10
706 95472 „  „  „  „ C12 A4h Hol RSP 62199 12.87, NL 7,5
706 95473 „  „  „  „ C12 A4h D RSP 62310 10.87, D 10
706 95474 „  „  „  „ C12 A4h I RPS 62202 10.87, I 7,5
706 95475 „  „  „  „ C12 A4h E RSP 62196 8.87, GB 10
706 95476 „  „  Trattore F12 EcoTronic S2 A4h I RSP 105-014, I 2,5
706 95477 „  F16 Intercooler C18 A4h I RSP 62604 6.90, I 7,5
706 95478 „  „  „  „ C18 A4h F RSP 62599 10.89, F 7,5
706 95479 „  „  „  „ C18 A4h E RSP 62598 9.89, GB 10
706 95480 „  „  „  „ C18 A4h D RSP 62600 7.89, D 10
706 95481 „  „  Intercooler 470 C12 A4h E RSP 62352, GB 10
706 95482 C12 A4h Hol RSP 62209 12.87, NL 7,5
706 95483 „  „  „  „  „  „ C12 A4h D RSP 62207 10.87, D 10
706 95484 „  „  „  „  „  „ C12 A4h I RSP 62212 10.87, I 7,5
706 95485 „  „  „  „  „  „ C12 A4h E RSP 62206 8.87, GB 10
706 95486 „  FH A/rot re Seite + Front F8 A4h E RSP 266.360.09.01, GB 3,5
706 95487 „  „  Die neue Perspektive im Transportmarkt F8 A4h D VND 50035/6.93, D 7,5
706 95488 „  FH12 / FH16 C28 A4h E 40010185 8/93, GB 7,5
706 95489 „  „  Truck of the Year – Special F4 A4h D VND 20065/2.94, D 4,5
706 95490 „  „  Truck of the Year F4 A4h D VND 20064/2.94, D 4,5
706 95491 „  FL + Volvo F = Für wirtschaftl. Entsorgung F4 A4h D Ohne, D 4,5
706 95492 „  FL4 (Leuchtschrift), darunter A/weiss re Seite + FrontC16 A4h D RSP 69976.1.86, D 10
706 95493 „  FL6 / FS7 A/weiss, dah. Heißluftballon C24 A4h E 40010054-1 7/94, GB 7,5
706 95494 „  „  „  „ C24 A4rh E 40010054-1 11/92, GB 7,5
706 95495 „  FL6 C20 A4h D RSP 62995 12.91, D 7,5
706 95496 „  „  „  „ C20 A4h D RSP 62979 11.91, CH 7,5
706 95497 „  „  „  „ F8 A4h F RSP 62887 12.90, F 4,5
706 95498 „  „  „  „ F8 A4h I RSP 62851 10.90, I 4,5
706 95499 „  „  „  „ F8 A4h E RSP 62802 8.90, GB 7,5
706 95500 S2 A4q D 199?, D 3,5
706 95501 „  „  „  „ S2 A4q E 199?, D 3,5

„  „  „  „  hochgezogenen Auspuff

„  „  by HAAS Die unerlässlichen Extras (Dachspoiler etc)
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706 95502 „  Because Volvo Really Cares... F6 A4h E 199?, GB 3,5
706 95503 „  „  A/weiss Front + li Seite F435XBD C20 A4h E RSP 4000-2 11/89, GB 10
706 95504 „  „  A/weiss Kofferaubau „Herta“ C22 A4h I RSP 62492 4.89, I 7,5
706 95505 „  „  „  „ C22 A4h D RSP 62417 8.88, D 10
706 95506 „  „  „  „ C22 A4h D RSP 62148/1 6.88, D 10
706 95507 „  „  „  „ C22 A4h E RSP 62109/1 2.88, GB 10
706 95508 „  „  „  „ C22 A4h D RSP 62148 8.87, D 10
706 95509 „  „  Waste Disposal Vehicles (Müllabfuhr A/blau) F6 A4h E RSP 4320-4 06/88, GB 10
706 95510 „  „  Cabine couchette F4 A4h F RSP 62342 11.87, F 7,5
706 95511 „  FL7 / FL10 A/rot K845WFC C24 A4h E 40010055-8 7/94, GB 7,5
706 95512 „  „  „  „ C24 A4h E 40010055-8 2/93, GB 7,5
706 95513 „  FL7 6x2 Purpose built for waste services F4 A4h E 400102274 3/94, GB 4,5
706 95514 „  FL7 / FL10 A/weiss o Aufbau C24 A4h E 40010055-8 10/91, GB 7,5
706 95515 „  FL7 Umweltfreundliche Entsorgung (Müllabfuhr) C8 A4h D VND 50019/8.91, D 7,5
706 95516 „  FL7 Intercooler C20 A4h I RSP 62727 6.97, I 4,5
706 95517 „  „  „  „ C20 A4h F RSP 62889 12.90, B 7,5
706 95518 „  „  „  „ C20 A4h D RSP 62723 5.90, D 10
706 95519 „  „  „  „ C20 A4h E RSP 62721 4.90, GB 10
706 95520 „  „  A/weiss v vorn, m grünen Streifen BAL 636 C22 A4h I RSP 62476 2.89, I 7,5
706 95521 „  „  „  „ C22 A4h D RSP 62170/1 6.88, D 10
706 95522 „  „  „  „ C22 A4h E RSP 62110/1 2.88, GB 10
706 95523 „  „  „  „ C22 A4h D RSP 62170 8.87, D 10
706 95524 „  „  / FL10 A/weiss Sattelauflieger, Kurve C20 A4h E RSP 4001-0 06/88, GB 10
706 95525 „  „  / FL10 (Leuchtschrift), darunter 2 Fahrz weiss C20 A4h D RSP 69871 8.85, D 10
706 95526 „  „  FL10 8x4 With the revulutionary Transsm System F4 A4h E 40010273 3/94, GB 4,5
706 95527 „  FL10 Intercooler C20 A4h F RSP 62885 12.90, B 7,5
706 95528 „  „  „  „ C20 A4h D RSP 62733 5.90, D 10
706 95529 „  „  „  „ C20 A4h E RSP 62731 4.90, GB 10
706 95530 „  „  A/weiss-rot v vorn, dah. Fluss C22 A4h I RSP 62477 2.89, I 7,5
706 95531 „  „  „  „ C22 A4h D RSP 62154/1 6.88, D 10
706 95532 „  „  „  „ C22 A4h E RSP 62111/1 2.88, GB 10
706 95533 „  FM A/rot v vorn F8 A4h E RSP 266.377.09.01, GB 3,5
706 95534 „  „  „  „ C36 A4h Norw RSP 266.328.09.01 3,5
706 95535 „  FS7 Sattelzugmaschine 1 x sw PR Photo D 199?, D 1,5
706 95536 „  „ F6 A4h I RSP 63002 3.92, I 4,5
706 95537 „  „ F6 A4h D RSP 62987 12.91, D 7,5
706 95538 „  N10 et N12 (Kurzhauber) C20 A4h F RSP 62653 2.90, B 7,5
706 95539 „  „  The new Volvo N10 / N12 C12 A4q E RSP 62068/1 3.88, GB 10
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706 95540 „  „  „  „ C12 A4q D RSP 62067 9.86, D 10
706 95541 „  N10 / N12 Intercooler S2 A4q Port – BR PV PORT 132 11.85 4,5
706 95542 „  „  „  „  Linha „N“ de caminhoes Volvo S2 A4q Port – BR PV PORT 131 11.85 4,5
706 95543 „  N12 C12 A4q I RSP 62065/1 10.88, I 7,5

706 95544 A4h E 40010161 1/94, GB 2,5
706 95545 „  FH12 4x2 Low height rigid „  s2 A4h E 40010182 1/94, GB 1,5
706 95546 „  „  4x2 Low height tractor „  s2 A4h E 40010178 1/94, GB 1,5
706 95547 „  „  4x2 Rigid rear air suspension „  s2 A4h E 40010180 1/94, GB 1,5
706 95548 „  „  6x2 Low height rigid „  s2 A4h E 40010181 1/94, GB 1,5
706 95549 „  „  6x2 Rigid rear air supsension „  s2 A4h E 40010179 1/94, GB 1,5
706 95550 „  „  6x4 Tractor T ride „  s2 A4h E 40010176 9/93, GB 1,5
706 95551 „  „  6x4 Tractor B ride / Rear air suspension „  s2 A4h E 40010175 9/93, GB 1,5
706 95552 „  „  340 4x2 Low weight tractor „  s2 A4h E 40010167 1/94, GB 1,5
706 95553 „  „  340 4x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010162 1/94, GB 1,5
706 95554 „  „  340 6x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010170 1/94, GB 1,5
706 95555 „  „  380 4x2 Low weight tractor „  s2 A4h E 40010168 1/94, GB 1,5
706 95556 „  „  380 4x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010163 1/94, GB 1,5
706 95557 „  „  380 6x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010171 1/94, GB 1,5
706 95558 „  „  420 4x2 Low weight tractor „  s2 A4h E 40010169 1/94, GB 1,5
706 95559 „  „  420 4x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010164 1/94, GB 1,5
706 95560 „  „  420 6x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010172 1/94, GB 1,5
706 95561 „  FH16 6x4 Tractor T ride „  s2 A4h E 40010177 1/94, GB 1,5
706 95562 „  „  470 4x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010165 1/94, GB 1,5
706 95563 „  „  470 6x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010173 1/94, GB 1,5
706 95564 „  „  520 4x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010166 1/94, GB 1,5
706 95565 „  „  520 6x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010174 1/94, GB 1,5
706 95566 „  FL612 4x2 12t rigid „  s2 A4h E 40004220 1/94, GB 1,5
706 95567 „  FL613 4x2 13t rigid „  s2 A4h E 40004271 1/94, GB 1,5
706 95568 „  FL614 4x2 14t rigid „  s2 A4h E 40004221 1/94, GB 1,5
706 95569 „  „  4x2 Urban Tractor „  s2 A4h E 40004222 1/94, GB 1,5
706 95570 „  „  4x2 Water Tender „  s2 A4h E 40004863 1/94, GB 1,5
706 95571 „  „  Highlander 4x4 14t rigid „  s2 A4h E 40010186 1/94, GB 1,5
706 95572 „  FL618-180 4x2 17t platform „  s2 A4h E 40010265 1/94, GB 1,5
706 95573 „  FL618-210 4x2 Fire appliance „  s2 A4h E 40010050 1/94, GB 1,5
706 95574 „  „  4x2 17t rigid „  s2 A4h E 40010049 1/94, GB 1,5
706 95575 „  FL7 Intercooler 260 4x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40004361 1/94, GB 1,5
706 95576 „  „  4x2 Platform rear air suspension „  s2 A4h E 40004360 1/94, GB 1,5

„  FH Cab Specifications Techn Daten f4
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706 95577 „  „  6x2 Twin steer platform „  s2 A4h E 40010160 1/94, GB 1,5
706 95578 „  „  6x2 „A“ Ride rigid „  s2 A4h E 40004356 1/94, GB 1,5
706 95579 „  „  6x2 „B“ Ride platform „  s2 A4h E 40004355 1/94, GB 1,5
706 95580 „  „  6x2 „B“ Ride Tipper „  s2 A4h E 40004354 1/94, GB 1,5
706 95581 „  „  6x4 „T“ Ride Platform „  s2 A4h E 40004353 1/94, GB 1,5
706 95582 „  „  6x4 „T“ Ride Tipper „  s2 A4h E 40004352 1/94, GB 1,5
706 95583 „  „  8x4 „B“ Ride rigid „  s2 A4h E 40004358 1/94, GB 1,5
706 95584 „  „  8x4 „T“ Ride rigid „  s2 A4h E 40004359 1/94, GB 1,5
706 95585 „  FL10 Intercooler 320 4x2 Tractor rear air suspension„  s2 A4h E 40004367 1/94, GB 1,5
706 95586 „  „  4x2 Platform rear air suspension „  s2 A4h E 40004364 1/94, GB 1,5
706 95587 „  „  6x2 Tractor push axle „  s2 A4h E 40004366 1/94, GB 1,5
706 95588 „  „  6x2 Pusch axle rear air suspension tractor „  s2 A4h E 40010102 1/94, GB 1,5
706 95589 „  „  6x4 Tractor „B“ Ride „  s2 A4h E 40004365 1/94, GB 1,5
706 95590 „  „  6x4 Platform rear air suspension „  s2 A4h E 40010113 1/94, GB 1,5
706 95591 „  „  8x4 „B“ Ride rigid „  s2 A4h E 40004362 1/94, GB 1,5
706 95592 „  „  8x4 „T“ Ride rigid „  s2 A4h E 40004363 1/94, GB 1,5
706 95593 „  „  8x4 „T“ Ride tipper Powertronic „  s2 A4h E 40010263 1/94, GB 1,5
706 95594 „  „  8x4 Platform rear air suspension „  s2 A4h E 40010114 1/94, GB 1,5
706 95595 „  FS7 Intercooler 230 4x2 Fire appliance „  s2 A4h E 40010051 1/94, GB 1,5
706 95596 „  „  „  260 4x2 Tractor rear air suspension „  s2 A4h E 40010053 1/94, GB 1,5
706 95597 „  „  „  260 4x2 Platform rear air suspension „  s2 A4h E 40010052 1/94, GB 1,5

706 95598 VOLVO Trucks North America Inc Brief E 2003 1
706 95599 „ Briefumschlag 2003 0,5
706 95600 „  Aufkleber Volvo Power auf Bogen 14 Stück Aufkleber/Label 199? 1,5
706 95601 „  „  Get in and win „ 8x7 200? 1,5
706 95602 „  New Roads C10 A4h E PV839-124 2000 3,5
706 95603 „  „  „  A/Kurzhauber v vorn, re Hälfte C20 A4h E PV835-558 2000 7,5
706 95604 „  the best 50 products of 2000 S1 A4h E Febr 2001 0,5
706 95605 „  VN Regional Tractors (Kurzhauber) C16 A4h E PV835-645 200? 7,5
706 95606 „  „  Long Hauel Tractors (Kurzhauber) C16 A4h E PV835-644 200? 7,5
706 95607 „  VE 275 Specifications S2 A4h E PV839-114A 2000 2,5
706 95608 „  „  300 S2 A4h E PV839-115A 2000 2,5
706 95609 „  VHD Truck S2 A4h E PV835-563 2000 2,5
706 95610 „  „  Refuse Truck S2 gelocht A4h E PV835-567 2000 2,5

706 95611 VOLVO GM Heavy Truck (USA) Briefumschlag 1995 0,5
706 95612 „ „ 1992 0,5
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705 95613 „  WHITEGMC VOLVO Angebotsmappe V009-095 1989 1,5
706 95614 „  A/schw v vorn, Li an „ VWTC-298 1,5
706 95615 „  Power to the Road „ E – CDN VGC 003 G88 1,5
706 95616 „  Aufnäher (Stoff) Aufnäher 5x10 E 199? 2,5
706 95617 „  Brief Brief E 199? 1
706 95182 „  Briefumschlag Briefumschlag 1993, CDN 0,5
706 95619 „  Air Spring F4 A4h E V009-094 1988 2,5
706 95620 „  Consturction C8 A4h E V009-114 1989 7,5
706 95621 „  Dealer List F6 20x10 E – CDN 198?, 2,5
706 95622 „  „  „  „ S2 A4h E V009-005A 07/88 1,5
706 95623 „  „  „  „ F4 sw A4h E V009-071C 1991 2,5
706 95624 „  More than a new company F6 20x10 E V009-019 1987 1
706 95625 „  White Paper No. 3 Optimum Payload F6 A4h E V009-010 1987 2,5
706 95626 C8 Mitte Knick 23x20 E V009-004B 1989 7,5
706 95627 „  „  „  „ C8 Mitte Knick 23x20 E – CDN V052-200 1988 7,5
706 95628 „  „  „  „ C8 Mitte Knick 23x20 E  - CDN VGC-001-T88 7,5
706 95629 „  „  „  „ C8 Mitte Knick 23x20 E V009-004 1987 7,5
707 95630 „  FE Series Medium/Heavy Duty Operations C12 A4h E V009-090B 1991 10
707 95631 „  FE Series Maxium Distribution Efficiency C14 A4h E V009-090 1988 10
707 95632 „  FE6 Tractor S2 A4h E V009-039 3,5
707 95633 „  FE7 Tractor S2 A4h E V009-041 1988 3,5
707 95634 „  FE7 Tractor S2 A4h E V530-041, CDN 3,5
707 95635 „  FE7 The reason why .... F4 A4h E V530-041A, CND 7,5
707 95636 „  Integral Sleeper Tractors A/blau Front + li Seite C16 A4h E PV835-175 1995 10
707 95637 „  Non-Sleepers C8 A4h E V009-118 1989 7,5
707 95638 „  Refuse (Müllabfuhr) C8 A4h E V009-113 1989 7,5
707 95639 „  Schlüsselanhänger weiss, S/blau E 199? 2,5
707 95640 „  Sleepers C8 A4h E  - CDN V052-202 1990 7,5
707 95641 „  „  „  „ C8 A4h E V009-119A 1989 7,5
707 95642 „  TEST by Overdrive Modell:  W1A64TES F6 A4h E May 1991 1,5
707 95643 „  Until now, most cabover designs C8 A4h E V009 173 1989 7,5
707 95644 „  Volvo's Engines C8 A4h E V835-084 1992 4,5
707 95645 „  WG Conventional and Conventional Aero Tractors C16 A4h E PV835-176 1995 10
707 95646 „  Whitegmc and Volvo Cabs C12 A4h E V835-130 1993 4,5
707 95647 F8 A4h E V009-004G 1994 7,5
707 95648 „  „  „  „ F8 A4h E V009-004E 1992 7,5
707 95649 „  „  „  „ F8 A4h E V009-004C 1991 7,5
707 95650 „  „  „  „ C16 A4h E V009-250B 1992 10

„  The broadest Product Line in the Industry

„  Whitegmc and Volvo Trucks = alle Modelle
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707 95651 „  A/rot Kurzhauber bel mit Planierraupe gelb S1 A4h E 199? 2,5
707 95652 „  AERO Series Efficent Air Management C8 A4h E  - CDN V530-001 10
707 95653 „  „  Exclusive Air Management C8 A4h E V009-001A 1989 10
707 95654 „  „  Efficent Air Management C8 A4h E V009-0001 1987 10
707 95655 „  ACL 86D A/rot Kurzhauber S2 A4h F  - CDN V052-011F 3,5
707 95656 „  „  „  „ S2 A4h E  - CDN V052-011 3,5
707 95657 „  ACL 86T Tridem A/gelb Kurzhauber o Aufbau S2 A4h E  - CDN V052-012 3,5
707 95658 „  AllStar „Limited Edition“ Postcard 13x20 E  - CDN 1989 1,5
707 95659 „  Brigadier J9500 A/weiss Kurzhauber o Aufbau S2 A4h E V009-048 3,5
707 95660 „  Conventional Aero A/weiss Kurzhauber o Aufbau S2 A4h E V009-028 3,5
707 95661 „  „  „  „ S2 A4h E  - CDN V530-028 3,5
707 95662 „  Conventional A/blau-weiss Kurzhauber o Aufbau S2 A4h E  V009-024 3,5
707 95663 „  „  „  „ S2 A4h E  - CDN V530-024 3,5
707 95664 „  High Cabover A/weiss o Aufbau S2 A4h E V009-031 3,5
707 95665 „  „  „  „ S2 A4h E  - CDN V530-031 3,5
707 95666 „  „  auf U/3 Bilder S2 A4h E V835-034 3,5
707 95667 „  Tall Integral Sleeper F4 A4h E V009-251 1991 7,5
707 95668 „  „  „  „ F4 A4h E V009-251A 1992 7,5
707 95669 „  Integral Sleeper A/schw Kurzhauber o Aufbau S2 A4h E V009-025 3,5
707 95670 „  „  „  „ S2 A4h E  - CDN V530-025 3,5
707 95671 „  Integral Sleeper Aero A/weiss Kurzh o Aufbau S2 A4h E V009-029 3,5
707 95672 „  „  „  „ S2 A4h E  - CDN V530-029 3,5
707 95673 „  Integral Sleeper Aero ES A/weiss Kurzh o Aufb S2 A4h E V009-030 3,5
707 95674 „  „  „  „ S2 A4h E  - CDN V530-030 3,5
707 95675 „  Integral Sleeper ES A/weiss Kurzhauber o Aufbau S2 A4h E V009-026 3,5
707 95676 „  „  „  „ S2 A4h E  - CDN V530-026 3,5
707 95677 „  WG Truck The medium Conventional.... C12 A4h E V009-120B 1991 10
707 95678 „  „  An exclusive blend of value and performance C8 A4h E V009-120 1988 10
707 95679 „  „  „  „ C8 A4h E V009-120A 1988 10
707 95680 „  „  auf U/3 Bilder S2 A4h E V835-036 3,5
707 95681 „  „  A/weiss Kurzhauber o Aufbau S2 A4h E  - CDN V530-083 3,5
707 95682 „  The Xpeditor The proven performer C12 22x28 E V009-092 1988 10
707 95683 „  „  „  „  = rote Schrift C12 22x28 E WA 297 10
707 95684 „  Xpeditior Low Entry A/rot-weiss o Aufbau S2 A4h E  - CDN V530-034 3,5
707 95685 „  „  „  „ S2 A4h E V009-034 3,5
707 95686 „  Xpeditor Truck A/rot-weiss o Aufbau S2 A4h E V009-033 1987 3,5
707 95687 „  „  „  „ S2 A4h E  - CDN V530-033 3,5
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707 95688 VOLVO WHITEGMC (USA) Brief E 1991 1
707 95689 „ „ E 1990 1
707 95690 „ „ E 1989 1
707 95691 „  Fact Sheet PR Info 1 Blatt A4h E 199? 0,5
707 95692 „  Volvo White Truck Corporation F10 9x23 E VWTC-231 199? 7,5
707 95693 „  Gliders from Volvo White C8 A4h E VWTC-295 199? 10
707 95694 „  The WHITE Igh Cabover: .... F4 A4h E WA-193B 199? 7,5
707 95695 „  Introducues the Integral Tall Sleeper (Kurzhauber) F4 A4h E WA-250 199? 7,5
707 95696 „  The Integral Sleepers (Kurzhauber) F6 A4h E 825-346 10M 11/86 10
707 95697 „  The WHITE Integral Sleeper: .... (Kurzhauber) C8 A4h E WA-194D 199? 10
707 95698 „  „  „  „  TM C24 26x30 E WA-266 199? 12,5
707 95699 „  WHITE Conventional WC (Kurzhauber) S2 A4h E WA-262 199? 3,5
707 95700 „  „  High Cabover WH S2 A4h E WA-260 199? 3,5
707 95701 „  „  Xpeditor WX S2 A4h E WA-261 199? 3,5
707 95702 „  „  „  „ 1 sw PR Photo E Ohne 1,5
707 95703 „  „  „  Low Entry F4 A4h E WA-268A 6/86 15M 7,5
707 95704 „  How to increase your disp. Income (Müllwagen) F2 A4h E WA-256 4,5
707 95705 „  WHITE Trucks = weiss, blauer Hintergrund C20 22x30 E WA-235 12,5

707 95706 F6 A4h E  10.03.88 21 4 669 1866 4,5
707 95707 „  A25 6x6 F6 A4h E  10.03.88 21 4 669 1878 4,5
707 95708 „  A35 6x6 F6 A4h E  10.03.88 21 2 669 1869 4,5
707 95709 „  L30 F6 A4h E  10.03.88 21 2 669 1809 4,5
707 95710 „  L50 F6 A4h E  3.03.88 21 4 669 1810 4,5
707 95711 „  L70 F6 A4h E  3.03.88 21 4 669 1812 4,5
707 95712 „  L90 F6 A4h E  10.03.88 21 5 669 1813 4,5
707 95713 „  L120 F6 A4h E  10.03.88 21 4 669 1816 4,5
707 95714 „  L160 F6 A4h E  10.03.88 21 4 669 1817 4,5
707 95715 „  L190 F6 A4h E  10.03.88 21 3 669 1831 4,5

707 95716 F6 A4h D  02.01-2 25 2 669 4152 2,5
707 95717 „  „  „  „ F6 A4h E  2002 03-2 21 2 669 4152 2,5
707 95718 „  A30D 6x6 F6 A4h D  02.01-2 25 2 669 4153 2,5
707 95719 „  A35D 6x6 F6 A4h D  01.03-2.0 25 1 669 4125 2,5
707 95720 „  „  „  „ F6 A4h E  01.11-3 21 3 669 4125 2,5
707 95721 „  A40D 6x6 F6 A4h D  2002.05-1,5 25 4 669 4126 2,5
707 95722 „  „  „  „ F6 A4h E  01.11-3 21 3 669 4126 2,5
707 95723 „  Articulated Haulers A25D, A30D, A35D, A40D C28 A4h E  2002.10-5,0 21 1 779 2507 4,5

VOLVO BM Company A20 6x6

VOLVO Construction Equipment A25D 6x6
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707 95724 Brief D 1992 1
707 95725 „  Sichthülle D 199? 1,5
707 95726 „  Produktprogramm (Baustellenfahrzeuge) C28 20x10 D 92 74003 7,5
707 95727 „  VOLVO BM A20 6x6 Techn. Daten f6 A4h D ... 4018 9203 3,5
707 95728 „  „  „  A25B 6x6 „  f6 A4h D ... 4004 92.08 3,5
707 95729 „  „  „  A30 6x6 „  f6 A4h D ... 4003 91.10 3,5
707 95730 „  „  „  A35 6x6 „  f6 A4h D ... 4017 9203 3,5
707 95731 „  VOLVO BM L50 Techn. Daten f6 A4h D ... 1941 02.92 3,5
707 95732 „  „  „  L70 „  f6 A4h D ... 1942 02.92 3,5
707 95733 „  „  „  L90B „  f6 A4h D ... 1959 05.92 3,5
707 95734 „  „  „  L120B „  f6 A4h D ... 1960 05.92 3,5
707 95735 „  „  „  L150 „  f6 A4h D ... 1950 05.92 3,5
707 95736 „  „  „  L180 „  f6 A4h D ... 1958 02.92 3,5

707 95737 WACKENHUT (D) Briefumschlag 1992 0,5
707 95738 „ Kurzbrief D 1992 1
707 95739 „  Nutzfahrzeugsystem Angebotsmappe 199? 1,5
707 95740 „  Telegramm Nr. 2/92 F4 A4q D 1992 2,5
707 95741 „  AK 24M3 Speditions-Kippzug > MAN S2 A4q D 199? 2,5
707 95742 „  AK 18M3-ZAA Zentralachs-Kippanhänger Stahlbl S2 A4q D 199? 2,5
707 95743 „  AK 18M3-ZAA Zentralachs-Kippanhänger S2 A4q D 199? 2,5
707 95744 „  Baustoff-Kipper > MB gelb m Anhänger S2 A4q D 199? 2,5
707 95745 „  formt Fahrzeuge F12 16x30 D 199? 4,5
707 95746 „  Jumbo Programm F6 A4q D 199? 7,5
707 95747 „  S24 3-Achs-Pritschen-Sattelanhänger S2 A4q D 199? 2,5
707 95748 „  SJ18L Mega-Trailer, dah. Jumbo v Lufthansa S2 A4q D 199? 2,5

707 95749 WADHAM STRINGER (GB) Briefumschlag 1993 0,5
707 95750 „ Brief E 1992 1
707 95751 „ Visitenkarte 10x15 E 199? 1
707 95752 „  Ambulances – Buses & Coaches C8 A4h E 199? 7,5
707 95753 „  Buses Ambulances & Welfahre Vehicles C16 A4h E 199? 7,5
707 95754 „  FORD Transit G.R.P. Ambulance F4 A4q E 199? 4,5
707 95755 „  „  Samaritan Ambulance Conversion S2 A4q E 199? 2,5
707 95756 „  FREIGHT-ROVER Sherpa Samariatan Sitting AmbulanceS2 A4q E 199? 2,5
707 95757 „  LEYLAND-DAF V400 Van Community Minibus ConvS2 A4q E CBC/2682/GDB/DG/88 2,5
707 95758 „  „  G.R.P. Ambulance F4 A4q E 199? 4,5

VME Industries Schweden AB -  Deutschland GmbH
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707 95759 „  MB 310 MIAB Pioneer Ambulance S2 A4h E Ref. No. 104 2,5

707 95760 WAGGON UNION (D) Angebotsmappe 199? 1,5
707 95761 „  Unser Programm f d Personen- u. Güterverkehr C8 A4h d/e 50485 7,5
707 95762 F4 A4h D 20783 4,5
707 95763 „  „  Wgmh 825 Gesellschaftswagen DB F4 A4h D 20282 4,5
707 95764 „  „  Wgtmh Ferienreiseverkehr (TUI treff) F4 A4h D 31283 4,5
707 95765 „  „  „  „ F4 A4h D 20182 4,5
707 95766 „  „  Bcvmh Ferneiseverkehr (TUI FerienExpress) F4 A4h D 31283 4,5
707 95767 „  „  „  „ F4 A4h D 20182 4,5
707 95768 „  „  Großraum-Speisewagen „Saudi Railway“ F4 A4h D Ohne 4,5
707 95769 „  „  „  „  (andere Bilder) F4 A4h E Ohne 4,5
707 95770 „  „  Großraum-Reisezugwagen „Saudi Railway“ F4 A4h D Ohne 4,5
707 95771 „  „  „  „  - innen „Saudi Railway“ F4 A4h D Ohne 4,5
707 95772 S2 A4h D 20882 2,5
707 95773 „  „  FAD 150 sechsachs. Selbstentladewagen S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95774 „  „  2achs Drehgestell MD36 f Reisezugverkehr S2 sw A4h D 20882 2,5
707 95775 „  „  „  „  MD52 f Reisezugverkehr S2 sw A4h D 20882 2,5
707 95776 „  „  Güterwagen-Drehgestell m 2 Radsätzen 665 S2 sw A4h D 21082 2,5
707 95777 „  „  „  „  für 22t Radsatzlast 665 S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95778 „  „  „  „  f niedriger Bauhöhe S2 sw A4h D 20982 2,5
707 95779 „  „  Großraum-Güterwagen mittl. Schiebwand S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95780 „  „  „  „  m 2-teiligen Schiebwänden S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95781 „  „  „  „  m 3-teiligen Schiebewänden (Transwaggon) S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95782 „  „  „  „  „  „  (Opel – GM) S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95783 „  „  „  „  m 3-teil. Schiebewände + 2-teil. Schiebedach S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95784 „  „  Hbis 295 Zweiachs. Güterwagen S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95785 „  „  „  298 S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95786 „  „  „  299 S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95787 „  „  „  302 S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95788 „  „  Sgjss Vierachs. Güterwagen S2 sw A4h D 1579 2,5
707 95789 „  „  Sgjss 716 Vierachs. Mehrzweck-Container S2 sw A4h D 10685 2,5
707 95790 „  „  Sps 719 Vierachs. Spezialflachwagen S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95791 „  „  Tbekks Zweiachs. Güterwagen S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95792 „  „  Uaais 812 Zehnachs. Güterwagen S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95793 „  „  Uaais 756 Sechsachs. Güterwagen S2 sw A4h D 1382 2,5
707 95794 C12 A5h D 6.85 4,5
707 95795 „  „  Prototypzug „Berliner Verkehrsbetriebe“ C12 A5h D 198? 4,5

„  Eisenbahn Personenverkehr Bauart Bpmz IC-Verkehr

„  Eisenbahn Güterverkehr: Klv53 Rottenkraftwagen

„  S-Bahn – Kurzgefaßt „Berliner Verkehrsbetriebe“
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707 95796 „  „  4-achs. Dieseltriebwagen Personen-Nahverkehr F4 A4h D 10685 4,5
707 95797 F4 A4h D 10685 4,5
707 95798 „  „  „  „ F4 A4h D 20382 4,5
707 95799 „  „  6-achs. Stadtbahn-Gelenktriebw Stadtw. KarlsruheF4 A4h D 10386 4,5
707 95800 „  „  8-achs. Stadtbahn-Triebwagen HEAG Darmstadt F4 A4h D 20783 4,5
707 95801 „  „  „  „ F4 A4h D 10685 4,5
707 95802 „  „  8-achs. Elektr. Gelenktriebwagen AVG Karlsruhe F4 A4h D 21283 4,5
707 95803 F4 A4h D 20184 4,5
707 95804 „  „  Typ F84 zweiteilig F4 A4h D 21185 4,5
707 95805 „  Sanitärcontainer f Behinderte u. Nichtbehinderte F4 A4h D 198? 2,5

707 95806 WAIBEL Freizeitmobile (CH) Angebotsmappe gelb 199? 1,5
707 95807 „  Autohomes Prl sw A4h d/f 1. April 87 3
707 95808 „  Arnold RM35L – RM38L C8 A4h D 1987 7,5
707 95809 „  Autostar les incomparable (Citroen) Mappe m 1 Sheet A4h d/f 10/87 3,5
707 95810 „  DEHLER Profi PR Text 1 Blatt A4h D Nr. 55 März 1988 1,5
707 95811 „  elnagh Magnum 533 TX (Citroen – Fiat – Peugeot) F4 A4h 4spr 1986 4,5
707 95812 „  „  Magnum 560 TX (Citroen – Fiat – Peugeot) F4 A4h 3spr 1987 4,5
707 95813 „  „  Magnum 635 TX (Fiat Ducato) F4 A4h 4spr 1987 4,5
707 95814 „  Mobile Freizeit „Alles über Camping/Caravaning“ C80 A4h D 198? 4,5
707 95815 „  VW Campinsbus „Cassandra“ S2 sw A4h D 3,5

707 95816 F4 sw A4h E 1982 12,5
707 95817 „  DODGE Crew Cabs S2 sw A4h E 1984 4,5
707 95818 „  FORD Transit Trucks and Tippers S2 sw A4h E 199? 3,5
707 95819 „  LEYLAND Sherpa Crew Cabs S2 sw A4h E 1979 5,5
707 95820 S2 A4h E 199? 3,5
707 95821 S1 sw A4h E 1980 4,5
707 95822 S1 sw A4h E March 1987 4,5
707 95823 „  MAZDA B2000 S2 sw A5q E Nov. 1987 4,5
707 95824 S2 A4h E 1987 4,5
707 95825 S2 A4q E 1984 4,5
707 95826 „  MAZDA Suntrekker Series II – TEST C8 A4h E 1988 1,5
707 95827 „  SUZUKI Pick-Ups S2 A4h E 1988 4,5
707 95828 „  TOYOTA HilLux and HilLux 4x4 Top S2 A4q E 1983 4,5
707 95829 „  VOLKSWAGEN Caddy Pick-Up S2 A4h E 198'? 4,5

707 95830 WELFORD (Kipper) GB Angebotsmappe 1,5

„  Straßenbahn: 6-achs. Elektr. Gelenktriebw HEAG

„  U-Bahn: Typ F79 zweiteilig

RW/dc 10/79 2000

WALKER Bodywork (GB) BEDFORD Crew Cabs, Trucks

WALKER Coachwork (GB) FORD P100 „Truckmann“
WALKER Coachbuilt (GB) VW LT High Top Van
WALKER Group (GB) DACIA Truckmann

WALKER Motorhomes (GB) SUZUKI CarryHome
WALKER Truckmann (GB) LAND ROVER 110
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707 95831 „  The proffess in Municipal Tippers & Laoders FORD S1 A4h E IP2 – 7/87 2,5
707 95832 „  „  „  in Specialist Truck Bodies > LEYLAND S1 A4h E 198? 2,5
707 95833 „  MB 1617 Tipper/Loader Vehicle S2 A4h E Ref No. 509 3,5
707 95834 „  „  814 „Weltip“ steel tipper S2 A4h E Ref No. 508 3,5
707 95835 „  Weight Lifters F4 A4h E 1988 2,5

707 95836 WEINSBERG (D) Karosseriewerke Brief D 1989 1
707 95837 „  bianco „L“ > FIAT Ducato S2 sw A4h D Mai 1989
707 95838 „  cosmos > FIAT Ducato Prl sw A4h D Sept 1986 2,5
707 95839 „  „  „  „ Prl sw A4h D Sept. 1985 2,5
707 95840 „  „  > PEUGEOT J5 Prl sw A4h D Sept. 1985 2,5
707 95841 „  „  HD „Luxus“ > FIAT Ducato F6 A4h D 198? 4,5
707 95842 „  „  > FIAT Ducato F4 A4h D 198? 4,5
707 95843 „  „  > PEUGEOT J5 F4 A4h D 198? 4,5
707 95844 „  cosmos – meteor > FIAT Duacto Prl sw A4h D 1/89 2,5
707 95845 „  „  > FIAT Ducato Prl sw A4h D 4/88 2,5
707 95846 „  „  > FIAT Ducato Prl sw A4h D 1/88 2,5
707 95847 „  „  > FIAT Ducato Prl sw A4h D 9/87 2,5
707  95848 „  „   > FIAT Ducato C16 A4h D 198? 7,5
707 95849 „  cosmos – meteor – imperiale > FIAT Ducato Prl sw A4h D 9/89 2,5
707 95850 „  „  Ausstattungsliste > FIAT Ducato Prl sw A4h D 9/89 2,5
707 95851 „  cosmos – meteor – imperiale > FIAT Ducato C24 A4h D 1989 7,5
707 95852 „  cosmos – econovan – meteor – orbiter – terra C16 A4h D 198? 7,5
707 95853 „  FORD Ecnonovan Motor-Caravans F4 A4h D 1986 4,5
707 95854 „  „  „  „ S2 A4h D 1986 2,5
707 95855 „  meteor Prl sw A4h D Jan 1986 2,5
707 95856 „  „  > MITSUBISHI L 300 S2 A4h D Jan 1986 3,5
707 95857 „  „  481 – 540 – 541 – 542 Prl sw A4h D Sept 1986 2,5
707 95858 „  „  480 – 540 – 541 – 660 Prl sw A4h D Sept 1985 2,5
707 95859 „  „  „  „  Mitsubishi L 300, FIAT, Peugeot J5 C8 A4h D 198? 7,5
707 95860 „  Motor-Caravans = Programm Übersicht 1987/88 Prl sw A4h D 1987 2,5
707 95861 „  „  1985/86 Prl sw A4h D 1985 2,5
707 95862 „  „   VW Heckmotor, FIAT Ducato, MB C28 A4h D 89 7,5
707 95863 „  „  Einbauteile für VW, Fiat, Citroen, Peug, MB C8 sw m Preise A4h D März 1988 4,5
707 95864 „  „  „  „  Fiat Ducato, Peugeot J5 F4 sw m Preise A4h D Jan 1986 2,5
707 95865 „  „  „  „  MB 207D / 210 F4 sw m Preise A4h D Jan 1986 2,5
707 95866 „  orbiter > MB 100D, 208D, 210 Prl sw A4h D 1/89 2,5
707 95867 „  „  „  „ Prl sw A4h D 1/88 2,5
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707 95868 „  „  „  „  > MB 100D, 207D, 310 Prl sw A4h D 9/88 2,5
707 95869 „  „  „  „  > MB Prl sw A4h D Sept 1986 2,5
707 95870 „  „  „  „  „  „ Prl sw A4h D Sept 1985 2,5
707 95871 „  „  MB 100D Aktive Individualität F6 A4h D 198? 4,5
707 95872 „  „  MB Aktive Individualität C8 A4h D 198? 7,5
707 95873 „  „  MB ...eine der schönsten Ferienwohnungen F6 A4h D 1988 4,5
707 95874 „  „  MB 207D – 310 (Typen A, B, C) F4 A4h D 198? 4,5
707 95875 „  „  MB 3050 kurzer Radstand 3050 S2 A4h D 70132 9.84 10 000 3,5
707 95876 „  „  MB A/weiss, dah. Burg „Weibertreu“ C8 A4h D 7032 9.83 20 000 10
707 95877 „  orbiter HD „Luxus“ > MB 100D Prl sw A4h D 9/89 2,5
707 95878 „  „  „  „ Prl sw A4h D 4/88 2,5
707 95879 „  „  „  „ Prl sw A4h D 9/87 2,5
707 95880 „  „  „  „ ...eine der schönsten Ferienwohnungen F6 A4h D 1988 7,5
707 95881 „  Selbstbau-Programm Fiat, MB, VW Prl sw A4h D 1/89 2,5
707 95882 „  Sonderausstattung f PEUGEOT J5, FIAT Ducato Prl sw A4h D Juli 1987 2,5
707 95883 „  „  „  „  für PEUGEOT J5 Prl sw A4h D Jan 1985 2,5
707 95884 Prl sw A4h D 9/89 2,5
707 95885 „  „  „  „ Prl sw A4h D 1/89 2,5
707 95886 „  „  „  „ Prl sw A4h D 4/88 2,5
707 95887 „  „  „  „ Prl sw A4h D 1/88 2,5
707 95888 „  Weinsberg Mobile Prl 30x10 D 94 1,5
707 95889 „  „  „  Wir sind so frei C32 A4h D 1994 7,5

707 95890 Briefumschlag 1993 0,5
707 95891 „  „  m Marken 199? 1,5
707 95892 „ Brief E 1993 1
707 95893 „ Visitenkarte 10x20 E 199? 1
707 95894 „  SAKER (kleiner Jeep) F6 A4h E 199? 7,5

707 95895 WESTERN STAR TRUCKS (CDN) Briefumschlag 1996 0,5
707 95896 „ „ 1994 0,5
707 95897 „ „ 1993 0,5
707 95898 „ „ 1992 0,5
707 95899 „  Constellation Series 4864FX S1 A4q E 199? 2,5
707 95900 „  „  4964SX S1 A4q E 199? 2,5
707 95901 „  „  5964SS S1 A4q E 199? 2,5
707 95902 „  „  Logging F4 A4h E L-101 1996 4,5
707 95903 „  Design Improvements Manual C20 sw A4h E 2/86 10

„  terra > VW Heckmotor

WESSEX (GB) Militärfahrzeuge
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707 95904 „  Dumps 3800 – 4800 – 4900 – 5900 Series S2 A4h E N102 3,5
707 95905 „  Make Tracks U/Fussstapfen, Reifenspuren C16 A4h E N110-7/91, USA 10
707 95906 „  „  „  „ C16 A4h E 1989 10
707 96907 „  North America's toughest choice U/schw geprägt C12 A4h E 11/85, USA 12,5
707 95908 „  Raise your sights U/schw, Vogel geprägt C14 A4h E B105-7/91, USA 10
707 95909 „  Ready to Cruise In Ultimate Comfort S1 A4q E 199? 2,5
707 95910 „  Star '86 A/silber m Streifen o. Aufbau, dah. Berge S1 A4q E WS85008-6/85-C 3,5
707 95911 „  „  A/aubergine m Streifen o Aufbau, blauer HintergrundS1 A4q E WS85008-6/85-B 3,5
707 95912 „  „  A/silber m Streifen o Aufbau, Wald S1 A4q E 1986 3,5
707 95913 „  Star Quality – A Tradition with future C12 22x25 E 198? 4,5
707 95914 „  That's my Star F8 A4h E 1993 7,5
707 95915 „  The shning Star S2 A4q E 1988 3,5
707 95916 „  Trucks at Work F8 A4h E 1994 7,5
707 95917 „  Trucks are a lot like people F10 20x10 E 1992 7,5
707 95918 „  3800 Series A/weiss m Sattelaufleger silber S1 gelocht A4q E 199? 2,5
707 95919 „  4800 Series A/weiss Betonmischer S1 gelocht A4q E 199? 2,5
707 95920 „  4800 Series A/braun Kipper S1 gelocht A4q E 199? 2,5
707 95921 „  4900 Series A/blau m rot Dekorstreifen o Aufbau S1 gelocht A4q E 199? 2,5
707 95922 „  5900 Series A/rot m gold Dekorstreifen o Aufbau S1 gelocht A4q E 199? 2,5

707 95923 Prl sw A4h D 891 402 2/89 3
707 95924 „  „  „  „ Prl sw A4h D 891 402 9/87 3
707 95925 „  „  „  „  (anders wie oben) Prl sw A4h D 891 402 9/87 3
707 95926 „  „  „  „  MB 210, 207D, 209D C8 A4h D 891400 11/87 7,5
707 95927 „  „  „  „  MB wohnen – fahren – reisen S2 A4h D 891401 9/87 3,5
707 95928 „  Joker / Sven Hedin Schwerpunkthändler S2 A4h D 891269 7/89 1,5
707 95929 „  „  „  „ S2 A4h D 891269 3/88 1,5
707 95930 „  Marco Polo / James Cook Prl sw A4h D 2820.6 9/86 3
707 95931 „  „  „  „ Prl sw A4h D 2820.6 1/86 3
707 95932 „  „  „  „  > MB 207D C12 A4h D 2800.00 7,5
707 95933 „  Mosaik > FORD Transit Das Selbstausbau ProgrammF6 A4h D 891215 9/87 7,5
707 95934 „  Nugget Schwerpunkthändler S1 A4h D 891200 7/89 1,5
707 95935 „  „  „  „ Prl sw A4h D 891 202 9/89 3
707 95936 „  „  „  „ Prl sw A4h D 891 202 12/87 3
707 95937 „  „  „  „  Prl sw v FORD A4h D 891 202 3/87 3
707 95938 „  „  „  „ Prl sw A4h D 891 202 7/86 3
707 95939 „  „  „  „  > FORD Transit Der tägliche Spass.... F8 A4h D 198? 7,5
707 95940 „  „  „  „  „  „ F8 A4h D 891201 7,5

WESTFALIA (D) James Cook
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707 95941 „  Original Nachrüstzubehör Prl sw A4h D 891 518 9/89 3
707 95942 „  Produkte & Vertriebspartner = Übersicht S1 A4h D 891 542 1,5
707 95943 „  „  „  „ S1 A4h D 891 540 1,5
707 95944 „  Sven Hedin > VW LT 28 Prl sw A4h D 891 301 9/89 3
707 95945 „  „  „  „ Prl sw A4h D 891 301 1/88 3
707 95946 „  „  „  „ Prl sw A4h D 2173.61 9/86 3
707 95947 „  „  „  „  Das Erlebnis, überall daheim zu sein C10 A4h D 891 300 7,5
707 95948 „  „  „  „  „  „  C8 A4h I 21730151 2/87, I 4,5
707 95949 „  „  „  „  A/re Seite, Türe offen, auf Dach Surfboot F6 A4h I 21730151 4/86, I 4,5
707 95950 „  „  „  „  Mehr Komfort – mehr Stauraum F4 A4h D 891 300 1/88 4,5
707 95951 „  Trailers Prl sw 21x9 E 1/89, GB 3
707 95952 „  „  Balloon Standard & High Sided F4 sw A4h E 198?, GB 4,5
707 95953 „  „  Range & Accessories F4 sw A4h E 198?, GB 4,5
707 95954 „  „  Twin Horse F6 A4h E 198?, GB 4,5
707 95955 „  V.A.G.-Partner S2 A4h D 891 269 7/87 1,5
707 95956 „  Zubehör Prl sw A4h D 891 518 1/88 3
707 95957 „  „  für Freizeit- und Wohnmobile C20 A4h D 891 517 1/90 7,5
707 95958 „  „  „  „ C20 A4h D 891 517 3/89 7,5
707 95959 „  „  „  „ C20 A4h D 891 517 1/88 7,5
707 95960 „  „  Komfortsitze – Gepäckträger – Wintergardinen C14 A4h D 891 517 1/87 7,5

707 95961 S2 A4h E WA-263 3,5
707 95962 „  DK64 S2 A4h E WA-257 3,5
707 95963 „  Truck 4x2 – 6x4 Models S2 A4h E V009-035 3,5
707 95964 „  „  „  „ S2 A4h E V530-035, CDN 3,5
707 95965 „  Trucks for the Refuse Industry S2 A4h E V009-014 1987 3,5
707 95966 „  „  „  „ S2 A4h E  V530-014, CDN 3,5
707 95967 „  Trucks for the Construction Industry S2 A4h E V009-012 1987 3,5
707 95968 „  „  „  „ S2 A4h E V530-012, CDN 3,5
707 95969 „  Trucks for the Ready-Mix Industry (Betonmischer) S2 A4h E V009-013 1987 3,5
707 95970 „  „  „  „ S2 A4h E V530-013, CDN 3,5
707 95971 „  The Legend S1 A4h E Ohne 2,5
707 95972 „  „  „  A/schw o Aufbau, weisser Hintergrund C12 22x28 E WA-185A 10
707 95973 „  „  „  Countinues C16 A4h E V009-002A 1990 10
707 95974 „  „  „  „  „ C16 A4h E V009-002 1987 10

707 95975 C12 A4q Hol 200? 2,5

WHITEGMC Autocar (USA)  AT64F

WIEGEL NL Transport Equipment 
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707 95976 C16 A4h D 198? 7,5
707 95977 „  We have plants to make your money go further F6 A4h E 1979 4,5

707 95978 WORLDWIDE USA Briefumschlag 1989 0,5
707 95979 „ Brief E 1990 1
707 95980 „  InterVec's New Falcon Ultra for 1990 S1 sw A4h E 1990 1,5
707 95981 „  Falcon and Horizon Specifications 1990 F4 sw A4h E 1990 1
707 95982 „  „  „  „  1989 F4 sw A4h E 1989 1

707 95983 YORK Neville Charrold GB Angebotsmappe 199? 1,5
707 95984 „ Visitenkarte 10x20 199? 1
707 95985 „  Boost Volume and Profits F8 A4h E P18/487/5M/PP 4,5
707 95986 „  Bulkalite > FODEN S2 A4h E 199? 2,5
707 95987 „  Magnum 2000 S2 sw A4h E Circa Design 2,5
707 95988 „  Marksman 2000 S2 sw A4h E Circa Design 2,5
707 95989 „  Nimrod 2000 > MB S2 sw A4h E Circa Design 2,5
707 95990 „  The Tipper Range > LEYLAND, ERF, FODEN F6 A4h E 199? 4,5
707 95991 „  Tippermatic F4 sw A4h E 199? 3,5
707 95992 „  Ultralite > LEYLAND S2 A4h E 199? 2,5

707 95993 XPLORER Motor Homes, USA Briefumschlag 1989 0,5
707 95994 „  Autorized Dealers F4 A4h E Oct 1, 1989 1,5
707 95995 „  36 – TEST by MotoHome C8 A4h E Sept 1988 1,5
707 95996 „  197 > DODGE S2 A4h E 8/89-197/25M 2,5
707 95997 „  228 Van Camper > DODGE S2 A4h E 188-228/20M 2,5
707 95998 „  230 XL Van Camper > DODGE S2 A4h E 488-230/50M 2,5
707 95999 „  Xtra-Van from Xplorer > DODGE S2 A4h E 689 20M 2,5
707 96000 „  Xplorer 390 & 440 Specification F8 sw A4q E 289-3/4 10M Rev.A 2,5

707 96001 ZEPPELIN Metallwerke D Angebotsmappe blau 199? 1,5
707 96002 „ Visitenkarte 10x11 199? 1
707 96003 „  Das komplette Programm Mai 1994 C64 21x10 D 0791 0594 (15) 7,5
707 96004 „  „  „  „  August 1992 C54 21x10 D 0791 0892 (10) 7,5
707 96005 „  Abbruchtechnik C16 A4h D 1480 0192 (5) 4,5
707 96006 „  Bio-Öle C12 A4h D 1NX-1222 0392 (5) 2,5
707 96007 „  CAT Stationäre Industrie C20 A4h D 1NX 1470 1291 (5) 7,5
707 96008 „  Caterham Belgium C8 A4h D HGDQ3157 (0985) 7,5
707 96009 „  Caterpillar Grenoble C8 A4h D HGDQ7002 7,5

WINNEBAGO USA Wohnmobile
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707 96010 „  „  Glasgow C8 A4h D HGDQ7011 7,5
708 96011 „  „  Grimbergen C8 A4h D HGDQ8003-02(1284) 7,5
708 96012 „  Container F6 A4h D 1 NX 1726 0992 (10) 1,5
708 96013 „  Einsteckwerkzeuge F6 sw A4h D 1NX 1523 0492 (5) 1,5
708 96014 „  Garten- und Landschaftsbau F4 A4h D 1NX 1577 0692 (8,5) 4,5
708 96015 „  Rotar Cleaner C12 A4h D 1NX 0798 02.92 (3) 7,5
708 96016 „  Viermal H bei Malaga – Sonderdruck aus Bauverlag F4 sw A4h D März 1986 1,5
708 96017 „  Kettendozer D6H Caterpillar F6 A4h D HGHQ 1195 (Z0187) tp 7,5
708 96018 „  „  D9N CAT C8 A4h D HGHQ2264 (7-87) tp 7,5
708 96019 „  Kompaktbagger ZM6B F6 A4h D 1NX 00170 0391 (5) 7,5
708 96020 „  „  ZM10 C8 A4h D 1NX1091 0792 (3) 7,5
708 96021 „  Kompaktlader LL20.2 F6 A4h D 1NX1111 0392(5) 7,5
708 96022 „  „  LL24 F6 A4h D 1NX1112 0392(5) 7,5
708 96023 „  „  LL30.1 F6 A4h D 1NX1113 1091(2) 7,5
708 96024 „  „  LL41 F6 A4h D 1NX1114 0392(5) 7,5
708 96025 „  „  LL50.1 F6 A4h D 1NX1115 0392(5) 7,5
708 96026 „  „  LL60.1 F6 A4h D 1NX1116 0392(5) 7,5
708 96027 „  „  ZK 32 F6 A4h D 1NX1117 0392(5) 7,5
708 96028 „  Laderbagger ZLB 902 F6 A4h D 1NX1683 0892 (5) 7,5
708 96029 „  „  ZLB 1000/1000T F6 A4h D 1NX1684 0892 (5) 7,5
708 96030 „  Minibagger ZRH 02 F4 A4h D 1NX1587 0792(5) 4,5
708 96031 „  „  ZRH1 F4 A4h D 1NX1586 0792(5) 4,5
708 96032 „  „  ZRH4 F4 A4h D 1NX1588 0792(5) 4,5
708 96033 „  „  ZRH8 F4 A4h D 1NX1589 0792(5) 4,5
708 96034 „  Mobilbagger ZM12 C8 ½ A4h D 1NX0333 0392(5) 7,5
708 96035 „  „  ZM13B C12 A4h D 1NX0334 0392(5) 7,5
708 96036 „  „  ZM13 u ZM15 C18 A4h D ZM-AZ-HW 0487(2/5) 10
708 96037 „  „  ZM15 C12 ½ A4h D 1NX0335 0392(5) 7,5
708 96038 „  „  ZM15 (anders wie oben) C16 A4h D ZM-AZ-MM0386(6/2) 10
708 96039 „  „  ZM19 C12 ½ A4h D 1NX0336 0392(5) 7,5
708 96040 „  Schwenklader ZLS 6B F6 A4h D 1NX1681 0892(5) 7,5
708 96041 „  Tieflade-Anhänger 2- und 3-achsig S2 A4h D 1NX1716 0992(2) 2,5
708 96042 „  Turmdrehkrane Produktprogramm Juni 1994 C20 21x10 D 1NX1870 0694 7,5
708 96043 „  Verdichtungsgeräte C38 21x10 D HGCQ3190-01 (2-88) 7,5

....... Unterlagen haben eine maximale Auflage von 5.000 Stück!!!!

708 96044 F4 A4h F THP ZD 3001 6.84 4,5
708 96045 „  Chargeur articula ZL 4001 F4 A4h F THP ZL 4001 6.84 4,5

ZETTELMEYER D Bulldozer ZD 3001
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708 96046 „  Chargeuse sur pneus ZL 5001 F4 A4h F THP ZL 5001 2.85 4,5
708 96047 „  Chargeuses sur pneus et Bulldozers sur pneus F4 A4h F ZSP 5.84 4,5
708 96048 „  Le chargeuer articule ZL 2001 F4 A4h F THP ZL 2001 6.84 4,5

708 96049 F4 A4h F Real time 7,5

708 96050 Angebotsmappe New 9900/726/4/1/1005/MA 2500 1,5
708 96051 „  Deutschlands Feuerwehrausrüster Nr. 1 „ 199? 1,5
708 96052 „  News Weltkugel grün, blauer Hintergrund „ PM353/004/01/598/GM10 1,5
708 96053 „  wenn's brennt Ziegler „ 199? 1,5
708 96054 „  Your competent partner for fire-fighting vehicles „ 199? 1,5
708 96055 „  moderne Technik für die fortschrittl. Feuerwehr Schnellhefter 199? 1,5
708 96056 „ Brief gelocht E 2001 1
708 96057 „ „ D 1993 1
708 96058 „ „  gelocht D 1992 1
708 96059 „ „  gelocht D 1990 1
708 96060 „ Kurzbrief D 1992 1
708 96061 „  Briefumschlag 991082 2008 0,5
708 96062 „ „ 991082 2007 0,5
708 96063 „  mit Aufdruck Wenn's brennt – Zielger „ 991082 2005 0,5
708 96064 „  „  „ „  m Briefmarke 991082 200? 1
708 96065 „  „  „ „ 991082 2002 0,5
708 96066 „  „  „ „ 991082 2001 0,5
708 96067 „  „  „ „ 991082 2000 0,5
708 96068 „  „  „ „ 991082 1997 0,5
708 96069 „  mit Aufddruck Feuerwehrtechnik von A-Z „ 991082 1996 0,5
708 96070 „  „  „ „ 792 53 1995 0,5
708 96071 „  „  „ „ 792 54 1995 0,5
708 96072 „  „  „ „ 792 53 1994 0,5
708 96073 „  „  „ „ 792 61 1994 0,5
708 96074 „  „  „ „ 792 54 1993 0,5
708 96075 „  „  „ „ 792 54 1992 0,5
708 96076 „  mit Aufdruck über 100 Jahre Technik „ 1998 0,5
708 96077 „ „ 1992 0,5
708 96078 „ Visitenkarte 10x15 D 199? 1

708 96079 S2 A4h D 0115/136/1/588LM3 1,5
708 96080 „  AB-SW S2 A4h D Ohne 1,5

ZEPHIR ( I) – Modelle 450 Minizugmaschine

ZIEGLER D – Feuerwehrfahrzeuge

Diverses von A-Z: AB-GW-G
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708 96081 „  Alpas – Technik mit Profil F6 A4h D 0193/803/6/8/1007 1,5
708 96082 „  „  „ F6 A4h D 0193/681&6/4/0505 1,5
708 96083 „  AZ – Verschluß S2 A4h D 0100912/6/390LM3 1,5
708 96084 „  Danger Data2 – Gefahrgut Computer S2 sw A4h D Jan. 1989 1
708 96085 „  DLK 23/12 MB 1422 S2 A4h D 0165/139/3/1090 2,5
708 96086 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0165/139/2/989 2,5
708 96087 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D Ohne 2,5
708 96088 „  „  „  „ MB 1422 MAN 14232C10 A4h D 0165/212/2/1193 7,5
708 96089 „  „  „  „ „  „ C10 A4h D 0165/212/2/792 7,5
708 96090 „  „  „  „ „  „ C10 A4h D 0165/212/1/1291 7,5
708 96091 „  Feuerwehr-Einsatzanzug F4 A4h D Ohne 1,5
708 96092 „  „  Rettungssäge Cutters Edge S2 A4h D Ohne 1
708 96093 „  „  „  „  Multi-Cut S2 A4h D Ohne 1
708 96094 „  Feuerlöschpumte FP 8/8 F4 A4h D 0213/250/3/1096 2,5
708 96095 „  Feuerlöschpumpen C16 A4h D 0200/117/1/588 4,5
708 96096 „  Feuerwehrschläuche F8 A4h D 0300/119/4/297 3,5
708 96097 „  „  „  „ F8 A4h D 0300/119/3/293 3,5
708 96098 „  „  „  „ F8 A4h D 0300/119/2/190 3,5
708 96099 „  „  „  „ F8 A4h D 0300/119/1/588 3,5
708 96100 „  Fire Pumps C40 A4h E 04 4,5
708 96101 „  Fixtures and Components for fire service Vehicles C24 A4h E 03 4,5
708 96102 „  Geschenkartikel Sonderprospekt 4 Blätter A4h D 199? 1,5
708 96103 „  Geschenkartikel C20 A4h D 12 3,5
708 96104 „  Geschenke C26 20x10 D 0000/244/4/996 3,5
708 96105 „  „  „  „ C26 20x10 D 0000/244/2/1195 3,5
708 96106 „  Geschenke Geschenke Geschenke C26 20x10 D 0000/243/1/1194 3,5
708 96107 „  HF Sicherheitskleidung F8 A4h D 0740/1/795/494 2,5
708 96108 „  Hochleistungslüfter – Elektroantrieb S2 A4h D Ohne 1
708 96109 „  „  - Keilriemenantrieb S2 A4h D Ohne 1
708 96110 „  „  „Tempest“ C12 A4h D 0500/173/1/390 3,5
708 96111 „  Hochstrahlrohre TurboJet S1 A4h D 0460/109/2/1088 2
708 96112 „  Hydrovac Schadstoffsauger MB F4 ½ A4h D 135/161/2/890 3,5
708 96113 „  „  „  „ „  „ F4 ½ A4h D 135/161/1/689 3,5
708 96114 „  IM – Alles aus einer Hand C36 A4h 4spr 199? 7,5
708 96115 „  Neu im Programm F8 A4h D 0600/00017/2/696 3,5
708 96116 „  Neues '90 F8 20x10 D 1990 3,5
708 96117 „  Ökosafe F4 A4h D 0134/794/1/594 2,5
708 96118 „  Ozzie Typ 911 Tragb. Wasserwerfer S2 A4h D 0460 227/1/594 1,5
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708 96119 „  Profomat selbstreg. Schaumm.-Druckmischzusyst S2 A4h D Ohne 1,5
708 96120 „  Schnelleinsatz-Zelt SEZ F4 A4h D 0600/214/3/494 2,5
708 96121 „  „  „  „ F4 A4h D 0600/214/1/392 2,5
708 96122 „  SE-DEKO S2 A4h D 0605/1/796/494 1,5
708 96123 „  Sicherheitskurbel f Ziegler – TS S2 20x10 D 0200/192/2/890 1,5
708 96124 „  Sprungpolster System Lorsbach SP16 u SP23 F4 A4h D 0520/448/4/2/0600 1,5
708 96125 „  Sprungretter Bedienungsanleitung S2 A4h D 0520/110/3/789 1,5
708 96126 „  „  System Lorsbach F4 A4h D 0520/112/3/690 2,5
708 96127 „  „  „  „ F4 A4h D 5020/112/2/1088 2,5
708 96128 „  SPZ Schlauchpflegezentrum F8 A4h D 0350/153/1/988 2,5
708 96129 „  Tourmat vollautom. Druckregelung S2 A4h D 0200/122/1/588 1,5
708 96130 „  TR12 Blitz univ. Sicherungs- u. Verkehrsleitblitz S2 A4h D 0911/096/2/588 1,5
708 96131 „  Trokomat Enlüftungs-System F4 A4h D 0200/307004/17/0497 2,5
708 96132 „  TS 4/5 UltraGlobal S2 A4h D 0212/435/002/1/0600 1,5
708 96133 „  TS 4/5 Rotax S2 A4h D 021788/5/594 1,5
708 96134 „  TS 8/8 UltraLeicht S2 A4h D 0213/429/004/2/0400 1,5
708 96135 „  TS 8/8 UltraPower S2 A4h D 0213/237/4/3/1097 1,5
708 96136 „  „  „  „ S2 A4h D 0213/312/004/01/797 1,5
708 96137 „  TS 8/8-1 VW S2 A4h D 0213/932/6/191 1,5
708 96138 „  „  „  „ S2 A4h D 0213/932/4/989 1,5
708 96139 „  TS 20/8-1 Rotax S2 A4h D 0213/230/1/594 1,5
708 96140 „  TS 800 D S2 A4h D 0214064/3/988 1,5
708 96141 „  TS 8/8 ultra leicht PVR 357/7/92 F4 A4h D 0213/299/5/894 2,5
708 96142 „  „  „  „ F4 A4h D 0213/299/4/594 2,5
708 96143 „  „  „  „ F4 A4h D 0213/308/5/10/897 2,5
708 96144 „  TS 8/8 ultra leicht PVR 334/9/88 S2 A4h D 0213/175/10/592 1,5
708 96145 „  „  „  „ S2 A4h D 0213/175/7/990 1,5
708 96146 „  „  „  „ S2 A4h D 0213/175/7/690 1,5
708 96147 „  TS 8/8 ultra leicht PVR 334/9/88 S2 A4h D 0213/151/6/789 1,5
708 96148 „  TS 8/8 m Hirth-Motor PVR 334/9/88 S2 A4h D 0213/151/3/1188 1,5
708 96149 „  TurboJet Hohlstahlrohre F4 A4h D 0460 229/1/594 2,5
708 96150 „  „  „  „ F4 A4h D 0461 097/2/690 2,5
708 96151 „  „  „  „ F4 A4h D 0461 097/1/1086 2,5
708 96152 „  Überdruck-Belüftung F4 A4h D 0500/232/3/594 2,5
708 96153 „  Vollautom. Elektro-Drehkränze VED 30 – 50 – 72 F4 A4h D 0361 230/1/594 2,5
708 96154 „  Wasserwerfer Apollo S2 A4h D 0461 228/1/594 1,5
708 96155 „  Ziegler: Deutschlands Feuerwehrausrüster No. 1 F16 20x10 D 1991 4,5
708 96156 „  „  „  „ F16 20x10 D 1990 4,5
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708 96157 C16 A4q D 0115/700/16/3/0905 4,5
708 96158 „  Normfahrzeuge – Sonderfahrzeuge C76 A4h D 5/05 7,5
708 96159 „  „  „  „  (and wie oben) C80 A4h D Ohne 7,5
708 96160 „  Special purpose vehicles for the fire service C32 A4h E 02 7,5
708 96161 „  TSF-W C16 A4q D 0107/789/12/1/1007 2,5

708 96162 S2 A4q D 124/157/3/789 3,5
708 96163 „  „  „  „ S2 A4q D Ohne 3,5
708 96164 S2 A4h D 0107114/2/1189 3,5
708 96165 „  „  „  „ S2 A4h D 0107114/1/388 3,5
708 96166 F6 A4h D 0115/794/6/2/0907 3,5
708 96167 „  „  KTLF plus 8.163 LC S2 A4h D 0106/512/2/2/0202 1,5
708 96168 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0106/421/002/1/0600 1,5
708 96169 „  „  LF KATS 14.224 LA-LF/36 S2 A4h D 0112/439/002/1/0600 1,5
708 96170 „  „  LF 8 8.136 F S2 A4h D 0111060/2/490 2,5
708 96171 „  „  „  „ 8.136 FAE S2 A4h D 0111067/2/986 3,5
708 96172 „  „  LF 8/6 Strasse 8.163 L-LF F6 A4h D 0115/491/6/2/0901 4,5
708 96173 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/466/6/1/100 4,5
708 96174 „  „  „  „ 8.143 LC F6 A4h D 0115/326/6/2/1097 4,5
708 96175 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/304/006/1/1196 4,5
708 96176 „  „  „  „  Allrad 8.185 LAEC-LF F6 A4h D 0116/468/006/1/1001 4,5
708 96177 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0116/490/6/2/0901 4,5
708 96178 „  „  „  „ 8.163 LAEC F6 A4h D 0116/444/6/3/0600 4,5
708 96179 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0116/326/6/2/1197 4,5
708 96180 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0116/305/006/1/1196 4,5
708 96181 „  „  „  „ 8.153 F F6 A4h D 0115/233/2/795 7,5
708 96182 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/233/1/994 7,5
708 96183 „  „  LF 10/6 10.225 LAEC-LF F6 A4h D 0115/680/6/3/0505 3,5
708 96184 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/637/6/2/604 3,5
708 96185 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/623/6/1/0204 3,5
708 96186 „  „  „  „  Straße TGL F6 A4h D 0115/768/6/1/1206 2,5
708 96187 „  „  LF 16/12 14.225 F6 A4h D 0112/508/6/2/1101 3,5
708 96188 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0112/486/006/1/0701 3,5
708 96189 „  „  „  „ 14.224 F6 A4h D 0112/405/006/2/1299 4,5
708 96190 „  „  „  „ 12.232 FA F6 A4h D 0112/237/4/397 4,5
708 96191 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0112/237/2/595 7,5
708 96192 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0112/237/1/1094 7,5

Fahrzeuge: (H)LF 20/16 im Einsatz

einzeln. Fahrzeuge: FAUN LF 2630 – FLF 60/92-8

„  FORD Transit FT 190 TSF

„  MAN (H)LF 20/16
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708 96193 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0112/205/3/1192 7,5
708 96194 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0112/205/2/1291 7,5
708 96195 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0112/205/2/691 7,5
708 96196 „  „  Tempest-MGV mob. Großventilatoren F4 A4h D 0600/428/04/1/0600 2,5
708 96197 „  „  TLF 16/25 14.224 LA-LF F6 A4h D 0121/406/006/2/1299 4,5
708 96198 „  „  TSF-W Sonder 8.145 L-LF, 3350 S2 A4h D 0107/605/2/2/1003 1,5
708 96199 „  „  LF 8/6 8.153 F A4h D 6.94 L m² 1,5
708 96200 1325 AF Atego S2 A4h D 0112/462/002/2/0900 2,5
708 96201 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0112/439/002/1/0600 2,5
708 96202 „  „  FLF 24/25-5 1848 Actros S2 A4h D 0124/434/002/1/0600 2,5
708 96203 „  „  GW-G 3,5t 310 F4 A4h D 0133/211/2/993 7,5
708 96204 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0133/211/1/891 7,5
708 96205 „  „  GW-G1 (7,5t) 814 F/37 F4 A4h D 0134/210/2/1292 7,5
708 96206 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0134/210/1/891 7,5
708 96207 „  „  GW-G1 (6t) 609D F4 A4h D 0134/794/1/993 7,5
708 96208 „  „  GW-G2 817F F4 A4h D 0135/217/1/792 7,5
708 96209 „  „  GW-Meß 307 S2 A4h D 0135/158/2/989 3,5
708 96210 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D Ohne 3,5
708 96211 „  „  GTLF 48/50-5 WFT 20 2540 Actros S2 A4h D 0124/441/1/0600 1,5
708 96212 „  „  HLF 24/20-2 1828 L Econic 3900S2 A4h D 0100/442/002/1/0600 1,5
708 96213 „  „  HLF 48/25-5 1835 Actros S2 A4h D 0164/420/002/1/0600 1,5
708 96214 „  „  KLF Kleinlöschfahrzeug 311 CDI Sprinter S2 A4h D 0110/578/2/2/0503 1,5
708 96215 „  „  KTLF plus 612D od 814DA F4 A4h D 0106/723/4/4/0905 4,5
708 96216 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0106/460/004/2/0900 4,5
708 96217 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0106/425/004/1/0600 4,5
708 96218 „  „  „  „  mit neuem Löschkonzept 612D F4 A4h D 0106/408/004/3/1299 4,5
708 96219 „  „  „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0106/311/004/02/0697 4,5
708 96220 „  „  „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0106/311/004/01/0697 4,5
708 96221 „  „  LF 8 711, 709 F4 A4h D 0110/943/4/991 7,5
708 96222 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0110/943/3/1090 7,5
708 96223 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0110/943/2/1089 7,5
708 96224 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0110/943/1/1088 7,5
708 96225 „  „  „  „ 814 S2 A4h D 0111056/6/390 3,5
708 96226 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0111056/5/489 3,5
708 96227 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0111056/4/787 3,5
708 96228 „  „  „  „ 917 AF S2 A4h D 0111/100/3/988 3,5
708 96229 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0111100/3/588 3,5
708 96230 „  „  LF 8 Wasser 814 S2 sw A4h D 0115/162/1/989 3,5

Techn. Daten s2
„  MERCEDES-BENZ concept fire tr
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708 96231 „  „  LF 8/6 Allrad 917 AF Atego F6 A4h D 0116/489/6/4/0101 4,5
708 96232 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0116/447/6/3/0600 4,5
708 96233 „  „  LF 8/6 Strasse 815 F Atego F6 A4h D 0115/509/6/2/1101 4,5
708 96234 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/483/006/1/0601 4,5
708 96235 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/481/6/4/0301 4,5
708 96236 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/446/6/3/0600 4,5
708 96237 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/388/006/1/0699 4,5
708 96238 „  „  LF 8/6 814D, 811D F4 A4h D 0115/219/4/94 7,5
708 96239 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0115/219/2/193 7,5
708 96240 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0115/219/1/692 7,5
708 96241 „  „  LF 8/6 814 DA F6 A4h D 0116/234/1/994 7,5
708 96242 „  „  LF 8/6 814F F4 A4h D 0115/204/3/292 7,5
708 96243 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0115/204/1/691 7,5
708 96244 „  „  „  „  A/re Seite + Front „  „ F6 A4h D 0115/232/2/996 4,5
708 96245 „  „  „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/232/2/1095 7,5
708 96246 „  „  „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/232/2/195 7,5
708 96247 „  „  „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/232/1/994 7,5
708 96248 „  „  „  „  A/Front + li Seite „  „ F4 A4h D 0115/218/2/293 7,5
708 96249 „  „  „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0115/218/1/692 7,5
708 96250 „  „  LF 8/6 917 AF F6 A4h D 0116/328/6/4/1197 4,5
708 96251 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0116/310/006/3/0497 4,5
708 96252 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0116/235/2/595 7,5
708 96253 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0116/235/1/994 7,5
708 96254 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0111/209/3/793 7,5
708 96255 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0111/209/2/592 7,5
708 96256 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0111/209/1/891 7,5
708 96257 „  „  LF 10/6 815 F/33,2 Atego F6 A4h D 0115/625/6/1&0204 4,5
708 96258 „  „  LF 10/6 Strasse 818 F Atego F6 A4h D 0115/801/6/3/0907 2,5
708 96259 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0115/764/6/2/0806 2,5
708 96260 „  „  LF 10/6 Allrad 925 AFE Atego F6 A4h D 0115/663/6/2/0505 4,5
708 96261 „  „  „  „ 926 AF/E Atego F6 A4h D 0115/765/6/1/0507 2,5
708 96262 „  „  LF 16 1120 F4 A4h D 116/1/388 Bi M 3 7,5
708 96263 „  „  LF 16 1222 S2 A4h D 0112/063/4/390 3,5
708 96264 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0112/063/3/588 3,5
708 96265 „  „  LF 16/12 1124 AF F4 A4h D 0112/216/2/593 7,5
708 96266 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0112/216/1/792 7,5
708 96267 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0112/204/2/1092 7,5
708 96268 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0112/204/2/1091 7,5
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708 96269 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0112/204/2/691 7,5
708 96270 „  „  LF 16/12 1224 AF F6 A4h D 0112/236/3/1095 7,5
708 96271 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0112/236/2/595 7,5
708 96272 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0112/236/1/1094 7,5
708 96273 „  „  LF 16-TS 1222 S2 A4h D 0113942/2/588 3,5
708 96274 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0113/942/1/887 3,5
708 96275 „  „  LF 16/12 1224 F6 A4h D 0112/314/006/1/0897 4,5
708 96276 „  „  LF 16/12 Für den Einsatz optim 1325 AF Atego F6 A4h D 0112/514/6/1/0402 4,5
708 96277 „  „  LF 16/12 1325 AF Atego F6 A4h D 0112/502/6/2/1001 4,5
708 96278 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0112/482/6/1/0601 4,5
708 96279 „  „  „  „  Neues Fahrzeugdesign „  „ F6 A4h D 0112/409/006/2/1299 4,5
708 96280 „  „  LF 24 1328 F Atego S2 A4h D 0114/437/002/1/0600 2,5
708 96281 „  „  „  „ 1622 S2 A4h D 0114/073/2/587 3,5
708 96282 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0114/073/1/186 3,5
708 96283 „  „  LF 24 1828 Atego S2 A4h D 0114/438/002/1/0600 2,5
708 96284 „  „  MGV Mob. Großventilator 43 614 D S2 A4h D 0160/423/002/1/0500 2,5
708 96285 „  „  Preventer 60/60-60 2636/A41 6x6 S2 A4h D 0129/086/1/588 3,5
708 96286 „  „  „  „  70/45-15 DC 2636/41 6x4 S2 A4h D 0129/013/2/988 3,5
708 96287 „  „  RW Rüstwagen 1325 AF Atego F6 A4h D 0131/664/6/3/0505 4,5
708 96288 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0131/600/6/2/1003 4,5
708 96289 „  „  RW 1 917 AF S2 A4h D 0130/115/3/1193 3,5
708 96290 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0130/115/2/1290 3,5
708 96291 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0130/115/1/388 3,5
708 96292 „  „  RW 2 1224 AF 36 F6 A4h D 0131/313/006/1/0897 4,5
708 96293 „  „  „  „  Sonderdruck Brandschutz ? S2 A4h D 6/86 1,5
708 96294 „  „  „  „ 1225–1124, MAN F6 A4h D 0131/107/5/1193 7,5
708 96295 „  „  „  „ 1222-1120, MAN F6 A4h D 0131/107/3/491 7,5
708 96296 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0131/107/2/390 7,5
708 96297 „  „  „  „ 1222-1120, MAN F6 A4h D 0131/107/1/787 10
708 96298 „  „  „  „ 1224 AF F6 A4h D 0131/241/1/195 7,5
708 96299 „  „  „  „ 1225 AF F6 A4h D 0131/471/1/6/0201 4,5
708 96300 „  „  TLF 8/18 814 S2 A4h D 0120/054/3/1090 3,5
708 96301 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0120/054/1/2/588 3,5
708 96302 „  „  „  „ 917 AF S2 A4h D 0120/108/3/1090 3,5
708 96303 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0120/108/2/588 3,5
708 96304 „  „  TLF 16/24 917 AF S2 A4h D 0121/203/1/691 3,5
708 96305 „  „  TLF 16/24-Tr A/Front + li Seite 917 AF F6 A4h D 0124/339/006/2/0198 4,5
708 96306 „  „  „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0124/240/2/695 7,5



Sheet1

Page 88

708 96307 „  „  „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0124/240/1/1194 7,5
708 96308 „  „  „  „  A/re Seite + Front „  „ F4 A4h D 0121/224/2/594 7,5
708 96309 „  „  „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0121/224/1/793 7,5
708 96310 „  „  TLF 16/25 1120 S2 A4h D 0121/105/7/991 3,5
708 96311 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0121/105/6/1090 3,5
708 96312 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0121/105/5/789 3,5
708 96313 „  „  „  „ „ „ S2 A4h D 0121/105/4/588 3,5
708 96314 „  „  TLF 16/25 1124 AF F6 A4h D 0121/322/4/4/1097 4,5
708 96315 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0121/245/2/1095 7,5
708 96316 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0121/245/1/495 7,5
708 96317 „  „  TLF 16/25 1222 S2 A4h D 0121/067/5/691 3,5
708 96318 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0121/067/4/589 3,5
708 96319 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0121/067/3/288 3,5
708 96320 „  „  TLF 16/25 1225 AF Atego F6 A4h D 0121/487/6/1/0701 4,5
708 96321 „  „  „  „  neues Fahrzeugdesign „  „ F6 A4h D 0121/463/006/3/0900 4,5
708 96322 „  „  „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0121/445/6/2/0600 4,5
708 96323 „  „  TLF 24/50 1625 S2 A4h D 0122/076/1/286 3,5
708 96324 „  „  „  „ 1729 F4 A4h D 0122/1/208/2/693 7,5
708 96325 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0122/1/208/1/891 7,5
708 96326 „  „  „  „ 1824 AK F6 A4h D 0122/239/2/996 4,5
708 96327 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0122/239/1/194 7,5
708 96328 „  „  „  „ 1828 At 1831 Act F6 A4h D 0122/443/6/2/0600 4,5
708 96329 „  „  „  „ „  „ F6 A4h D 0122/383/006/1/0699 4,5
708 96330 „  „  TMB F 42 HDT 2000 2628 Econic S2 A4h D 0165/440/002/1/0600 2,5
708 96331 „  „  Tro-LF 1000 1945 S2 A4h D 0124/159/2/1088 3,5
708 96332 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0124/159/1/988 3,5
708 96333 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D Ohne 3,5
708 96334 „  „  TSF 310 S2 A4h D 0107/091/6/1291 3,5
708 96335 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0107/091/4/1090 3,5
708 96336 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0107/091/3/1189 3,5
708 96337 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0107/091/2/488 3,5
708 96338 „  „  „  „ 314 Sprinter S2 A4h D 0107/325/2/3/1097 2,5
708 96339 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0107/249/4/1096 2,5
708 96340 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0107/249/2/1095 3,5
708 96341 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0107/249/1/695 3,5
708 96342 „  „  TSF Doka 313 CDI Sprinter F4 A4h D 0107/704/4/5/0905 2,5
708 96343 „  „  „  „ 314 Sprinter F4 A4h D 0107/399/004/1/1199 4,5
708 96344 „  „  „  „  Abendstimmung/Wolken 314 Sprinter F4 A4h D 0107/477/4/2/0301 4,5
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708 96345 „  „  „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0107/432/004/1/0600 4,5
708 96346 „  „  „  „ 314 Sprinter F4 A4h D 0107/309/4/3/0497 4,5
708 96347 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0107/248/1/695 7,5
708 96348 „  „  TSF-W 2 Fahrzeuge im Einsatz 510 F4 A4h D 0107/225/2/495 7,5
708 96349 „  „  „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0107/225/2/294 7,5
708 96350 „  „  „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0107/225/1/893 7,5
708 96351 „  „  TSF-W A/re Seite + Front 510 F4 A4h D 0107/222/1/992 7,5
708 96352 „  „  TSF-W 612D Vario F4 A4h D 0107/503/4/3/1001 4,5
708 96353 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0107/449/4/2/0600 4,5
708 96354 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0107/342/004/1/0298 4,5
708 96355 „  „  VLF 24/12 1124 S2 A4h D 0124/231/3/195 3,5
708 96356 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0124/231/2/594 3,5
708 96357 „  „  VRW 320G S2 A4h D 0160/423/002/1/0500 2,5
708 96358 „  „  „  „ 280GE S2 A4h D 0160/901/4/587 3,5
708 96359 1625 A4h D Ohne 1,5
708 96360 „  „  DLK 23/12 1422 S2 A4h D 0165/138/2/989 1,5
708 96361 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D Ohne 1,5
708 96362 „  „  ELW 2 814 S2 A4h D 0161/187/1/690 1,5
708 96363 „  „  FLF 50/45-6 + 2,5 1845 S2 A4h D Ohne 1,5
708 96364 „  „  GW-AS 814 S2 A4h D 0134/133/1/588 1,5
708 96365 „  „  GW-G 814 S2 A4h D 0134/190/1/690 1,5
708 96366 „  „  „  „ 1117 S2 A4h D 0134/128/1/588 1,5
708 96367 „  „  GW-G1 310 S2 A4h D 0133/1/186/1/690 1,5
708 96368 „  „  GW-G2 (9t) 914 S2 A4h D 694.L M 2 1,5
708 96369 „  „  KLF 510 S2 A4h D 0115/125/1/588 1,5
708 96370 „  „  LHF 16 1222 AF S2 A4h D 0114/181/1/690 1,5
708 96371 „  „  LF 8 – Tank 811D/37 S2 A4h D 0115/136/1/588 1,5
708 96372 „  „  LF 8/6 811D S2 A4h D 0115/178/2/990 1,5
708 96373 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0115/178/1/690 1,5
708 96374 „  „  „  „ 814DA S2 A4h D 6.94 L M 2 1,5
708 96375 „  „  „  „ 814F S2 A4h D 0115/176/3/1090 1,5
708 96376 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0115/176/1/690 1,5
708 96377 „  „  „  „ 917AF S2 A4h D 0115/177/2/1090 1,5
708 96378 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0115/177/1/690 1,5
708 96379 „  „  LF 16-TS 1120 S2 A4h D 0113/942/2/1090 1,5
708 96380 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0113/942/1/588 1,5
708 96381 „  „  LF 16/12 1222 AF S2 A4h D 0112/182/2/1190 1,5
708 96382 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0112/182/1/690 1,5

„  „  Techn. Datenblätter Basis 3 Techn. Daten s2
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708 96383 „  „  „  „ 1224 S2 A4h D 694 L M 2 1,5
708 96384 „  „  LF 24 1625 S2 A4h D 0114/132/2/1090 1,5
708 96385 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0114/132/1/588 1,5
708 96386 „  „  RW-G 1222 S2 A4h D 0131/129/1/588 1,5
708 96387 „  „  RW 2 1222 AF S2 A4h D 0131/189/1/690 1,5
708 96388 „  „  „  „ 1224 S2 A4h D 694 L M 2 1,5
708 96389 „  „  SW 2000 1222 AF S2 A4h D 0141/188/1/690 1,5
708 96390 „  „  SW 2000-Tr 1222 S2 A4h D 0142/150/1/588 1,5
708 96391 „  „  TLF 8/18 917 S2 A4h D 0180/108/1/588 1,5
708 96392 „  „  TLF 16/24 917 AF S2 A4h D 0121/180/2/491 1,5
708 96393 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0121/180/1/690 1,5
708 96394 „  „  TLF 16/24-Tr 917 AF S2 A4h D 694 L M 2 1,5
708 96395 „  „  TLF 24/50 1824 S2 A4h D 694 L M 2 1,5
708 96396 „  „  „  „ 1928 S2 A4h D 0122/126/1/588 1,5
708 96397 „  „  TLF 24/50-5 1729 S2 A4h D 0122/1/185/1/690 1,5
708 96398 „  „  TLF 28/40-5 1120 S2 A4h D 0123/149/1/588 1,5
708 96399 „  „  TLF 48/100-20 2628 S2 A4h D 0124/191/1/690 1,5
708 96400 „  „  Tro-SLF 60/30-30+15 2628 S2 A4h D Ohne 1,5
708 96401 „  „  TSF-W 609D S2 A4h D 0107/1/184/1/690 1,5
708 96402 U 1300L S2 A4h D 0111/931/5/588 3,5
708 96403 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0111/931/6/390 3,5
708 96404 „  „  RW1 U 1300L S2 A4h D 0130/986/4/1090 3,5
708 96405 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0130/986/4/588 3,5
708 96406 „  „  TLF 8/18 U 1300L S2 A4h D 0120/055/3/1088 3,5
708 96407 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0120/055/2/586 3,5
708 96408 „  „  TLF 8/20 U 1150L A4h D 0123/130/1/588 1,5
708 96409 „  „  TLF 16/24 U 1550L „  s2 A4h D 0121/179/2/491 1,5
708 96410 „  „  „  „ „  „ „  s2 A4h D 0121/179/1/690 1,5
708 96411 Movano 2,5 CDTI F4 A4h D 0107/759/4/2/0806 2,5
708 96412 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0107/748/4/1/0406 2,5
708 96413 114G 340 F4 A4h D 0166/604/4/2/1003 4,5
708 96414 LT 46 F4 A4h D 0102/450/4/2/0600 4,5
708 96415 „  „  TSF LT 35 S2 A4h D 0107/422/002/1/0600 2,5
708 96416 „  „  TSF Doka LT 35 / 35,5 F4 A4h D 0107/431/004/1/0600 4,5
708 96417 „  „  TSF LT 31 S2 A4h D 0107/092/5/1292 3,5
708 96418 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0107/092/4/490 3,5
708 96419 „  „  „  „ „  „ S2 A4h D 0107/092/3/987 3,5
708 96420 „  „  TSF-W A/Front + li Seite LT 50/29 F4 A4h D 0107/197/3/592 7,5

„  MB UNIMOG LF8
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„  OPEL TSF Doka

„  SCANIA Abrollbehälter
„  VOLKSWAGEN GEO Einsatzleitw
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708 96421 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0107/197/2/691 7,5
708 96422 „  „  „  „  2 Fahrzeuge im Einsatz „  „ F4 A4h D 0107/226/1/497 7,5
708 96423 „  „  „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0107/226/1/893 7,5
708 96424 „  „  TSF-W LT 50 TD A4h D 0107/183/2/1290 1,5
708 96425 „  „  „  „ „  „ „  s2 A4h D 0107/183/1/690 1,5
708 96426 MB 32100 A41 6x6F6 A4h d/e 0124/315/006/1/0997 4,5
708 96427 MAN 36.100/1930S2 A4h D 0124/436/002/1/0600 2,5
708 96428 „  Z8 FLF 60/120-15 MAN 36.1000 A4h D Ohne 1,5
708 96429 „  Z8 Flughafen-Löschfahrzeug MAN 38.100/VFAEGF4 A4h D 0124/371/4/3/1098 4,5
708 96430 „  „  „  „ „  „ F4 A4h D 0124/254/1/995 7,5

....... wichtiger Hinweis für Sammler: Unterlagen haben ganz kleine Auflagen, also sehr rar!!!!!

Techn. Daten s2

„  Z6 Flughafen-Löschfahrzeug
„  Z8 FLF 60/110-15
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